You can find the Underground Power Records LIST 2 — 2020 for download or print as .pdf on the starting
site: www.underground-power.de

Next days we will have the copies of the mighty SNAKEPIT Book 1 -5 incl. Jag Panzer 7” (You will find
them below under MAGAZINES) and also of the LEGEND 12” — Before the Fjords

With all the Corona Shit and the new fantastic Underground Power Records Release “SIREN” we are
nearly 24/7 on the working desk, so please be patient — we will need a few days to answer !

Brandnew Underground Power Records Vinyl releases !

ANGEL SWORD - Neon City (NEW*LIM.250 BLACK V.*HEAVY LOAD*ACCEPT) - 17 €

Underground Power Records 2020 - Brandnew Vinyl Edition of this Classic Heavy Metal Masterpiece from Finnland !
Limited Edition of 250 copies in Black Vinyl + Insert !

Brandnew 2nd Album with the finest in Heavy Metal / Hard Rock from FINLAND ! Razorsharp Riffs, twin guitars,
powerful, remarkable and melodic voice and fantastic songs with great hooks! Triumphant, anthemic expert
songcraft with catchy as sin Riffs and infectious melodies, Lyrics to help exist in the cold, Neon City For Fans of Heavy
Load, Accept, Thin Lizzy, Manilla Road, Motérhead or Freeways

ANGEL SWORD - Neon City (NEW*LIM.100 GREEN V.*HEAVY LOAD*ACCEPT) -20 €

Underground Power Records 2020 - Brandnew Vinyl Edition of this Classic Heavy Metal Masterpiece from Finnland !
Limited Edition of 100 copies in Smoke Green Vinyl + Insert !

Brandnew 2nd Album with the finest in Heavy Metal / Hard Rock from FINLAND ! Razorsharp Riffs, twin guitars,
powerful, remarkable and melodic voice and fantastic songs with great hooks! Triumphant, anthemic expert
songcraft with catchy as sin Riffs and infectious melodies, Lyrics to help exist in the cold, Neon City For Fans of Heavy
Load, Accept, Thin Lizzy, Manilla Road, Motérhead or Freeways

ANGEL SWORD - Rebels beyond the Pale (NEW*LIM.250 GOLD V.*HEAVY LOAD*ACCEPT) — 18 €

Underground Power Records 2020 - Brandnew Vinyl Edition of this Classic Heavy Metal Masterpiece from Finnland -
the final 2020 Repress in Gold Vinyl !

Limited Edition of 250 copies in Gold Vinyl + Insert !

Oldschool 80's Heavy Metal/Hard Rock from Finland ! Their fantastic Debut Album again available !

For Fans of classic NWOBHM meets oldschool Nordic Heavy Metal in the vein of the mighty HEAVY LOAD !

BLADE KILLER — Same EP (NEW*LIM.250 RED/BLACK SPLATTER*US METAL KILLER) — 18 €

Underground Power Records 2020 - Brandnew strictly limited 2nd and final press of this US Metal Killer EP - only
250 copies in Red / Black Splatter Vinyl + Insert !

US Metal in the vein of classic, speedy NWOBHM from Los Angeles, California with Fueled by Fire Drummer Carlos on
Vocals ! The crafting of inviting guitar harmonies a la Iron Maiden and Thin Lizzy gives the material a catchy,
digestible element. The addition of harmony and addictive choruses is put to use even more. For fans of early Iron
Maiden, Tygers of Pan Tang, Cloven Hoof, Night Demon, Lord Fist

SIREN — Back from the Dead (NEW*LIM. 200 BLACK V.*US METAL COMEBACK) —19 €

Underground Power Records 2020 — Brandnew Comeback Album from this US Metal Legend from Florida !
Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl, Hand numbered + Insert + DL Code of the full album incl. CD Bonus
Tracks with Siren Cover Art !

"Back from the Dead" stays true to the band's original influences such as Judas Priest, Iron Maiden, Accept, Saxon
and other now-classic groups.

US Metal - Legend SIREN around their charismatic Vocalist Doug Lee for Fans of Syrus, Graven Image, Savatage,
Banshee, Matthias Steele, Sinister Angel or Glacier

CDS

AGE OF NEFARIOUS — Bad Timing (NEW*LIM.500*SWE THRASH/SPEED METAL) -13€


http://www.underground-power.de/

Alone Records 2020 - Brandnew liited Edition of 500 copies - Great Thrash Speed Metal from SWEDEN

AKTOR - Placebo (NEW*MELODIC HEAVY ROCK*CHRIS BLACK/HIGH SPIRITS) — 14 €

Full Contact Records 2020 - Brandnew melodic Heavy Rock with High Spirits Mastermind Chris Black

The intercontinental rock trio AKTOR release their sophomore album, entitled Placebo. Drawing from the 70s’ heavy
rock and the 80s’ Top 40 pop alike, the album is fit to lead the Adult Contemporary Heavy Metal genre for 2020. A
musical pathway to the worlds of universal distance and awkward intimacy, the multi-melodious blend of acoustic,
electric, and electronic instrumentation on Placebo provides a deep foundation for singer Chris Black’s inquisitive
lyrics and smashing choruses. While the myriad propelling forces behind AKTOR — Jussi Lehtisalo, Tomi Leppdnen and
Chris (Professor) Black — may seem cloaked in the mystery called abundance, the addictive nature of their eclectic
blend is no mystery at all.

For fans of Circle, Dawnbringer, Pharaoh Overlord, Alan Davey, Sandy Pearlman, Angel Rat, Mental Vortex, Roky
Erickson, Rickenbacker, Rainbow Road, and Paranoia (the first AKTOR album, of course).

Iron Maiden meets Yes or Atomic Rooster

AMBUSH - Infidel (NEW*LIM. SLIPCASE CD*SWE HEAVY METAL*JUDAS PRIEST) — 14 €
High Roller Records 2020 — Brandnew limited Slipcase Edition — Classic SWE Heavy Metal !

ARCANE TYRANT — War at the edge of Time (NEW*CAN PRIVATE*EPIC METAL*VISIGOTH*E.CHAMPION) — 13 €
CAN Private Press 2020 — CAN Direct Import — Epic / Power Metal Killer ! For Fans of Visigoth, Eternal Champion,
Manilla Road, Legendry or Brocas Helm

Limited Edition of 300 copies CD-R in Jewel Case — NEW & SEALED !

ARCANE TYRANT is a Traditional/ Epic Metal band hailing from Edmonton, Alberta, Canada. It is the brainchild of
Dustin Moroz (guitars/ vocals) and Curtis Beauchamp (guitars). They formed and began writing music in late 2017.
They independently released their debut album ‘“War At The Edge Of Time. The band’s main focus is currently on
securing a solid live line-up and touring in support of ‘War At The Edge Of Time’ while also writing new material for a
follow up release. So much for the band’s description of themselves. |, of course, will add a few wisely chosen and
heartfelt words of my own...

The vocal melodies are refreshingly strange but serve the overall composition. Dustin Moroz’ voice is somewhat
classic as he can hit high notes and is sure in the middles, Curtis Beauchamp is a damn solid guitarist and he and
Moroz create fantastic melodies with their guitars. The drumming is, naturally, on point.

ARSYNAL — Millennium (NEW*LIM.300*US 80’s MELODIC METAL*DOKKEN*HERICAN ALICE) — 14 €

Lost Realm Records 2020 — Brandnew deluxe CD edition, limited to 300 hand numbered copies, with remastered
sound, 8 page booklet with lyrics, biography and enhanced artwork.

After the tremendous result obtained from recording the cassette "The Genesis", ARSYNAL joined forces with
vocalist Mark Stewart, thereby attacking and razing the Los Angeles band circuit. With Mark, the band was more
than prepared for what the future would bring: Paul Montgomery's guitar playing was better than ever and Mark's
powerful voice (for the more attentive, he is the lead singer on THRUST's "Invitation to Insanity" album) would take
ARSYNAL to new heights. The highlight of this new lineup was the recording of the album "Millennium", which for
the first time has a more than deserved official edition! With "Millennium", the band continues their adventure
through the realms of Melodic Metal, adding a great deal of hard-rockish energy!

For fans of DOKKEN, SKID ROW and HERICANE ALICE.

A deluxe CD edition, limited to 300 hand numbered copies, with remastered sound, 8 page booklet with lyrics,
biography and enhanced artwork.

ARSYNAL - The Genesis (NEW*LIM.300 US 80’s MELODIC METAL*DOKKEN*Q5) — 14 €

Lost Realm Records 2020 — Brandnew deluxe CD edition, limited to 300 hand numbered copies, with remastered
sound, 12 page booklet with lyrics, biography and enhanced artwork.

Known only by few, and coming directly from the realms of 80's Melodic Metal, we present ARSYNAL! We tried, and
tried, and tried a little more, until we could finally find a contact that could help us making this dream come true. We
have been listening to ARSYNAL and its "The Genesis" tape for many years, and now is time to share its music in a
proper CD release. It has been a pleasure working with such quality music (it's impossible to not get hooked by Paul
Montgomery's guitar playing)! In the "The Genesis" CD we will dwell on the band's early recordings, going back to
1987 with the rare 7" single "Mean Line" and then forward with the 1988 tape.

For fans of DOKKEN and Q5.



AXAS - Broken Dreams DCD (NEW*LIM.500*US 70’s HARD ROCK*LEGEND*DARKSTARR*ASHBURY) — 18 €

Cult Metal Classics Records 2020 — Brandnew lim. Edition of 500 copies DCD — US Hard Rock Killer - 45th Anniversary
edition (1975-2020).

For Fans of Legend, Ashbury, DarkStarr

This is monster time! One of the best kept secrets of U.S. hard rock of the 70's will finally receive a proper reissue
housed in a bombastic doudle disc edition that will feature their highly sought after "Lucifer" single originally
released in 1975 plus their impossible to find "Broken Dreams" album that was released in 1979. On top of that you
will get 20 page booklet loaded with an extended band story, credits and liner notes, amazing photos directly from
the band's archive, remastered sound, 2 bonus songs that never made it to the "Broken Dreams" album and an
entire bonus disc featuing an amazing live show of the band.

This is the ultimate edition for any AXAS follower and a must have for every true fan and collector of 70's U.S. rock
and lyrical melodic hard rock.

The reissue is dedicated to the extraordinary guitar player and keyboardist Dan Shank, original AXAS member who
passed away recently. Rock on brother!

BANSHEE - Take em by Storm (NEW*LIM.300 CDS ED.*US POWER METAL CLASSIC '93) — 15 €

No Life Til Metal Records 2019 - US Direct Import ! Brandnew limited Edition of 300 copies CD Edition + an updated
12-page booklet with exclusive photos and liner notes. !

US Power Metal Classic ! The album has been masterfully remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound and
sounds better than it ever has.

Banshee are a heavy metal band from the Midwest, USA, formed in the spring of 1986 by vocalist Tommy Lee,
bassist Chuck Hoplkins (both ex-Lick), drummer Kent Burnham (ex-Crypt Keeper) and extraordinary guitarist Terry
Dunn of Kansas City-based Frodo. By the fall of 1986, they released their first EP entitled Cry In The Night. Hopkins
left shortly thereafter to pursue other projects in L.A. and was quickly replaced by local Kansas City bassist Bill
Westfall. In 1988, Metal Blade Records re-released Cry In The Night and included the song "We Want You" on the
Metal Massacre 9 compilation. The album was a strong, straight-forward and melodic heavy metal album with big
hooks, strong vocals and smoking guitar work. The momentum from the EP gained the band immediate major label
attention. After signing with Atlantic records in 1989 the band began recording at the infamous Record Plant Studios
for their first full length album "Race Against Time" (released on September 15, 1989).

"Race Against Time" was slightly more melodic and commercial than the more straight-forward heavy metal of "Cry
In the Night". Though the band continued to gain momentum with fans in the heavy metal world the band soon
parted ways with Atlantic Records and within a couple years began recording their third full-length album "Take 'Em
By Storm". The album was self-released by the band in 1993 on their own Snowblind Productions. The album quickly
sold out of print and circulation with original copies selling on auction sites at premium prices.

BARREN CROSS — Hotter than Hell Live (NEW*LIM. GOLD CD*US WHITE METAL CLASSIC 1990*HOLY SOLDIER) — 20€
Retroactive Records 2020 - Brandew limited Gold Disc Edition of this US White Metal Classic from 1990
For fans of Stryper, Iron Maiden, Holy Soldier and Christian Rock and Metal.

. Remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound

. 12 page booklet / jewel case / layout by NoLifeTilMetal's Scott Waters
. Includes many rare and hard-to-find band photos inside insert

o Limited Edtion 1000 Units

. Part of the Legends Remastered Series

. Special write up by Retroactive Records owner, Matthew Hunt

o Includes two Non-LP Tracks

BARREN CROSS — Atomic Arena (NEW*LIM. GOLD CD*US WHITE METAL CLASSIC 1988*STRYPER) — 20 €
Retroactive Records 2020 - Brandew limited Gold Disc Edition of this US White Metal Classic from 1988
For fans of Stryper, Iron Maiden, Holy Soldier and Christian Rock and Metal.

. Remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound

. 16 page booklet / jewel case / layout by NoLifeTilMetal's Scott Waters

. Includes many rare and hard-to-find band photos with all lyrics inside insert
o Limited Edtion 1000 Units

. Part of the Legends Remastered Series

. Special write up by Retroactive Records owner, Matthew Hunt

BARREN CROSS — State of Control +2 BONUS (NEW*LIM. GOLD CD*US WHITE METAL CLASSIC 1989*STRYPER) — 20 €



Retroactive Records 2020 - Brandew limited Gold Disc Edition of this US White Metal Classic from 1989
For fans of Stryper, Iron Maiden, Holy Soldier and Christian Rock and Metal.

. Remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound

. 16 page booklet / jewel case / layout by NoLifeTilMetal's Scott Waters

. Includes many rare and hard-to-find band photos with all lyrics inside insert

o Limited Edtion 1000 Units

. Part of the Legends Remastered Series

. Special write up by Retroactive Records owner, Matthew Hunt

o Includes the special bonus track only available on the original release distributed to Christian bookstores,
Your Love Gives.

o Includes the special bonus track exclusive to those units distributed into the mainstream market, Escape In
the Night.

BENEATH THE SURFACE - Race The Night (NEW*NWOBHM CLASSIC 1986 + 4 BONUS TR.) — 15 €

Divebomb Records 2020 - Brandew limited Edition of 500 copies - melodic NWOBHM Classic 1986

FOR FANS OF: SHOGUN, BRONZ, SHY, VIRGINIA WOLF & AIRRACE

SURFACE was formed in Birmingham, England circa 1980 by school friends John Bennett (bass), Mike Cheshire
(guitar), and Paul Drew (guitar); who then recruited Tony Floyd (vocals) and Jamie Hawkins (drums). Lineup shifts
saw Gez Finnegan replace Tony on vocals, Jamie's younger brother lan come in on bass, guitarist Mark Davies
supplant Paul, and the addition of Dean Field on keyboards. This lineup somehow managed to secure a six-week tour
of France before ever recording a single note—after which Loz Rabone replaced Mike on guitar and the lineup
stabilized.

A little-known four-song demo was laid down at Warwickshire studio The Barn in 1985 (complete with the late, great
Tony Mills of Shy/TNT fame on backing vocals), which caught the attention of the Killerwatt label (ANGEL WITCH,
U.K. SUBS, etc.), who were so impressed by SURFACE's live performances that they offered the group an opportunity
to record a live album. The 10-song, 46-minute Race The Night was captured at a hometown gig at The Railway in
Birmingham and issued on LP in the summer of 1986—a powerful representation of the band's energetic take on
metal-tinged hard rock/AOR anthems.

BLACKLACE - Unlaced / Get it While it's Hot (NEW*US METAL 1984/85*LIM.500*FEMALE VOC.) — 13 €

Skol Records 2020 - Brandnew limited US Metal Rerelease - 500 copies ! Female fronted US Metal from 1984/1985 !
The New York based heavy metal act BLACKLACE was formed in 1982 by the female singer Maryann Scandiffio, and
debuted just 2 years later, with "Unlaced" (1984). The album was released by the already legendary Mausoleum
Records label, the same one that the same year launched the career of Doro's WARLOCK with "Burning The
Witches".

BLACKLACE promoted their album sharing the stage with acts such as TWISTED SISTER, THE PLASMATICS, TALAS or
MANOWAR, whose guitarist Ross The Boss co-produced 3 songs from the debut. "Unlaced" also entered
international album charts, and reached #21 in Kerrang, #25 in Music Week Magazine, and #29 in Sounds. In 1985
the band toured the UK, and recorded 2nd studio album "Get It While It's Hot" in London, with producer Phil Chilton
(WITCHFYNDE, VARDIS). In 1985 BLACKLACE also landed in the centre of a political scandal (next to TWISTED SISTER,
MOTLEY CRUE or DEF LEPPARD), when the PMRC leader Tipper Gore branded the band as "kinky, twisted and
perverse" due to their lyrics.

BLACK SWORD THUNDER ATTACK — March of the Damned (NEW'LIM.500*EPIC METAL*WARLORD*LORDIAN GUARD)
—-14 €

No Remorse Records 2020 — Brandnew Jewel Case Edition CD — GRE Epic Metal !

Limited edition of 500 hand numbered copies.

The first official release of BLACK SWORD THUNDER ATTACK, a cult obscure Epic Heavy Metal band from Greece that
has reached a mythical status!

Highly recommended for fans of LORDIAN GUARD and WARLORD.

BLIZZEN - World In Chains (NEW*GER HEAVY/SPEED METAL*ENFORCER*AMBUSH*STRIKER) — 14 €

Pure Steel Records 2020 — Brandnew German Heavy Metal, 2020 Album !

Blizzen plays old school, traditional heavy metal, driven by twin guitars and ramped up with some speed metal.
For Fans of STALLION, ENFORCER, SKULL FIST, AMBUSH and STRIKER

BLOODGOOD — Trenches of Rock (NEW*US WHITE METAL INCL.UNRELEASED TRACKS) — 18 €



Meis Music Group 2019 - US White Metal Killer - Bloodgood is one the TOP 3 US White Metal Bands —incl.
Previously Unreleased Studio, Live and Acoustic Songs !

Soundtrack from the award-winning documentary, 8-Page Commemorative Booklet, 23 Tracks Hand-Selected by the
Director of Trenches of Rock, Completely Remastered Classics

The soundtrack from the award winning documentary Bloodgood - Trenches of Rock includes 23 tracks. Some new,
some revised, some remixed. Jewel case with 8 page booklet.

CANDLEMASS - The Pendulum - Digipak EP (NEW*EPIC/DOOM METAL) — 11 €
Napalm Records 2020 - Brandnew Output from the Epic/Doom Metal Masters

CARDINALS FOLLY - Defying The Righteous Way (NEW*DIGIPAK*DOOM METAL*R.BIZARRE*LORD VICAR) —13 €
Rafchild Records 2020 — Brandnew limited Digipak Edition

Killer Doom Metal from Finnland - their 5th Aloum !

Doom the traditional way — for Fans of BLACK SABBATH, LORD VICAR, PENTAGRAM or REVEREND BIZARRE

CHINA WHITE — Makin’ Metal — The essential recordings (NEW*US PRIVATE*80’s POWER/THRASH METAL) — 14 €
US Private Press 2019 - Brandnew US import CD - 300 copies made (released by the band)

US Power / Thrash Metal for Fans of Heretic, Wargasm, Meliah Rage

6 panel digipak CD reissue of 2 classic China White demos, "Violence Is Golden (1985-87)" and "Oblivion Express
(1990)" - Disc was issued as a tribute to Sean and Henry McFerran and released the night of a tribute show held at
Chrome Food And Spirits, Waterford, NY on 11-09-2019.

CIRITH UNGOL - Forever Black (NEW*DIGIPAK*US METAL COMEBACK) — 14 €

Metal Blade Records 2020 - Brandnew Digipak Edition ! US Metal at its Best - their Comeback Album — stronger than
ever !

For Fans of Manilla Road, Angel Witch, Atlantean Kodex or Satan

CLOVEN HOOF - Age Of Steel (NEW*NWOBHM/US METAL*IRON MAIDEN*VIRGIN STEELE) — 14 €

Pure Steel Records 2020 — Brandnew NWoBHM ! On their 7th Album the Band around Lee Payne and Singer George
Call is delivering what everybody was expecting !

A Mix between oldschool NWOBHM mixes with US Metal and some Speed Metal

For Fans of Helloween, Iron Maiden, Virgin Steele

COMMAND THE MACHINE — Same (NEW*GER/US POWER METAL*LIM.300*JAG PANZER*DESTILLERY*V.RUMORS) —
14 €

Pest Records 2020 — Brandnew GER / US Power Metal around EX- Destillery Lead Vocalist Florian Reimann !

8/10 Points in Deaf Forever Magazine !

Limited Edition of 300 copies only !!!

One of the best GER Metal Singers of the last 25 years is Back — Florian Reiman (EX-Destillery) joined forces with
members of Highway Killer + Saintsbleed + Steelshock together with Vince Icopro (US) and forged a Killer Metal Mix
of US Metal + GER Metal !

For Fans of Vicious Rumors, Jag Panzer, Destillery or early Brainstorm

DARK FOREST - Oak, Ash & Thorn (NEW*UK EPIC/CELTIC METAL*IRON MAIDEN) — 14 €

Cruz del Sur Records 2020 — Brandnew 5th Album from Englands finest in classic Heavy Metal | Again unbelievable
great Vocals of Josh Winnard, awesome guitar Riffs with killer double Leads and Songs like hymns for eternity ! This
is the album Iron Maiden will never record again

Venerable British true Metallers return with nine songs of epic metal heroics and monumental storytelling! It’s a mix
of metal, rock and folk — packed with soaring melodies, epic sweeping rhythms, and an all consuming infectious feel

DEAD KOSMONAUT - Gravitas (NEW*LIM.SLIPCASE ED.*SWE HARD ROCK*MAIDEN*RAINBOW) — 14 €
High Roller Records 2020 - Brandnew slipcase Edition, Itd 500
SWE Hard/Heavy Rock for Fans of Uriah Heep, Iron Maiden, DIO, Black Sabbath, Wishbone Ash or Deep Purple

DEATH THE LEVELLER — Il (NEW*IRELAND EPIC DOOM METAL) - 13 €
Cruz del Sur Records 2020 — Brandnew Epic, melancholic and churning doom metal from Ireland.



The first full-length from Ireland’s Death the Leveller, Il combines dark, impenetrable doom with the sweeping
arrangements of epic metal.

There is an air of unassailable melancholy in Irish music. Its ballads, poetry, traditional music and folk traditions all
carry the weight of loss of the men and women who experienced hardship and fought so vigorously for their country.
Passed down through generations, its only natural for young musicians to have melancholy embedded in their DNA.
What they do with it, however, is entirely up to them.

For Death the Leveller, music is the outlet and the common bond between its four members. Therefore, it is no
surprise their first full-length album, 11, is the perfect union between dark, sweeping epic metal and doom. Originally
formed in 2016 out of the ashes of long-running Irish metal ensemble Mael Mérdha, Death the Leveller (who are
comprised of vocalist Denis Dowling, guitarist Gerry Clince, bassist Dave Murphy and drummer Shane Cahill),
released their debut EP |, in 2017.

Heralded for Dowlings spirited clean vocals and the sheer depth and magnitude of their arrangements, Death the
Leveller soon fell onto the radar of Cruz Del Sur Music. Once the band and label cemented their partnership, Death
the Leveller began songwriting for Il. Driven by the desire to create something with increased dynamic and
emotional range, Death the Leveller emerged with four songs totaling 42 minutes which were tracked by Michael
Richards at TrackMix Studios in Dublin. Il is both carefully constructed and ambitious. Its depth is often channeled
through softer, more reflective portions that work in tandem with some of the heaviest riffs the band has written to
date. Its all in the spirit of making each song a journey onto itself for Death the Leveller, who spent countless hours
on the albums arrangements until the landscapes finally formed in front of them.

Throughout I, Death the Leveller explores the theme of mortality from a deeply personal, introspective viewpoint. It
is the foundation for Il, an album that is profoundly cathartic and rightfully so ? metal with this kind sheer emotional
weight can only come from an honest, genuine place.

DEXTER WARD - IIl (NEW*JEWEL CASE CD*EPIC/HEAVY METAL*R.WILD*|.MAIDEN*BATTLEROAR) — 14 €

No Remorse Records 2020 — Brandnew Jewel Case Edition CD — GRE Epic / Heavy Metal with US Metal Influences !
For Fans of Running Wild, Manilla Road, Battleroar, Manowar, Accept, Iron Maiden, Dark Forest

The new album of DEXTER WARD is an adventurous journey back in the days of Epic Metal.

The spirit of Heavy Metal, the inspiration from IRON MAIDEN and US metal is still present (and always will be) but
the third chapter in the story of DEXTER WARD brings back the past of glorious metal, that will speak straight to the
heart of metal fans all over the world, younger and older; we all are the HEAVY METAL YOUTH.

The attitude, the spirit and the strength to realize and chase your dreams is part of Heavy Metal and DEXTER WARD
will guide us to the Road of Light.

DIE HAPPY - Volume Il (NEW*LIM.300 GOLD CD*US WHITE METAL*BRIDE*WHITESNAKE) — 20 €

Roxx Records 2020 — US Import — Brandnew Limited Edition One Time Pressing of 300 copies on Gold Disc, this is
their 2nd Album from 1993

Happy 30th Anniversary to Die Happy!

At the time of their first album the band was seen as "Vengeance Rising with a new Vocalist". For their second
release, however, their sound changed to more of a hard, classic rock sound. Lyrically, the band was socially focused.
For Fans of Whitesnake, Bride, Led Zeppelin

Formed in 1990 four of the founding members of classic Christian thrash band Vengeance Rising would step out and
record their phenomenal debut album. Doug Thieme , Glen Mancaruso, Larry Farkas and Roger Dale Martin would
recruit lead vocalist Robyn Kyle Basauri (Joshua, Red Sea) and in 1992 release their debut self titled album and then
in 1994 they would release their sophomore and final release aptly titled Volume II.

Now headed in more of a heavy rock vibe, this aloum would also reach great statures and become a cult classic in
the Christian rock world.

For the first time ever you can own this masterpiece on limited edition Gold Disc CD for an optimal superior audio
experience.

The album has been meticulously remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound and features reworked original
cover art from Scott Waters of No Life Til Metal Graphics.

DIE HAPPY — Same (NEW*LIM.300 GOLD CD*US WHITE THRASH METAL*VENGEANCE) — 20 €

Roxx Records 2020 — US Import — Brandnew Limited Edition One Time Pressing of 300 copies on Gold Disc, this is
their Debut Album from 1992

Happy 30th Anniversary to Die Happy! At the time of their first album the band was seen as "Vengeance Rising with
a new Vocalist



Formed in 1990 four of the founding members of classic Christian thrash band Vengeance Rising would step out and
record this phenomenal debut album. Doug Thieme , Glen Mancaruso, Larry Farkas and Roger Dale Martin would
recruit lead vocalist Robyn Kyle Basauri (Joshua, Red Sea) and in 1992 release their debut self titled album.

Still on the heavier side but not quite the thrash their fans were accustomed to, this album would still reach great
statures and become a cult classic in the Christian rock world.

For the first time ever you can own this masterpiece on limited edition Gold Disc technology for a supreme audio
listening experience!

The album has been meticulously remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound and features brand new cover art
from Scott Waters of No Life Til Metal Graphics.

This new cover was the original concept design that the band originally wanted the album cover to be, but the
record label at the time had the band use the band photo cover you are accustomed to today. The cover was
designed by Scott working close with Doug Thieme to come up with something he was looking for originally.

DRIVESHAFT - Heartbreaker - The Anthology (NEW*80’s NWOBHM CLASSIC) — 14 €

Obscure NWOBHM Records 2020 — Brandnew - Limited Press to 600 cds. There will be no re-press, once they are
gone, they are gone.

DRIVESHAFT was a hard rock band formed in County Cork Ireland in the early 1980’s by singer/songwriter/guitarist
Gerry Lane.

DRIVESHAFT was one of the top three hard rock bands working and touring in Ireland in the early 1980’s.
DRIVESHAFT have gain a kult status in the nwobhm movement with most of the singles impossible to find.

For the first time their singles and the unreleased London Demos album will be released in a digital format. Featuring
16 songs, photos, biography and everything you need to know about the band.

ELIXIR - Voyage of the Eagle (NEW*DIGIPAK*NWOBHM COMEBACK*I.MAIDEN*SAXON) — 14 €

DISSONANCE PRODUCTIONS 2020 - The NWOBHM masters return with 4 of 5 Original Members ! Digipak CD,
including 24-page booklet.

Oldschool 80’s sounding Heavy Metal Killer for Fans of early Iron Maiden, Saxon or DIO

FER DE LANCE - Colossus MCD (NEW*US EPIC METAL*A.KODEX*BATHORY*AMORPHIS) —12 €

Cruz Del Sur Records 2020 — Brandnew US atmospheric Epic Metal for Fans of Atlantean Kodex, Bathory, Jethro Tull,
Amorphis with members of Satans Hallow / Midnight Dice, Smoulder and Moros Nyx

A Hammerheart-era Bathory-meets-atmospheric epic metal tour-de-force! Featuring members of Professor
Emeritus, Moros Nyx, Satan’s Hallow, Midnight Dice and Smoulder, Fer De Lance combines darkness and atmosphere
into a four-song epic heavy metal triumph.

As bandmates in Chicago metal outfits Professor Emeritus and Moros Nyx, guitarist/vocalist MP and drummer Rusty
often found themselves in the downtime of these bands consuming music that had nothing to do with the projects
they were working on. The two men would do more than just listen to music they discussed it, examined it and lived
it, taking in the sounds of metal bands such as Bathory, Amorphis, Atlantean Kodex and Rotting Christ, as well as
more acoustic-driven music such as Jethro Tull, Pink Floyd, and unsung Canadian folk artist Stan Rogers.

FORGOTTEN LEGACY - The Oracle (NEW*US METAL*JAG PANZER*QUEENSRYCHE*AGENT STEEL*NEW EDEN) - 14 €
Stormspell Reords 2020 — US Direct Import !

Re-release of one of the Pennsylvania's best kept secrets. Finest US Power metal with sharp razor riffing and soaring
vocals, the trademarks that made classic 80's USPM a force to recon with! Beyond Fallen Members !

This is a re-release of their one and only debut EP, originally self-released in 2009 to 100 pro-printed units only, and
now expanded with liner notes, archive band photos, and 5 bonus pre-production tracks of what would have been
their debut album, should the band have carried forward...

Recommended for fans of Helstar, Jag Panzer, Agent Steel, early Queensryche, Iced Earth, Crescent Shield, New Eden

FREEWAYS - True Bearings (NEW*CAN HARD ROCK*THIN LIZZY*APRIL WINE*UFO) — 14 €

Temple of Mystery Records 2020 - CAN Import - Brandnew Jewel Case Edition !

CANADIAN HEAVY ROCK...WITH A NWOBHM VIBE! For Fans of UFO, Thin Lizzy, Budgie, Blue Oyster Cult, Tarot and
April Wine - along with the distinctive twists of the unsung heroes of the NWOBHM

Indeed, Freeways are a breath of fresh, northern air. Honoring the mystical undercurrents of so much classic
Canadian rock of the past, the quartet's sound is firmly built upon a foundation of '70s giants - such as UFO, Thin
Lizzy, and April Wine - along with the distinctive twists of the unsung heroes of the NWOBHM. It's a sound that's
immediately familiar but also immediately engaging, so richly rendered are these soul-stirring odes to wanderlust,



melancholia, and "Survival" itself. Now, at long last arrives Freeways' full-length debut. Likewise aptly titled, True
Bearings roves wild, rough terrain, but with ease that only comes from many road-worn years.

Each of these seven songs is anchored to a plaintive, poignant hook, tastefully embellished with subtly delicate
touches that proves Freeways as masters of mood. The quartet's interplay is untouchable here, given that their
chosen idiom is the more-or-less hard(er) end of rock, exhibiting class and poise every step of the way, but perhaps
no better evinced than on the near-seven-minute vamp of "Time is No Excuse." The 37-minute True Bearings is a
highway worth cruising time and time again.

GIRLSCHOOL — Hit and Run Revisited (NEW*NWOBHM CLASSIC RERECORDED + BONUS TR.) — 14 €

Hellion Records 2019 — BRA Import — Rerecordings of their Best Album from 1981 — now with 2 Bonus Tracks —one
incl. DORO on Vocals !

NWOBHM at its Best !

GRIM REAPER — The Demos Collection (NEW*LIM.300 DIGIPAK*NWOBHM CLASSIC) — 17 €

UK Fanclub Edition 2020 — Brandnew limited to 300 Numbered copies Digipak !

The 3 Grim Reaper Demos from 1981 — 1983 inkl. Steve Grimmett on Vocals, Nick Bowcott on Guitar, Dave Wanklin
on Bass, Drums on track 1 — 7 : Lee Harris, 8 — 14: Adrian Jaques

GUARDIAN — Miracle Mile (NEW*LIM.500 GOLD CD*US WHITE METAL/HARD ROCK) — 20 €
Retroactive Records 2020 — Brandnew limited US White Melodic Metal / Hard Rock Classic Rerelease from 1993
For Fans of Stryper, Tesla, Mastedon, Giant

o 500 Unit Pressing

. 12 page insert booklet

. Remastered for CD by Rob Colwell of Bombworks Sound

. Special write up by bassist, David Bach

. Gold Disc has original cover on the flip side of booklet insert
. Part of the Legends Remastered series

Miracle Mile built off bands like Tesla, Extreme, and Giant but was distinctly Guardian. Miracle Mile is the band'’s
undisputed Sgt. Pepper, their Appetite for Destruction, their Back in Black. This is the band’s defining moment, at
the top of their game.

Teaming up with Dino and John Elefante (Kansas/Mastedon/Pakaderm Records) for 1991’s Fire and Love album was
a game-changing move for Guardian. The album was an overwhelming hit with fans, in regular rotation on MTV'’s
Headbanger’s Ball, and the band turned into the consummate road warriors with extensive U.S touring throughout
1991 and a European tour with Stryper in 1992.

With all the touring, the band made the decision to move, families and all, from Los Angeles to Nashville in order to
take things to the next level. Not content to make their third album Fire & Love Part 2, Guardian reflected on two
years of touring, all their success, and began to dream of what album number three might be like. Bach was
influenced by a movie that featured a turn-of-the-century carnival that had terrifying and mystical effects on the
towns it visited. Bach was also fascinated with the religious tent revivals from the same period that had such a
profound effect on the U.S. landscape. He began envisioning an album that combined the two elements, with snake
oils, side shows, carnivals, and deep spirituality. The rest of the band bought in to this concept, and Miracle Mile
was born.

The album demonstrates a band locked in as a cohesive unit, being fun, imaginative, and creative in ways that
pushed them far beyond anything they had ever done.

HALLAS - Conundrum (NEW*JEWEL CASE CD*HARD ROCK) — 14 €

Napalm Records 2020 - Brandnew 3rd Output from SWE finest in 70's Hard Rock

Steeped in the hard rock, proto-heavy metal and progressive tendencies of the 1970s

For Fans of Thin Lizzy, Horisont, Hypnos, Budgie, Dead Lord, Winterhawk, Corsair, Wishbone Ash, Black Trip, Saturn

HERETIC - Breaking Point / Torture Knows no Boundary (NEW*LIM. SLIPCASE ED.*US METAL CLASSIC) — 14 €
Urubuz Records 2018 — BRA Import ! Limited Slipcase Edition ! Debut EP and Debut Album together on one CD !!!
Official version licensed to Brazil by Metal Blade. Special 30yrs Anniversary Edition . Mike Howe (Metal Church) on
Vocals

HOSTILE RAGE - On The Rampage (NEW*LIM.500 DCD*US THRASH METAL*RAZOR*D.ANGEL*M.CHURCH) — 20 €



Divebomb Records 2020 - Brandew Limited 500 DCD - US 80's Thrash/Speed Metal Classic

FOR FANS OF: AT WAR, RAZOR, MOTORHEAD, DARK ANGEL & METAL CHURCH

The tale of prolific and longstanding metal outfit HOSTILE RAGE began in a New Jersey bedroom back in 1985.
Initially called Rampage, the group issued its debut five-song demo, Vol. 1, less than a year after solidifying the
lineup and rebranding itself under the banner of HOSTILE RAGE. The following year, these recordings were re-
released alongside four new songs as the extremely rare Vol. 1 + 2; while the now-classic "Dead Meat" found its way
onto New Renaissance Records' Thrash Metal Attack Il compilation. Another five-song demo—the aptly-titled On the
Rampage—saw the light in 1989, followed by the blistering Adrenalin Flow in 1990. The future looked bright, but as
1991 approached, the surrounding musical landscape began to shift, so despite the band's writing continuing to
progress, momentum slowed and there would be a four-year delay before HOSTILE RAGE presented two final demos
during the mid-'90s.

Never officially broken up, toward the end of 2009 HOSTILE RAGE regrouped with all four original members from
1987. Live appearances opening for Whiplash and Joey Belladonna from Anthrax followed. Throughout the next
decade, the quartet began re-recording some of the band's vintage cuts—plus newly-composed rippers—at JRod
Productions in New York. These sessions even included a guest vocal contribution from one Alan Tecchio (Hades,
Watchtower, etc.) on a reworked edition of the mighty "Dead Meat." Having opened for everyone from Dark Angel
and Laaz Rockit to Nuclear Assault and Overkill—not to mention securing the interest of labels such as Megaforce,
Roadrunner, and New Renaissance—during their initial heyday, the intention was to finally release a full-length
album. But, like so many inexplicably missed opportunities throughout the history of HOSTILE RAGE, it never came to
pass...

On the Rampage: a comprehensive double-CD representation of the storied output of HOSTILE RAGE. Finally, the
group's long overdue nine-song full-length debut will see the light; bolstered by an additional disc containing the Vol.
1, On the Rampage, and Adrenalin Flow demos for a total of 25 tracks and over 90 minutes of pounding, unforgiving
heavy metal fury! Fully remastered by Jamie King Audio, the set will be housed alongside a detailed booklet including
a retrospective interview with HOSTILE RAGE.

INTENSE - Songs Of A Broken Future (NEW*BRITISH STEEL*ICED EARTH*IRON MAIDEN*T.LIZZY) - 13 €

Pure Steel Records 2020 — Brandnew British Power Metal with Twin guitars and a voice in the vein of Matt Barlow or
Bruce Dickinson

For Fans of Iron Maiden, Judas Priest, Iced Earth, Thin Lizzy, Saxon

IRONFLAME - Blood Red Victory (NEW*LIM.500*US POWER METAL*FIFTH ANGEL*RIOT) — 15 €

Divebomb Records 2020 - Brandew Limited 500 CD - 3rd Album - US Power Metal Killer !

FOR FANS OF: RIOT, NOCTURNAL RITES, FIFTH ANGEL & DIO

Hailing from eastern Ohio and western Pennsylvania, IRONFLAME is a modern heavy metal outfit with traditionally-
based ideals. Their fist-banging anthems hearken back to the sounds of such venerable acts as Riot, Nocturnal Rites,
Running Wild, and Fifth Angel. Multi-instrumentalist Andrew D'Cagna formed IRONFLAME in late-2016 as a solo
project, but the group soon became a formidable live unit. The current performing lineup consists of D'Cagna on
vocals, guitarists Quinn Lukas and Jesse Scott, James Babcock on bass, and Noah Skiba behind the kit.

IRONFLAME has played high-profile festivals such as Legions of Metal in the U.S. and Keep it True in Germany
alongside metal heavyweights such as Armored Saint, Grim Reaper, Flotsam and Jetsam, and Uli Jon Roth; and—
having recently completed a European tour with Comaniac—a return to Europe is already taking shape for 2020 in
support of the band's forthcoming third full-length, Blood Red Victory. Recorded, performed, mixed, and mastered
by D'Cagna (with guitar leads by Lukas and Scott) at Sacred Sound in Martins Ferry, OH from December 2018 through
February 2019, Blood Red Victory finds IRONFLAME once again brandishing their trademark approach to soaringly
triumphant heavy metal hymns. Regarding its subject matter, D'Cagna states, "There is a recurring theme of victory
in the lyrics for this album. Some songs have an air of chest-out confidence; others are about overcoming adversaries
or even adversity itself. Most have been written from a 'we/us' perspective, which makes the listener feel like,
'We're in this together.""

Clocking in at 10 tracks in just over 50 minutes, Blood Red Victory. As with past efforts from IRONFLAME, the disc will
be a must-have for diehard fanatics of heavy metal's true legacy!

KINETIC DISSENT - Contolled Reaction: The Demo Anthology (NEW*US METAL*HEATHEN*REALM*TOXIK) — 15 €
Divebomb Records 2020 - Brandew Limited 500 CD - US Thrash / Speed / Power Metal Classic from 1987 - 1992 |
FOR FANS OF: HEATHEN, DROP HAMMER, REALM, TOXIK & FORTE

The infancy of Atlanta, GA's KINETIC DISSENT dates back to around 1984 with a small group of friends writing and
recording initial ideas in a four-track home studio. Having immediately set out to be an all-original band, once



solidified as KINETIC DISSENT in 1987, the group quickly set out to work on a six-song demo, The Fall of
Individualism, that same year. The core lineup—Dwight Irvin (vocals), Stephen Danyo (guitar), and Ed Reimer
(drums)—was then joined by new bassist Troy Stephens and the return of early guitarist Rick MacConnell. As a five-
piece, the band commenced performing live and subsequently recorded the four-song Controlled Reaction demo in
1988 at Audio Animations in Smyrna, GA.

The strengths of that demo landed KINETIC DISSENT a deal with Roadrunner imprint Roadracer Records. The label
covered the band for one night at Musicplex Studios in Atlanta to demo four new songs that would eventually be re-
recorded for their full-length debut. That aloum, | Will Fight No More Forever (1991)—the group's lone proper
release—remains an unsung masterpiece of truly unique and innovative progressive thrash metal. However, despite
having opened for the likes of Death Angel, Pantera, Type O Negative, Fates Warning, etc., KINETIC DISSENT never
received proper tour support to promote the album. Danyo left, and the remaining quartet self-financed the
recording of three new songs in 1992. Roadracer decided to pass, and within a year this promising young outfit had
run its course far too soon.

Now, nearly three decades later, Divebomb Records is excited to present Controlled Reaction: The Demo
Anthology—a complete, 17-track collection of all of KINETIC DISSENT's demo recordings. This marks the material's
first time on CD, with several tracks being presented for the first time ever! Completely remastered by Jamie King
Audio, the disc will be packaged with one of the label's trademark thick booklets, complete with a retrospective
interview with the band, conducted by Konstantin Chilikin of Stay Heavy fanzine.

LADY BEAST - The Vulture's Amulet (NEW*FEMALE FRONTED US METAL*IRON MAIDEN*MALTEZE*SENTNEL BEAST) —
15€

Reaper Metal productions 2020 — US Import ! Brandnew 5th Album by this powerful female fronted US Metal Killer -
Comes with a 4 panel booklet with lyrics, band pics,

For fans of early Iron Maiden, early 80's Priest, Chastain, Malteze, Sentinel Beast, Angel Witch, Diamond Head and
also more recent bands like Air Raid, Ambush, Argus, Slough Feg !

Originally formed in 2009, Lady Beast quickly immersed itself in the East Coast live scene, developing a reputation as
a band who can seamlessly blend venerable NWOBHM sounds and thrash - fronted by the charismatic Deborah
Levine

The powerful vocals of Deborah lead this anthemic, victorious feeling Heavy Metal track (with nods to the
NWOBHM) over thunderous basslines, merciless guitar riffs and timeless, 80's drenched leads. Blisteringly driving
bass, melodic dual harmony lead guitars, classic USPM riffage and a throaty dramatic alto vocal in the vein of vintage
Lee Aaron (with grace tones of both Chastain and Sentinel Beast) and a solo that wouldn't feel out of place on an
early Virgin Steele or Artch record !

LEGACY BLACK — Same (NEW*US PROG METAL*SHADOW GALLERY*F.WARNING*ENCHANT) — 14 €

No Dust Records 2020 — Brandnew US Prog Metal Killer from Chicago - Slipcase Edition !

US Prog Metal for fans of Shadow Gallery, Enchant, Fates Warning, Dream Theater, Savatage

Powerful, captivating, melancholy, adventurous. Legacy Black offers a dark, unique blend of rock and metal that
draws influence from several other genres. The perfect balance of raw emotion, meaningful lyrics, and strong
instrumentation is ever-present in their music.

Legacy Black began as two separate music projects that would eventually come together as one uniting Clint Davis
on guitar and vocals, Juan Cardenas on drums and Joyce Jenkins on keyboards and vocals. After several months of
songwriting the

band would secure a final lineup in the late summer of 2016 by the recruiting Donovan Torres on bass. Soon after
the band broke into the Chicago area music scene and made their live debut on November 18th, 2016. Playing
several shows over the

last 3 years the band has been fortunate enough to open up for a few of the larger international acts in metal and
rock music which include Angra, The Graham Bonnet Band and Evergrey.

LEGENDRY — Mists Of Time (NEW*US EPIC METAL DEBUT*M.ROAD*B.HELM*VISIGOTH*ARGUS) — 15 €

Non Nobis Productions 2016 — US Epic Metal Debut Aloum - Fantastic US Epic Metal - Limited Edition of 500 copies
only !

For Fans of Visigoth, Eternal Champion, Argus, Cirith Ungol, Lords of the Crimson Alliance, Manilla Road or Brocas
Helm

LETHAL STEEL - Running from the Dawn (NEW*SWE STEEL*AMBUSH*OVERDRIVE*M.FATE) — 11 €
High Roller Records 2020 — Brandew limited MCD - copies !



For Fans of Amulet, Ambush, Heavy Load, Overdrive, Mercyful Fate, Tungsten Axe

LORD VIGO - Danse De Noir (NEW*LIM.SLIPCASE*EPIC DOOM METAL*BATHORY*S.AETURNUS) — 14 €

High Roller Records 2020 - Brandnew limited Slipcase Edition !

Killer Epic Doom Metal from Germany on their 4th Alboum again !

For Fans of Bathory (think the Twilight of the Gods era), Solitude Aeturnus, Dio and Martin eras of Black Sabbath,
early Manowar, Candlemass

LOST LEGACY - In The Name Of Freedom (NEW*US METAL'VICIOUS RUMORS*ICED EARTH*M.CHURCH) — 13 €

Pure Steel Records 2020 — Brandew US-Metal Killer ! The Band is active since 1998 !!!

For Fans of VICIOUS RUMORS, METAL CHURCH or early ICED EARTH

Vocalist David Franco (not the actor and brother of James Franco) has a rich and powerful voice and knows how to
reach every guy in the hall, Bennett and Pullido provide the full and juicy riffing, Jochen Wittlinger on bass is,
together with AJ Spinelli, responsible for keeping the guys in line with the rhythmic base they lay. Great sound over
all supported by well written songs

MAMA'S BOYS - Official Bootleg Album 1980 - 40th Anniversary Edition (NEW*LIM.NWOBHM) — 15 €

Dyamond Roxx / ProgAOR Records 2020 — Brandnew NWOBHM Classic + Bonus Tracks !

The very first album from 1980 in its integral ultra rare version (10 tracks). Also includes the very rare single "High
Energy Weekend" as bonus tracks.

Liner notes from band leader Pat McManus. 40th Anniversary edition includes vintage pictures, band history and is
digitally remastered by Janne Stark (Overdrive, ex-Grand Design, Constancia, Mountain of Power, etc.).

MANTIS — Same (NEW*CAN 70’s PROG / HARD ROCK GEM*URIAH HEEP*ALEX HARVEY) — 15€

ProgAOR Records 2020 — Brandnew limited CAN 70’s Prog Rock Gem !

Released in 1973 on the Sweet Plum label, this female fronted Progressive Hard Rock band is not only an unique
diamond of the rich 70's Canadian Rock scene (imagine Max Webster and Alex Harvey Band with female vocals and
the heaviness of Uriah Heep and you'll get there). This rare LP is now released for the first time on CD in european
ground, digitally remastered, with liner notes and a bonus unreleased track (Suzi Quatro cover). Maybe Kim Mitchell
took influences from Mantis? Who knows! The dynamic Progressive Hard Rock flowing with some Glam influences,
makes this album a quite unique gem for the year of 1973, from a country that gave us so much great Rock bands
over the glorious decades of the 70's and 80's.

For fans of: Earth and Fire, Max Webster, Uriah Heep and Alex Harvey Band.

MARQUIS DE SADE - Somewhere up in the Mountains (NEW*SLIPCASE LIM. 500¥*NWOBHM) — 14 €

High Roller Records 2020 - Brandnew reissue 2020, slipcase with silver ink, poster, mastered by Patrick W. Engel at
Temple of Disharmony — limited to 500 copies

For Fans of Sanctus, Hell, Dawnwatcher and Kraken

It's no exaggeration to say that Marquis de Sade, formed in late 1979/early 1980, is one of the most legendary bands
of the entire New Wave Of British Heavy Metal period. Their sole 7" single “Somewhere up in the Mountains”/”Black
Angel” (issued in 1981 on X-Pose Records) has over the years turned into the holy grail for serious N.W.0.B.H.M.
collectors. A mint copy of the single including the original picture sleeve and insert has recently changed hands for
well over 1,500 US S.

MASTEDON - Lofcaudio (NEW*LIM.GOLD DISC*US WHITE AOR/ROCK*JOURNEY*GIANT) — 20 €
Girder Records 2020 — Brandnew US White Melodic Metal / Killer AOR from 1990 - Rerelease
For Fans of Journey, Stryper, Giant, Boston, early Bon Jovi, REO Speedwagon

. 8 Page Booklet with Gold Disc CD (Flip the Booklet Over for the Original Full Cover)
o Remastered by John Elefante
. Limited Edition of 500 copies

MASTEDON — It’s a jungle out there (NEW*LIM.GOLD DISC*US WHITE AOR/ROCK*JOURNEY*BOSTON) —20 €
Girder Records 2020 — Brandnew US White Melodic Metal / Killer AOR from 1989 - Rerelease

For Fans of Journey, Stryper, Giant, Boston, early Bon Jovi, REO Speedwagon

. 8 Page Booklet with Gold Disc CD (Flip the Booklet Over for the Original Full Cover)

. Remastered by John Elefante

o Includes 3 BONUS TRACKS



METALLICA & Heavy Friends — The Metal Covers at the Fillmore - 18 €

Iberian Alcoholica Fanclub 2019 — Limited and numberd Digipak CD — 300 copies only — legendary Concerts with the
following Tracklist + Musicians:

1 Iron Man

Bass Guitar — Geezer Butler

Vocals — Ozzy Osbourne

3:41

2 Paranoid

Bass Guitar — Geezer Butler

Vocals — Ozzy Osbourne

4:49

3 Killing Time
Vocals — Raymond Haller
4:31

4 Motorcycle Man
Vocals — Biff Byford

6:30

5 The Prince

Guitar — Brian Tatler
Vocals — Sean Harris
5:05

6 It's Electric
Guitar — Brian Tatler
Vocals — Sean Harris
4:12

7 Helpless
Guitar — Brian Tatler
Vocals — Sean Harris
6:46

8 Am | Evil?
Guitar — Brian Tatler
Vocals — Sean Harris

8:47

9 Die, Die My Darling
Vocals — Glenn Danzig

2:41

10 Last Caress / Green Hell
Vocals — Glenn Danzig

7:08

11 Rapid Fire

Vocals — Rob Halford

4:19

12 Mercyful Fate Medley

Bass — Timi Hansen

Guitar — Hank Shermann, Michael Denner
Vocals — King Diamond (2)

10:53

13 So What

Vocals — Animal (6)

MICHAEL — The Battle Rages on (NEW*LIM.300*US WHITE METAL*SACRED WARRIOR*XALT*H.SOLDIER) — 15 €
Roxx Records 2020 — Brandnew US White Metal Killer - Jewel Case Edition with weautiful 12 page booklet with lyrics
and more - One time limited edition pressing of only 300 pieces

For Fans of Holy Soldier, Stryper, XALT, Sacred Warrior

Every once in a while we get really lucky and find that GEM of a classic Christian rock or metal album that never got
its just rewards. Such is the case with our latest release coming to you by way of a long lost classic album from an



artist simply entitled Michael with their only aloum ever released entitled ‘The Battle Rages On’. This extremely rare
and very good Christian hard rock album from Michael was only ever released on cassette tape. A South Amherst,
Ohio based band, this was their only officially released album that originally came out in 1995 on a small defunct
indie label called R.A.G.E. Records and in very limited quantities.

Michael featured Shane Freeman (Jake Banshee) on vocals who was the former vocalist of Stutz. Also featuring the
keyboard talents of Todd Waites (Who would go on to play in Apologetix) Mike Slone on bass guitar and Dennis
Raymond on drums. With solid operatic vocals and shredding guitars this album is reminiscent of bands like Stryper
and Holy Soldier.

This reissue features all 12 tracks from the original cassette as well as 3 never before released live bonus tracks. This
package has been completely remastered by Bombworks sound and boasts an updated version of the original
artwork with a killer 12 page booklet with lyrics and liner notes courtesy of No Life Til Metal Graphics. Limited to only
a one time 300 piece pressing this will become a collectors item.

MIDAS - Demo Tapes LP (NEW*US METAL*EARLY J.PRIEST*THIN LIZZY*SCORPIONS) — 13 €

Dying Victims 2020 — Brandnew Limited CD Edition + Sticker | US Prototype 70/80’s Metal !

For Fans of early Judas Priest, Scorpions, Thins Lizzy, NWOBHM mixed with some Epic and obscure US Metal like
early Manilla Road or Cirith Ungol !

Hailing from the mean streets of Detroit, MIDAS are a four-piece band of hard rock warriors. Theirs is an ancient,
time-lost sound, recalling rock ‘n’ roll’s first transitions into heavy metal during the hazy, crazy ‘70s. But, MIDAS are
not simply retro-retread plagiarists looking to replicate the past; this era and style of music burns within them, and it
bursts forth with effervescence and excitement across their two demos to date.

Both released during 2019, MIDAS’ "Solid Gold Heavy Metal" and "Still Hungry" each feature four effervescent,
exciting songs, and both trounce most bands regular recordings. Brimming with a startling, stultifying confidence,
"Solid Gold Heavy Metal patiently builds eldritch grooves guided by narrative lead work.

There’s a subtle yet no-less-dazzling mysticism here recalling early SCORPIONS and JUDAS PRIEST, and even trio-era
THIN LIZZY — just witness the demo’s eerily breathtaking closer, "Blackened Blade" — as well as subsequent legends
MANILLA ROAD and CIRITH UNGOL. The heavier stylings of the latter begin to come to the fore on "Still Hungry".
Now fully into late ‘70s heavy metal mode, MIDAS move beyond the moodiness of their first demo to more epic and
fantastical landscapes, kicking up the octane and cruising into the night with the ever-aptly titled "Street Knights."
Together, both demos could verily hold together as an exceptionally tight ‘n” thematic album-length work.

MOLTEN CHAINS - In the Antechamber Below (NEW*LIM.500*OCCULT HEAVY METAL*SMOULDER*SANHEDRIN) — 13
€

Alone Records — Brandnew Occult Heavy Metal from Vienna !

For Fans of Sanhedrin, Savage Master, Cauchemar, Blaspheme, Smoulder

Professionally produced and hand numbered CDs. Carefully designed and exclusively produced by the Greek label
Alone Records. Limited to 500 copies. Includes a 4 page booklet containing lyrics and high quality photos of the
band.

Molten Chains take occult-sounding heavy metal a la France’s Blaspheme—or more recently, Canada’s Cauchemar—
and twist it with odd chord arrangements and spiraling riffage. Riffs upon riffs in cascading bulges of thrash n’ trad-
metal blasts of galloping sorcery make Molten Chains one of the straight up most promising new heavy metal bands
of the year. Darker than hell imagery and relentless streams of riff after riff make for a very dense set of ideas

PARALYSIS — Mob Justice (NEW*US THRASH METAL / CROSSOVER*NUCLEAR ASSAULT) — 13€

No Dust Records 2020 — Brandnew 2nd full length - Ultra tight killer Thrash from New Jersey USA mixed with some
oldschool crossover influences !

For Fans of Anthrax, S.0.D., Xenophile, Nuclear Assault, Megadeth

This album represents a band who has evolved into trying to find their own mature sound: the creation of a more
progressive style of crossover thrash and an escalation of brutality.

Influence by bands like DRI, Sacred Reich, Nuclear Assault and many others, this band presents on their new second
full length, ten strong catchy head banging songs with a blistering sound.

PARAMAECIUM — Exhumed of the Earth (NEW*LIM. GOLD CD*US WHITE FUNERAL DOOM METAL CLASSIC) - 20 €
Bombworks Records 2020 - Brandnew US White Funeral Doom Metal Classic from 1993 — Rerelease ! This is the
reference album in this genre — the beginning !

For Fans of My Dying Bride, Ahab, Funeral, Unholy, Thergothon, Novembers Doom



o 500 Unit CD Pressing

. 12 page full-color insert booklet with lyrics

. Gold Disc Edition has original cover on the flip side of booklet insert
. Remastered for CD by Rob Colwell of Bombworks Sound

. Special write up from band leader Andrew Tomkins

. Part of the Legends Remastered series

ABOUT THE ALBUM

Reissue one of the finest and most important Christian extreme metal albums ever on both CD (Gold Disc) and
Double LP Multi-Color Gatefold Vinyl!

Given a complete remaster by Bombworks Sound’s Rob Colwell, the album sounds better than ever, literally!
Exhumed of the Earth is the debut album by Paramaecium, released in 1993. Without any exaggeration, the album is
one of the landmarks of both doom metal and Christian metal movements. The band incorporated several classical
instrument arrangements on the album, most notably on the 17 minute epic "The Unnatural Conception," where
Rosemary Sutton played violin and Judy Hellemons flute. Sutton also did the soprano vocals. The storyline of the
album based on the Bible: it begins at the birth of Christ, continues through his resurrection, speaks of the disciples,
and ends with Christians coming to life from the dead. Because the biblical references in the lyrics are elegantly
written, the album has been often compared to old My Dying Bride. Musically, Exhumed of the Earth is mostly slow-
paced doom metal with death metal influences, most notably on the death growl vocals of Andrew Tompkins and on
tracks like "Injudicial."

Exhumed... would go one to be voted #42 (just ahead of Horde, Vengeance, and Seventh Angel) on Heaven's Metal
Magazine’s Top 100 Christian Metal Albums of All-Time with music critic Jonathan “Doc” Swank saying, “With its
release, the Aussie trio of Andrew Tompkins, Jason De Ron and Jayson Sherlock” essentially delivered the most
powerful and moving death/doom recording in the history of Christian metal.”

RAGING FATE - Bloodstained Gold (NEW*SWE HEAVY METAL*RUNNING WILD*BLAZON STONE) — 14 €
Stormspell Records 2020 — Brandnew Sophomore album by the Swedish pirate horde.
For Fans of Classic Running Wild worship meets Grave Digger, Blazon Stone / Rocka Rollas, Stormwarrior

RAIDER - Darker Than Night (PRE-ORDER*NEW*LIM.500*NWOBHM ANTHOLOGY) — 14 €

Obscure Nwobhm Releases 2020 — Brandnew limited Edition of 500 copies — NWOBHM Classic !

Raider was a short-lived 4 piece melodic heavy metal band from the midlands in the UK, that existed between
October 1984 and August 1985 formed by drummer Mark Grimmett. Along with Black Dog guitarist and songwriter
Nick Singleton, the band recorded 2 demos and played many gigs also supported Grim Reaper. In October 1985 the
band stopped and led to the formation of Crywolf. All their musical history in one cd. Expect pure nwobhm sound

RANDOM - Shout It Out (NEW*LIM.500*DUTCH 80's METAL*PICTURE*ALLIED FORCES) — 13 €

No Dust Records 2020 - Brandnew limited Edition of 500 copies - The Untouched series # 4

This dutch band was well known in the metal underground scene late 80's begin 90's.

For the first time on CD ! 16 tracks, remastered and restored. Including four live tracks , new biography and unseen
photo's from the band's vault.

For all fans of classic dutch heavy metal like Picture, Allied Forces, Germane, Angus etc. The Untouched series,
collect them all! Limited to 500 copies.

RIOT - Rock world - Rare & unreleased 87-95 (NEW*LIM.DIGIPAK*INCL.HARRY CONKLIN SESSIONS) — 14 €
Metal Blade Records 2020 - Brandnew limited Digipak Edition incl. unreleased Rarities + the Tyrant Session Songs
incl. Harry the Tyrant Conklin (Jag Panzer) on Vocals - only available on the obscure Narita Records 7" so far !

RITUAL - Surrounded by Death (NEW*LIM.SLIPCASE*80's DOOM METAL*B.SABBATH*WITCHFYNDE) — 14 €

High Roller Records 2020 - Brandnew ltd 500, slipcase CD Edition !

80's Doom Metal Classic from Belgium in the vein of Black Sabbath wiht Ozzy not to be confused with Ritual from UK
or Ritual from USA

For Fans of Hawkwind, Witchfinder General, Witchfynde, Demon, St Vitus, Mercyful Fate, Nemesis / Candlemass,
Trouble

ROAD WARRIOR - Mach Il (NEW*AUS POWER METAL*LIEGE LORD*DUNGEON*C.GLORY) — 14 €
Gates of Hell Records 2020 - Brandnew uncompromising traditional metal from the rough Australian terrain — with a
focus on classic US Metal with a voice like Joe Comeau!



On their second studio album "Mach II", Australian metal tyrants push traditional metal forward with fist-clenching
manliness while remaining true to the past.

For Fans of Liege Lord, Crimson Glory, early Iron Maiden, Dungeon, Running Wild, METAL CHURCH, BLACKKOUT,
SAVATAGE, JUDAS PRIEST, LOUDNESS, RIOT, TWISTED SISTER and HEXX.

RUNNING WILD - Black Demons On Stage - The Early Years 1976-85 (NEW*19 TRACKS*LIM.500) — 18 €
Demolition Records 001 — New limited Hand numbered Edition of 500 copies !
Recorded Live At The Metal Hammer Festival, Loreley, Germany, 14/09/1985 + Taken From Their Demos 1981 - 1984

SACRED ALIEN — Legends 1980-1983 (NEW*LIM.500*NWOBHM*JAGUAR*EARLY IRON MAIDEN) — 13 €

Skol Records 2020 — Brandnew limited Edition of 500 copies — NWOBHM CLASSIC !

Authentic and super rare NWOBHM recordings from 1980 to 1983. The Manchester based squad might be known to
die hard fans of the genre only, as they released one 7" single in 1981, and one split EP (with glam rockers VIRGIN)
two years later. This is a collection of 10 studio & demo recordings which SACRED ALIEN did between 1980 and 1983,
coming in jewel case with thick booklet, many rare photos and stories.

For fans of: JAGUAR, ARAGORN, early IRON MAIDEN.

SATAN'S EMPIRE — Hail the Empire (NEW*DIGIPAK*NWOBHM*SAXON*BLACK SABBATH*PRIEST) — 15 €
DISSONANCE Productions 2020 — Lim. Digipak Edition !

For Fans of Saxon, Black Sabbath, Judas Priest, Blitzkrieg

The highly anticipated sophomore album by British heavy metal act SATAN'S EMPIRE.

Formed in 1979, Satan's Empire initially made an impact on the NWOBHM scene and are remembered chiefly for the
track 'Soldiers of War', which featured on the compilation cassette 'Lead Weight', released by Neat Records in 1981,
and which has since gained serious cult status.

Formed in Dundee, but then relocating to London, the band reformed due to irresistible demand from fans.

The reborn band made their debut at the hugely acclaimed UK NWOBHM event 'Brofest' in 2016. Since that
barnstorming initial live show, Satan's Empire have stormed their way back into the vanguard of the resurgent
NWOBHM and are continuing to gather new fans young and old.

SATAN'S FALL - Past of CD (NEW*LIM.500*HEAVY/SPEED METAL*SATAN*PRIEST*VIRTUE) — 13 €

High Roller Records 2020 — Brandnew limited 500 CD — Compilation of their EP#s + 7” on CD !

Finnish warriors, delivering classic metal in the vein of the olde NWOBHM/Speed metal masters.

The Nordic traditional Heavy Metal Underground strikes again !

A mixture of early IRON MAIDEN, JUDAS PRIEST, SATAN, MERCYFUL FATE, VIRTUE and ANGEL WITCH.

SCARLET — Phantasm (NEW*LIM.300 US 80’s MELODIC METAL*DOKKEN*RATT) — 14 €

Lost Realm Records 2020 — Brandnew CD edition comes with a 16 page booklet comprising band biography, lyrics
and rare photos. Remastered audio and enhanced artwork. Limited to 300 hand numbered copies.

SCARLET's second album 'Phantasm' brought an even bigger Hard Rock approach, compared to the band's first
album, released in 1983. While the shock-rock theme remains, the band tries a more radio-friendly songwriting,
much in vogue in the mid-1980s, and by adding some glam motifs as well. Guitar driving Hard 'n' Heavy that will
please fans of early DOKKEN, early RATT and 80's ALICE COPPER era.

SCARLET — Scarlet (NEW*LIM.300*US 80’s MELODIC METAL*XCURSION*TSUNAMI) — 14 €

Lost Realm Records 2020 — Brandnew CD edition of the first SCARLET album comes with a 16 page booklet
comprising band biography, lyrics and rare photos. Remastered audio and enhanced artwork. Limited to 300 hand
numbered copies.

We present SCARLET from Columbus, Ohio, and their hit song (should we say anthem?) "SHE TASTE LIKE METAL"
from their 1983 debut album. Early US Metal sound can't get much better than this. If you enjoy your Metal with
some hard rocking feeling into it (so common in the early 80's, with bands like XCURSION, TSUNAMI or even KODA
KHAN), than you will truly enjoy SCARLET. Catchy melodic tunes, with a dark aura and a shock image, makes this
band quite unique and without parallel.

SHADOWKILLER - Dark Awakening (NEW*US METAL*ANCIENT EMPIRE*SAVATAGE*ICED EARTH) — 15 €

Stormspell Records 2020 — US Direct Import ! The 4th album by the US Epic metal force from Norther California. The
dark ancient evil is awakening and will be coming out for your soul! You can run for your life, or join Roland and the
last gunslingers in their final battle and die with honor on Jericho Hill.



For Fans of For fans of: SAVATAGE, IRON MAIDEN, TAD MOROSE, REDEMPTION, ICED EARTH, IRON MAIDEN,
THRESHOLD, JUDAS PRIEST
Ancient Empire / Hellhound Members incl. Vocalist Joe Liszt

SHAGGY - Lessons For Beginners (NEW*LIM.500*SWE 70’s HEAVY/HARD/PROG ROCK*STYX*URIAH HEEP) — 14 €

Cult Metal Classics Records 2020 — Brandnew lim. Edition of 500 copies — 70’s Hard/Heavy Rock Killer from SWEDEN !
This is definitely one of the HOLY GRAILS of 70's hard rock / heavy with prog and pomp touches. Imagine the best
moments of early STYX and URIAH HEEP and you get an idea of how godly this Swedish quintet sounds like. 2020
marks the 45th anniversary of the original album's release on vinyl making it a must have purchase to every music
fan's collection. The original vinyl record fetches three figure prices and is next to impossible to find.

With the precious assistance of OVERDRIVE axeman, music journalist and jack of many trades, Janne Stark, we were
able to secure 4 bonus songs not available on the album and also have the album remixed and remastered from the
original master tapes making it sound better than ever. In the multi page booklet, you may also find band story, lyrics
of all songs and great band photos. Do yourself a favor and grab this superb music creation. One of the most
anticipated reissues of 2020

SIREN — Back from the Dead (NEW*LIM. CD JEWEL CASE ED.*US METAL COMEBACK) — 14 €

GOM/Battlecry Records 2020 — Brandnew Comeback Album from this US Metal Legend from Florida !

Limited Edition of 500 copies CD - "Back from the Dead" stays true to the band's original influences such as Judas
Priest, Iron Maiden, Accept, Saxon and other now-classic groups.

US Metal - Legend SIREN around their charismatic Vocalist Doug Lee for Fans of Syrus, Graven Image, Savatage,
Banshee, Matthias Steele, Sinister Angel or Glacier

SKYRYDER - Vol.2 (NEW*LIM. MCD*BRITISH STEEL*I.MAIDEN*VIRGIN STEELE*DREAM TROLL) — 11 €

High Roller Records 2020 — Brandnew limited Edition MCD

Heavy Metal from The North East with a twin axe attack like early Iron Maiden !

For Fans of (very early) Virgin Steele, Cloven Hoof, Amulet, Wytch Hazel, Iron Maiden, Seven Sisters, Dream Troll,
Monument, Dark Forest and Toledo Steel

SMOULDER - Dream Quest Ends (NEW*BRANDNEW MCD*EPIC/DOOM METAL) - 12 €

Cruz Del Sur 2020 — Brandnew EP - CAN Epic Doom Metal Masterpiece with awesome female Vocals - CD Edition !
For Fans of Khemmis, Eternal Champion, The Gates of Slumber, Sorcerer, Solitude Aeturnus, Reverend Bizarre,
Atlantean Kodex, Pagan Altar or Solstice

New EP from firebrand Canadian doomsters, including a Manilla Road cover! Hot off the heels of their well-received
Times of Obscene Evil and Wild Daring debut, Canadian epic doomsters Smoulder close the first chapter of their
career with the Dream Quest Ends EP.

SOJOURNER — Premonitions (NEW*DIGIPAK*EPIC / BLACK METAL KILLER) — 14 €

Napalm Records 2020 — Brandnew Digipak Edition !

Atmospheric + Epic Killer Black Metal with some Folk and some Power Metal elements !

Like an oncoming storm, Premonitions unveils the violent, yet undeniably beautiful stylistic progression of
SOJOURNER’s sound in an exceptional synthesis of folk and atmospheric black metal. Thanks to the ever-increasing
complexity of arrangements and compellingly diverse intros (“The Event Horizon”), Premonitions rises to a broader
musical territory where the wide range of melodies and rhythms merge together into a desolated, yet captivating
soundscape of expressive harmony. Whether highlighting the atmospheric influences (“Monolith”), Chloe Bray’s
ethereal vocals (“Talas”), or evolving rhythmically around Emilio Crespo’s growls (“Fatal Frame”), SOJOURNER
manages each time to captivate the listener. The mysterious and capricious spirit of unexplored wilderness is directly
referring to both the legacy of the Scandinavian extreme metal scene and the charm of instrumental folk interludes.
Following the lead of powerful riffs and rhythmic accompaniments, voices of Crespo and Bray, two charismatic pillars
of SOJOURNER’s musical identity, fiercely interact with each other (“Apocalyptic Theatre”), opening a field for the
atmospheric journey through melodies of dawn and dark emotional hymns. Amalgamating a wide range of musical
forms and concepts, on their third studio album SOJOURNER outlines a captivating soundscape, gradually unfolding
into a musically unpredictable ode to the unknown. Premonitions is in this sense not only a masterfully told story,
but much more a milestone confirming the group’s unique approach towards the genre!

SOLICITOR - Spectral Devastation (NEW*US SPEED METAL*FEMALE V.*EXCITER*SUBSTRATUM) — 14 €



Gates of Hell Records 2020 — Brandnew bBreakneck, uncompromising speed metal from the Pacific Northwest! US
female fronted Killer Speed Metal (EX-Substratum) !

On their first studio album, Spectral Devastation, Sélicitor takes a no-holds-barred approach to create several future
speed metal anthems!

For fans of Chastain, Liege Lord, Mercyful Fate, Exciter and Painkiller-era Judas Priest.

SPEED QUEEN - Still on the Road (NEW*SPEED METAL/NWOBHM*ENFORCER*RIOT) — 11 €
High Roller Records 2020 — Brandnew 2nd EP from these Speed Metal freaks from Belgium !
Great Speed Metal in the 80’s way mixed with NWOBHM !

For Fans of Enforcer, Night Demon, Iron Maiden, Riot

STALLION - Slaves of Time (NEW*LIM. SLIPCASE*GER HEAVY/POWER METAL) — 14 €
High Roller Records 2020 — Brandnew Classic GER Heavy / Power Metal Killer !

STEELWITCH — Steelwitch (NEW*GRE HEAVY METAL*LIEGE LORD*OMEN*WOTAN*M.CHURCH) — 13 €

Cult Metal Classics Records 2020 — Brandnew lim. Edition of 400 copies

STEELWITCH is a duet hailing from Athens, Greece that was formed in 2017. Both members Ungod and Giorgos
Papagiannakis are die hard metalheads and this is evident through their self-titled 5-songs debut that features an
overdose of classic 80's heavy metal coupled with dark / epic lyrics, furious riffs and soaring anthemic vocals.

The 5-songs that will be featured on the first EP of the band were recorded between November 2017 and January
2020. Get ready for one of the big surprises of this year in the true metal field, an all killer no filler effort!

For fans of: WOTAN, (early) DOMINE, OMEN, METAL CHURCH and LIEGE LORD.

STRYPER — To Hell with the Devil (NEW*US WHITE METAL CLASSIC 1986) — 18 €

Hollywood Records 1986 /2019 — Brandnew US White Metal Classic Repress !

Second full length album and Grammy Award nominated third release by the Christian glam metal band. It was the
first Christian metal album to achieve platinum status, selling over one million copies. It remained the best selling
Christian metal album until 2001.

STYGIAN SHORE - Same (NEW*LIM.SLPICASE*80's US EPIC METAL*MANILLA ROAD) — 14 €

High Roller Records 2020 - Brandnew Itd 500, slipcase CD Edition ! Originally released 1984 on Roadster Records
(Manilla Road) !

Epic and obscure US 80's Metal for Fans of early Judas Priest, early Manilla Road

SWIFT - The Worst Of All Things Possible (NEW*LIM.500*US PROG/THRASH ROCK/METAL*KILLSWITCH ENGAGE) —
13 €

Divebomb Records 2020 - Brandew Limited 500 CD US Prog/Thrash Metal / Rock for Fans of Killswitch Engage,
Deftones, Slipknot or Disembodied

Formed in Winston-Salem, NC in 1998, SWIFT delivered a unique style right out of the gate, drawing upon influences
ranging from Foo Fighters and Radiohead to Metallica and Pantera. Early success garnered the interest of major
labels such as Atlantic, Dreamworks, and MCA, but the group opted to forge its own path, releasing three full-lengths
and one EP through Tribunal Records from 1999 to 2005—all of which were quite well-received by fans seeking
something a touch different from the general realm of heavy music.

Shortly after the arrival of The Absolute Uncontrollable in 2005, however, SWIFT went dormant as members began
focusing on careers and personal lives—three-fifths of the lineup relocating to Brooklyn, NY in the process.
Fortunately, friendships between the lineup—guitarists Mikey Gentle and Taylor Mabe, Billy Deal (bass), Jamie King
(drums), and frontman Gary Forsyth—remained intact, and new music slowly began to take shape during the
decade-plus that followed. Based on the strengths of this material, the band decided to evolve these ideas into a
brand new full-length to commemorate SWIFT's 20th anniversary.

Released digitally in December of 2017, The Worst of All Things Possible once more achieves an effortless and
uncategorizable fusion of aggression and melody across a wide range of both modern and classic influences. It's
almost unheard of for a group to issue its finest album 20 years in—and after more than a decade apart, no less—
but SWIFT have done just that with this 11-song, 45-minute masterpiece. Equally as appealing to fans of the
Deftones or Disembodied as to Killswitch Engage or Slipknot in its seamless balance of catchiness and extremity, The
Worst of All Things Possible represents the band's most powerful and mature songwriting to date—highlighted by
unbelievably memorable cuts such as "Nothing is Real" or "Goliath."



"This record is musically just an expression of the combination of rock and classic thrash metal that inspired all of us
growing up. We are all beyond the style of music that was an influence on the early SWIFT material, but it was a lot
of fun revisiting and expanding on the formula that made SWIFT what it is," states King. Speaking more specifically to
the lyrical content, Forsyth commented, "l wrote much of the lyrics on trains living in NYC. There is an overarching
theme to the record, and that is a first for us. It's about growth through loss and the idea that comfort is not a path
to progression, it's a path to complacency. It's about analyzing suffering and its effects on the human condition—
how we naturally build walls around ourselves to hide from what will cause us discomfort. Suffering is
indiscriminate. We all have suffered, and through that we have grown. The intention was to celebrate that growth..."
TERRIFIANT — Same (NEW*SPEED METAL*AGENT STEEL*SAVAGE GRACE*ABATTOIR) — 14 €

Gates Of Hell Records 2020 - Debut album from Belgian throwback metal miscreants!

Brandew Speed Metal Sensation from Belgium in the tradition of US Metal and the NWOBHM

This is fantastic Speed Metal with razorsharp Guitar Riffs, screaming Solos and powerful until high pitched Vocals — a
real must have !

For Fans of Agent Steel, Savage Grace, Exciter, Abattoir

Hold your ears and save your neck: Belgiums Terrifiant has arrived with their distinctive brand of rough-and-ready
metal that gangs up on NWOBHM as well as U.S. and metal from the Far East!

THE RIVER — Vessels Into White Tides (NEW*UK DOOM METAL*WARNING*THE GATHERING) — 13 €

Nine Records 2020 - Brandnew melancholic Doom Metal / Post Rock Killer from UK ! Formed by Christian Leitch (40
Watt Sun, ex-Warning), they created some buzz with their 2006 debut Drawing Down the Sun due to its blend of
droning doom and highly melodic female vocals.

For Fans of Crippled Black Phoenix, Warning, YO LA TENGO, SIGUR ROS, The Gathering, Autumn, Black Sun Aeon

THE WIZAR’D - Subterranean Exile (NEW*AUS DOOM METAL*PAGAN ALTAR*TROUBLE*SABBATH) — 14 €

Cruz del Sur Records 2020 — Brandnew Album form Australia’s The Wizar’'d - who have long been one of doom’s
best-kept secrets. On Subterranean Exile, the band casts a diabolic spell of arcane metal magick sure to please fans
of classic doom metal. Geddy Lee/Ozzy Osbourne trademark vocals

Vintage, mystical doom / NWOBHM for fans of Sabbath, Pagan Altar and Trouble!

THE WIZARDS - Same (NEW*LIM.SLIPCASE ED.*SPA HEAVY ROCK*DEBUT ALBUM) — 14 €

High Roller Records 2020 - Brandnew Rerelease of their long sold out Debut Album in a limited Slipcase Edition

70's Hard & Heavy Rock band from Spain influenced by acts like Judas Priest, BLACK SABBATH, GRAND MAGUS, THE
CULT, BLUE OYSTER CULT, PENTAGRAM, DEEP PURPLE, DIO, HORISONT

THRONE OF IRON - Adventure One (NEW*US EPIC METAL*VISIGOTH*ETERNAL CHAMPION) — 14 €

No Remorse Records 2020 — Brandnew CD Edition

Debut album of a new Epic Metal band from USA, recommended for fans of MANILLA ROAD, ETERNAL CHAMPION
and VISIGOTH.

Tucker Thomasson (ex-THORR-AXE) was inspired to form THRONE OF IRON as a solo project, the night after the
death of the legendary composer, guitarist, singer, Godfather of Epic Metal, Mark Shelton (MANILLA ROAD).
THRONE OF IRON was forged that sweltering night of June 2018, in the wake of an alcohol-fueled love of the sounds
of classic heavy metal and tomes of roleplaying past.

Just a month later, the 2018 Demo was released with Tucker performing all instruments, and THRONE OF IRON
joined No Remorse Records.

Thinking quick, Tucker gathered forces in the form of Corwin Deckard on guitar, his longtime drummer friend from
THORR-AXE, Jacob Lett, and the cleric Evan Pruitt on bass.

The four immediately descended into the basement to forge their debut full-length, highly recommended for fans of
ETERNAL CHAMPION and VISIGOTH.

TOWER - Tomorrow and Yesterday (NEW*US METAL*LIM.300 CD + BONUS*JUDAS PRIEST*DIO*WASP) — 13 €
US Private Press 2020 — Brandnew US Direct Import — Lim. Edition of 300 CDs — Hand numbered + Bonus Track !
Classic Heavy Metal from NYC ! Killer Show at the Metal Assault Festival

For Fans of Judas Priest, Scorpions, Motley Criie, W.A.S.P., Bitch and Dio

Credit the intricate guitar work and mesmerizing singer Sarabeth Linden's positively soaring vocals.

TRAITORS GATE - Devil Takes the High Road (NEW*LIM.500 SLIPCASE ED.*NWOBHM KILLER) — 14 €



High Roller Records 2020 - Brandnew slipcase Edition + poster, ltd 500
NWOBHM Classic - one of the best EPs ever !

TRAVELER — Termination Shock (NEW*2nd ALBUM*CAN METAL*IRON MAIDEN*FORTRESS*VISIGOTH*GATEKEEPER)
-14 €

Gates Of Hell Records 2020 — Brandnew Highly anticipated second album from Canadian true metal merchants!
CAN Classic Metal Killer for Fans of Iron Maiden, Fortress, Gatekeeper, Accept, Judas Priest, Eternal Champion,
Visigoth, Striker, Cauldron

TRIAL - Scream For Mercy (NEW*LIM.500*BEL 80’s SPEED/HEAVY METAL*VAMPYR) — 14 €

Cult Metal Classics Records 2020 — Brandnew lim. Edition of 500 copies of this 80’s Speed/Heavy Metal Classic

For Fans of Vampyr, Living Death, SDI, Warhead

TRIAL from Belgium, simply need no introduction to any fan of quality European heavy metal from the 80's. They
only did a vinyl album back in '85 that featured an amazing blend of classic heavy metal with up tempo speed metal
that the last years has become highly sought after by collectors and music fans.

Get ready for 6 bonus songs, remastered sound, lyrics, band story, super cool 80's photos and of course the original
tunes of the legendary "Scream for mercy" EP getting the sound treatment they always deserved!

VANDALLUS — Outbreak (NEW*US METAL*3rd ALBUM*DOKKEN*F.ANGEL*Y&T*KEEL) — 14 €

Stormspell Records 2020 — Brandnew 3rd offering from the gasoline fueled melodic metal brigade from lllinois/Ohio.
An experienced group of seasoned musicians, delivering old-school 70's and 80’s rock/metal with a bang.

with Midnight, Eternal Legacy, Wretch - members

For fans of early Dokken, MSG, Y&T, Fifth Angel, Night Ranger, Kick Axe, Helix, Keel, King Kobra, Icon, Scorpions,
Triumph or Budgie

VILLAGERS OF IOANNINA CITY - Age of Aquarius (NEW*DIGIPAK CD*APHRODITES CHILD) — 19 €
Napalm Records 2020 - Brandnew Output from the Epic/Folk/Psychedelic Rock Masters from Greece !
Digipak CD Edition !

Heavy / Post Rock with a big dose of greek-folk traditional elements !

For Fans of Aphrodites Child, Hexvessel, Crippled Black Phoenix

WALLOP - Alps On Fire (NEW*GER HEAVY METAL CLASSIC*RUNNING WILD*GRAVE DIGGER) — 14 €
Pure Steel Records 2020 — Brandnew German Heavy Metal, 2020 new recorded Album, with 4 Bonustracks
Classic GER Heavy / Speed Metal for Fans of Running Wild, Grave Digger, Noisehunter

WHITE CRONE - The Prisoner (NEW*US METAL*PRIVATE*FEMALE V.*MALTEZE*J.PRIEST) — 14 €

US Private Press 2020 - Direct Import - Brandnew US Power Metal with female Vocals !

For Fans of Malteze, Chastain, Judas Priest, Iron Maiden, DIO / Black Sabbath

White Crone's The Poisoner delivers Traditional Heavy Metal, with traces of prog, proto & doom. Featuring soaring
Dickensonian female vocals, epic dual guitars, thunderous drums & (most especially) iron fisted bass guitar, The
Poisoner will take you "back to the day."

White Crone is the brand new solo project of established Portland, OR blues artist Lisa Mann, who performs vocals,
guitars, and bass on the album — and man, this lady rips! A bassist and vocalist by trade, Mann brushed up her
guitar skills to prepare for this recording and even taught herself drums to lay down scratch tracks. On the album,
she’s joined by Vinny Appice (Dio, Black Sabbath) and Larry London on drums and Mehdi Farjami for some additional
guitars.

The end result is a work that’s rooted in trad metal a la Judas Priest, Maiden, and Dio, with occult ideas sewing the
songs together thematically. The composition of the individual songs is exciting, with feel changes that take listeners
down serpentine paths. And from song to song, there’s lots of variety; some are heavier on the NWOBHM end of
the spectrum, while “New Planet Earth” provides a unexpectedly proggy romp.

WITCH — Salem’s Rise (NEW*LIM.500*US HARD ROCK/METAL ‘85*LORD*P.ALTAR*WOLF) — 14 €

Austenitized Records 2020 — Brandnew limited to 500 Jewel Case CD Edition of this US Hard Rock Gem !

US Heavy Metal / Hard Rock Classic - Originally released in 1985 on Eargasm Records and impossible to find +
expensive as hell !

For Fans of Mercyful Fate (EP), Judas Priest, Accept, Ozzy, Steppenwolf, Lord, Pagan Altar, Black Sabbath, Wolf (UK)



WITCHTOWER - Witches' Domain (NEW*NWOBHM*ANGEL WITCH*I.MAIDEN*ENFORCER+BONUS) — 14 €

Unsilent Tombs Records 2019 - Brandnew CD Edition + 1 excl. Bonus Track !

The third studio album by this fierce, traditional Heavy metal force!

Total 80's NWOBHM worship for Fans of Angel Witch, Iron Maiden, Satan, Diamond Head, Samson or Tygers Of Pan
Tang

WOLF - Feeding the Machine (NEW*LIM.DIGIPAK ED. + BONUS TR.*SWE HEAVY METAL*RAM*PRIEST) — 13 €
Century Media 2020 -Brandnew limited Digipak Edition incl. Bonus Track !

Killer SWE 80's Speed / Heavy Metal - back to their early albums !

For Fans of Judas Priest, RAM, Iron Maiden

VINYL

ADX - Bestial (NEW*LIM.200 COLORED DLP*FRA SPEED METAL*BLASPHEME*H-BOMB) — 26 €

Ultim Records 2020 - Brandnew Limited 200 DLP - Silver Colored vinyl, gatefold cover - Import !

Brandnew 11th Album - Speed Metal / Heavy Metal from FRANCE

ADX started in 1982 incl. Didier "Dog" Bouchard Drums + Phil Grélaud Vocals - both Original members and still
active !

ADX is one of the most legendary and well-known French Heavy Metal bands. A true legend of Heavy Speed Metal
that also inspired many Thrash/Speed Metal bands.

They ruled the stage during the 80s and after their reunion they performed live in highly acclaimed festivals from
Keep It True (Germany) to HellFest (France) and more.

For Fans of Agent Steel, H Bomb, Savage Grace, Abattoir, Razor, Exciter, Toxik, early Blind Guardian, Judas Priest,
KILLERS, BLASPHEME, NIGHTMARE

ADX - Bestial (NEW*LIM.BLACK DLP*FRA SPEED METAL*KILLERS*H-BOMB*BLASPHEME) — 24 €

Ultim Records 2020 - Brandnew Limited double black vinyl, gatefold cover Import !

Brandnew 11th Album - Speed Metal / Heavy Metal from FRANCE

ADX started in 1982 incl. Didier "Dog" Bouchard Drums + Phil Grélaud Vocals - both Original members and still
active !

ADX is one of the most legendary and well-known French Heavy Metal bands. A true legend of Heavy Speed Metal
that also inspired many Thrash/Speed Metal bands.

They ruled the stage during the 80s and after their reunion they performed live in highly acclaimed festivals from
Keep It True (Germany) to HellFest (France) and more.

For Fans of Agent Steel, H Bomb, Savage Grace, Abattoir, Razor, Exciter, Toxik, early Blind Guardian, Judas Priest,
KILLERS, BLASPHEME, NIGHTMARE

ADX - Division Blindée (NEW*LIM.300 RED V.*FRA SPEED METAL*H.BOMB*KILLERS) — 21 €

Ultim Records 2016 - Brandew limited Edition of 300 copies in red vinyl, insert

ADX is one of the most legendary and well-known French Heavy Metal bands. A true legend of Heavy Speed Metal
that also inspired many Thrash/Speed Metal bands.

They ruled the stage during the 80s and after their reunion they performed live in highly acclaimed festivals from
Keep It True (Germany) to HellFest (France) and more.

For Fans of Agent Steel, H Bomb, Savage Grace, Abattoir, Razor, Exciter, Toxik, early Blind Guardian, Judas Priest,
KILLERS, BLASPHEME, NIGHTMARE

ADX - Non Serviam BOX SET (NEW*LIM.300 GOLD DLP + SHIRT + EXCL.CD + PATCH) — 60 €

Ultim Records 2017 - Brandnew Limited to 300 copies.

This box includes a double "gold" color exclusive vinyl with bonus, an exclusive live cd in Ultim Fest 2 (28-05-2016 in
Glazart Paris). Come with an exclusive t-shirt and a patch.

ADX is one of the most legendary and well-known French Heavy Metal bands. A true legend of Heavy Speed Metal
that also inspired many Thrash/Speed Metal bands.

They ruled the stage during the 80s and after their reunion they performed live in highly acclaimed festivals from
Keep It True (Germany) to HellFest (France) and more.

For Fans of Agent Steel, H Bomb, Savage Grace, Abattoir, Razor, Exciter, Toxik, early Blind Guardian, Judas Priest,
KILLERS, BLASPHEME, NIGHTMARE



ADX - Non Serviam (NEW*LIM.DLP*FRA SPEED METAL*H-BOMB*KILLERS*BLASPHEME) — 24 €

Ultim Records 2016 - Brandnew limited double vinyl, gatefold cover, 3 bonus tracks

ADX is one of the most legendary and well-known French Heavy Metal bands. A true legend of Heavy Speed Metal
that also inspired many Thrash/Speed Metal bands.

They ruled the stage during the 80s and after their reunion they performed live in highly acclaimed festivals from
Keep It True (Germany) to HellFest (France) and more.

For Fans of Agent Steel, H Bomb, Savage Grace, Abattoir, Razor, Exciter, Toxik, early Blind Guardian, Judas Priest,
KILLERS, BLASPHEME, NIGHTMARE

ADX - Ultimatum (NEW*LIM.DLP BLACK V.*FRA SPEED METAL*H-BOMB*KILLERS) — 24 €

Ultim Records 2016 - Brandnew limited double black vinyl, gatefold cover

ADX is one of the most legendary and well-known French Heavy Metal bands. A true legend of Heavy Speed Metal
that also inspired many Thrash/Speed Metal bands.

They ruled the stage during the 80s and after their reunion they performed live in highly acclaimed festivals from
Keep It True (Germany) to HellFest (France) and more.

For Fans of Agent Steel, H Bomb, Savage Grace, Abattoir, Razor, Exciter, Toxik, early Blind Guardian, Judas Priest,
KILLERS, BLASPHEME, NIGHTMARE

AKTOR - Placebo (NEW*LIM.300 BLACK V.*MELODIC HEAVY ROCK*CHRIS BLACK/HIGH SPIRITS) — 18 €

Full Contact Records 2020 - Brandnew melodic Heavy Rock with High Spirits Mastermind Chris Black

Limited Edition of 300 copies in Black Vinyl + Insert !

The intercontinental rock trio AKTOR release their sophomore album, entitled Placebo. Drawing from the 70s’ heavy
rock and the 80s’ Top 40 pop alike, the album is fit to lead the Adult Contemporary Heavy Metal genre for 2020. A
musical pathway to the worlds of universal distance and awkward intimacy, the multi-melodious blend of acoustic,
electric, and electronic instrumentation on Placebo provides a deep foundation for singer Chris Black’s inquisitive
lyrics and smashing choruses. While the myriad propelling forces behind AKTOR — Jussi Lehtisalo, Tomi Leppdnen and
Chris (Professor) Black — may seem cloaked in the mystery called abundance, the addictive nature of their eclectic
blend is no mystery at all.

For fans of Circle, Dawnbringer, Pharaoh Overlord, Alan Davey, Sandy Pearlman, Angel Rat, Mental Vortex, Roky
Erickson, Rickenbacker, Rainbow Road, and Paranoia (the first AKTOR album, of course).

Iron Maiden meets Yes or Atomic Rooster

AMBUSH - Infidel (NEW*LIM.200 WHITE VINYL*SWE HEAVY METAL) — 19 €
High Roller Records 2020 — Brandnew limited WHITE vinyl, Itd 300, insert !
The finest in classic SWE Heavy Metal !

ANGELICA - Same (NEW*LIM.100 COL.V.*US WHITE MELODIC METAL*ROB ROCK*DOKKEN*SHOUT*PROPHET) —40 €
Girder Music 2019 - Brandnew US White Melodic Metal - remastered Rerelease - Rob Rock on Vocals ! New + Still
Sealed, cover has little bent corner

. Random color vinyl

. Black poly-lined sleeve

o Remastered for Vinyl

. Only 100 copies in 180 gr. Colored Vinyl

Angelica - Their debut album, the only one to feature vocals by Rob Rock (Impelliteri/Driver), on all but one track
("Face To Face") which was sung by Ken Tamplin and is one of those few cult like release that brought in fans from all
over the globe. It's melodic with rippin' guitars.

For Fans of Shout, Tamplin, Prophet, Strangeways, Alien, Unruly Child, Stryper, Crystavox, Joshua, Dokken, Frehley's
Comet or Sammy Hagar.

BANSHEE - Take em by Storm (NEW*LIM.50 BLUE V.*US POWER METAL CLASSIC '93) —33 €

No Life Til Metal Records 2019 - US Direct Import ! Brandnew limited Edition of 50 copies only in BLUE Vinyl ! US
Power Metal Classic ! The album has been masterfully remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound and sounds
better than it ever has.

Banshee are a heavy metal band from the Midwest, USA, formed in the spring of 1986 by vocalist Tommy Lee,
bassist Chuck Hoplkins (both ex-Lick), drummer Kent Burnham (ex-Crypt Keeper) and extraordinary guitarist Terry
Dunn of Kansas City-based Frodo. By the fall of 1986, they released their first EP entitled Cry In The Night. Hopkins



left shortly thereafter to pursue other projects in L.A. and was quickly replaced by local Kansas City bassist Bill
Westfall. In 1988, Metal Blade Records re-released Cry In The Night and included the song "We Want You" on the
Metal Massacre 9 compilation. The album was a strong, straight-forward and melodic heavy metal album with big
hooks, strong vocals and smoking guitar work. The momentum from the EP gained the band immediate major label
attention. After signing with Atlantic records in 1989 the band began recording at the infamous Record Plant Studios
for their first full length album "Race Against Time" (released on September 15, 1989).

"Race Against Time" was slightly more melodic and commercial than the more straight-forward heavy metal of "Cry
In the Night". Though the band continued to gain momentum with fans in the heavy metal world the band soon
parted ways with Atlantic Records and within a couple years began recording their third full-length album "Take 'Em
By Storm". The album was self-released by the band in 1993 on their own Snowblind Productions. The album quickly
sold out of print and circulation with original copies selling on auction sites at premium prices.

BANSHEE - Take em by Storm (NEW*LIM.250 BLACK V.*US POWER METAL CLASSIC '93) — 25 €

No Life Til Metal Records 2019 - US Direct Import ! Brandnew limited Edition of 250 copies in Black Vinyl ! US Power
Metal Classic | The album has been masterfully remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound and sounds better
than it ever has.

Banshee are a heavy metal band from the Midwest, USA, formed in the spring of 1986 by vocalist Tommy Lee,
bassist Chuck Hoplkins (both ex-Lick), drummer Kent Burnham (ex-Crypt Keeper) and extraordinary guitarist Terry
Dunn of Kansas City-based Frodo. By the fall of 1986, they released their first EP entitled Cry In The Night. Hopkins
left shortly thereafter to pursue other projects in L.A. and was quickly replaced by local Kansas City bassist Bill
Westfall. In 1988, Metal Blade Records re-released Cry In The Night and included the song "We Want You" on the
Metal Massacre 9 compilation. The album was a strong, straight-forward and melodic heavy metal album with big
hooks, strong vocals and smoking guitar work. The momentum from the EP gained the band immediate major label
attention. After signing with Atlantic records in 1989 the band began recording at the infamous Record Plant Studios
for their first full length album "Race Against Time" (released on September 15, 1989).

"Race Against Time" was slightly more melodic and commercial than the more straight-forward heavy metal of "Cry
In the Night". Though the band continued to gain momentum with fans in the heavy metal world the band soon
parted ways with Atlantic Records and within a couple years began recording their third full-length album "Take 'Em
By Storm". The album was self-released by the band in 1993 on their own Snowblind Productions. The album quickly
sold out of print and circulation with original copies selling on auction sites at premium prices.

NolLifeTilMetal Records is excited to bring to you a strictly limited edition vinyl and CD reissue of "Take 'Em By
Storm". The CD is limited to 300 copies and contains an updated 12-page booklet with exclusive photos and liner
notes. The vinyl release is limited to 50 copies on a translucent blue vinyl and only 250 on black vinyl. The album has
been masterfully remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound and sounds better than it ever has.

BARNABUS — Beginning to unwind (NEW*LIM.DLP GREEN V.*UK 70’s HARD/PROG ROCK CLASSIC) — 27 €

RISE ABOVE RELICS 2020 — Brandnew limited double album in Green Vinyl + Insert - comes in gatefold sleeve
featuring original 'homemade' artwork for one of the acetates owned by a band member. Truly a cult album for fans
of obscure, heavy 70's progressive hard rock!

For Fans of Black Sabbath, Uriah Heep, Deep Purple, Pink Floyd, Edgar Broughton Band

Barnabus were a band from the West Midlands/Warwickshire region of the UK, who were active between the years
1970-1973. During that they built up a local reputation and recorded an album of heavy-duty material in late 1971,
which has never seen the light of day until now!

Apart from a handful of acetates being made up and distributed to family & friends, Beginning to Unwind has
remained an unreleased album for all this. After several years of extensive research, Rise Above Relics is delighted to
bring you this underground heavy 70s monster, painstakingly remastered from the original analogue tapes, which
have been carefully baked for optimal reproduction.

In their day, Barnabus were actually given the seal of approval by none other than the dark princes of Doom
themselves: Ozzy Osbourne and Tony lommi, when they judged them winners in the regional heat of a national
competition for legendary British Music paper, Melody Maker, in 1972!

BETRAYAL - Renaissance By Death (NEW*LIM.100 COL.V.*US TECH/THRASH
METAL*BELIEVER*DELIVERANCE*TOURNIQUET) — 44 €

Girder Records 2019 - Brandnew US Technical Thrash Metal Rerelease - NEW-Purple Swirl - Random Colored 180
Gram Vinyl, - Very few copies available! Limited to just 100 total copies pressed. Cover is not perfect, but new and
still sealed

For fans of Believer, Deliverance, Slayer, Exodus, Overkill, Testament, Tourniquet, The Crucified, Detritus, D.R.I



Remastered by by Rob Colwell of Bombworks Sound

Betrayal was a forerunner of technical thrash metal. The band was formed early on as Martyr, but after a few
personnel changes, they changed their name to Betrayal. Betrayal was actually considered a new band, separate
from Martyr, but however you label them, their first album, 'Renaissance By Death' set the standard for techincal
thrash metal. This album has been completely remastered and now includes both songs from their "Fear Be Gone"
cassette single, as well as the 4-song Demo, Reviling Darkness from 1991. The album is a mixture of progressive
thrash, dark gothic overtones, somber acoustic passages, and even hints of early death metal. It’s furious and
technical. A spiritual assault on the forces of darkness.

Both of these masterpieces are complete unadulterated thrash onslaughts mixing west coast thrash metal, and old
school speed-metal with some early hardcore elements which comes through in the vocals.

BETRAYAL - The Passing (NEW*LIM.100 COL.V.*US TECH/THRASH METAL*BELIEVER*DELIVERANCE*TOURNIQUET) —
40 €

Girder Records 2019 - Brandnew US Technical Thrash Metal Rerelease - COLORED 180 GRAM VINYL - LIMITED 100
copies worldwide, Cover is not perfect, but new and still sealed

. Random color vinyl

. Black poly-lined sleeve

. Remastered for Vinyl

. Only 100 copies in 180 gr. Colored Vinyl

eFor fans of Believer, Deliverance, Slayer, Exodus, Overkill, Testament, Tourniquet, The Crucified, Detritus, D.R.I.
Betrayal was a forerunner of technical speed metal. The band was formed early on as Martyr and after a few
personnel changed their name to Betrayal. Their first album, 'Renaissance By Death' set the standard for thrash
metal and soon after they released their second album 'The Passing' and then disappeared, but not before making a
major impact on the Christian Metal market. Both albums were originally released on Wonderland Records who also
owned Intense Records (Vengeance, Sacred Warrior, Deliverance) before selling it off to Frontline Music.

Both of these masterpieces are complete unadulterated trash onslaughts mixing west coast thrash metal, and old
school speed-metal with some early hardcore elements which comes through in the vocals.

The Passing, Betrayals second album, is a polished production with more industrial influences than their first. It's still
Thrash but it's clear that these guys are now seasoned and great at their craft. Like the difference between Barren
Cross 'Atomic Arena' and 'State of Control' or the difference between Stryper's 'Yellow and Black Attack' and
'Soldiers Under Command'. All great albums but just more polished and time taken to make a stunning quality piece
of work. "The Usurper" their second track takes you thrash journey of heavy breakdowns while the songs 'lchabod'
and 'Race of Hypocrisy' are 4 mins each of amazing technical progression and proficiency slowing down for 'Forest of
Horrors' and 'Whispers of Chaos'. One listen through it'll become quite clear why although they put out only 2
albums in the 90's they remain favorites of thrash enthusiast across the globe.

BLACK DEATH - Until We Rock: The Lost Recordings (NEW*LIM.500 3-LP*US METAL CLASSIC) — 44 €

Wyrd War Records 2020 — Brandnew limited to 500 copies Black Vinyl - Triple LP Gatefold LP. US Obscure Cult Metal
at its Best !

Cleveland, Ohio's legendary BLACK DEATH is widely hailed as one of the first African American heavy metal bands,
and this definitive new triple LP anthology assembles for the first time on vinyl their seminal demos, compilation
tracks and only existing live recordings from the classic 1983-1988 era.

UNTIL WE ROCK: THE LOST RECORDINGS features their rare 1983 demo, Cleveland Metal compilation tracks, epic live
concert jams and previously unheard 1988 rehearsal demo that was intended to be the band's sophomore record
following the acclaimed and highly sought 1984 release on Auburn Records.

Three full-length records, more than 100 minutes of music, lovingly restored and mastered for vinyl by Timothy
Stollenwerk from the rawest of RAW source material & featuring gatefold liner notes by streetwalkin' survivor Siki
Spacek himself!

A crucial underground bridge between the soulful guitar wizardry of Jimi Hendrix and the bold forward-leaning
experimentalism characterized by the Afro Punk movement, this expansive collection has been several years in the
making.

The March 22, 2020 release date commemorates the precise day that guitarist Vincent Lindsay marched onward in
2018 after a prolonged and brave battle with cancer.

BLACK SWORD THUNDER ATTACK — March of the Damned (NEW*LIM. 400 BLACK V.*EPIC
METAL*WARLORD*LORDIAN GUARD) — 19 €



No Remorse Records 2020 — Brandnew Limited edition of 400 hand numbered copies on black vinyl (45rpm)— GRE
Epic Metal !

The first official release of BLACK SWORD THUNDER ATTACK, a cult obscure Epic Heavy Metal band from Greece that
has reached a mythical status!

Highly recommended for fans of LORDIAN GUARD and WARLORD.

BLIZZEN - World In Chains (NEW*LIM.300 BLACK V.*GER HEAVY/SPEED METAL*ENFORCER*AMBUSH*STRIKER) — 18
€

Pure Steel Records 2020 — Brandnew German Heavy Metal, 2020 Album ! Lim. to 300 black copies, insert

Blizzen plays old school, traditional heavy metal, driven by twin guitars and ramped up with some speed metal.

For Fans of STALLION, ENFORCER, SKULL FIST, AMBUSH and STRIKER

BLOODSTAR — The Fear (NEW*LIM.500 COL. V.*US METAL*VISIGOTH*RAINBOW*ACCEPT) — 11 €

Shadow Kingdom Records 2020 — Brandnew US Metal Killer around Visigoth guitarist Jamison Palmer.

Limited Edition of 500 copies in Tortured Galaxy Colored Vinyl + Fold Out cover with Lyrics inside + OBI

For Fans of Rainbow, Saxon, Accept, Bue Oyster Cult

BLOOD STAR is a new creative endeavor from Visigoth guitarist Jamison Palmer. However, let no assumptions linger
that BLOOD STAR is Visigoth Part 2: while both rooted in traditional metal, Palmer's new outlet here harkens back to
the classiest, most cruising, but also darkest heavy metal of the 1980s both in the US and in Germany. And with the
bewitching vocals of Madi Smith rightfully at the forefront - moody, mesmerizing, and equally galvanizing the forces
as well as portending their doom - BLOOD STAR is truly a righteous new development in traditional metal.

BLOOD STAR's first public recording, The Fear comprises two equally thrilling tracks. Both move with preternatural
ease, their speed graceful but never overdriven, bolstered by a uniquely grinding bass tone that lends further
distinction to the band's classic yet not-easily-pigeonholed style. Riffs and leads are given space and shade, allowing
the inherently somber atmospheres to shimmer, simmer, and then sizzle. Dynamics are crucial here, locating that
ever-elusive balance between restraint and force, but never resorting to trite quiet/loud constructs. And Smith's
vocals magically meld as one into the gleaming chrome, working a velvety spell that simply cannot be denied. Put
more directly, both the title track and B-side "Tortured Earth" could equally be hits in and of themselves.

BLOODSTAR — The Fear (NEW*LIM.500 BLACK V.*US METAL*VISIGOTH*RAINBOW*ACCEPT) —10 €
Shadow Kingdom Records 2020 — Brandnew US Metal Killer around Visigoth guitarist Jamison Palmer.
Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl + Fold Out cover with Lyrics inside + OBI

For Fans of Rainbow, Saxon, Accept, Bue Oyster Cult

BUTCHER - Bestial Fukkin” Warmachine (NEW*LIM.500 BLACK*SPEED
METAL/NWOBHM*M.FATE*MOTORHEAD*PRIEST) — 20 €

Babylon Doom Cult 2019 — Brandnew Speed / Heavy Metal / NWOBHM from Belgium

Evil, blackened, heavy speed metal frenzy! Best enjoyed with bullet belt and spikes while holding invisible oranges.
Limited to 500 copies on black 180 gram vinyl, 2nd press, brown cover.

500 copies on 180 gram black vinyl.

This repress has been re-cut from the original masters.

The result is an overall improved sound with more detail, more crisp and more punch to it.

For Fans of Mercyful Fate, Motérhead, Helloween, King Diamond, Midnight, Judas Priest, Abattoir

BUTCHER - 666 Goats Carry My Chariot (NEW*LIM.300 RED V.*SPEED
METAL/NWOBHM*M.FATE*MOTORHEAD*PRIEST) — 19 €

Osmose Records 2020 — Brandnew Speed / Heavy Metal / NWOBHM from Belgium

Limited Edition of 300 copies in RED Vinyl, Gatefold cover 350g, 140g bloodred vinyl, 220g printed innersleeve.

For Fans of Mercyful Fate, Motorhead, Helloween, King Diamond, Midnight, Judas Priest, Abattoir

Metal in the sense of the absolute riffing madness that ruled both the airwaves and the underground tapetrading
scene during the late 70's, through the genre-defining 80's, and well into the early 90's. BUTCHER's unique blend of
metal music is certainly rooted in both German and US Speed Metal, but owes equally as much to proto-metal,
hardrock, South-American and Australian black/thrash, NWOBHM both obscure and world dominating, and the
Scandinavian cult from the early 90's. To put it simply: BUTCHER operates in a spectrum influenced by the twin lead
masters from the UK — yet derives as much from the legacy of Sweden, Switzerland, Canada and Brazil. These
maniacs thrive on the combination of the musical and artistical significances we have come to adore, and deliver a
furious frenzy of speed, black & heavy metal — all brewed in a cauldron of analog & vintage recording material. An



acquired taste in these modern times then, but surely to be savoured by the legion of metal maniacs that have an
affection for everything that made the older eras of heavy music so magical in the first place.

Consider the lack of edits, digital sound compression or most modern recording techniques on their debut BESTIAL
FUKKIN’ WARMACHINE (Babylon Doom Cult Records, 2017) and the sophomore album 666 GOATS CARRY MY
CHARIOT (to be released by Osmose Productions in 2019). Take a look at their stage wear, taking cues from the
classic acts yet adorning it with a blood oath of their own. But above all, absorb the full-on metal assault that has
been edged into black wax, burned into silvered discs as well as coded into streamable format.

Then you will realize: this is Metal. Metal defined.

Forever in service to the ancient godz of Steele!

BUTCHER - 666 Goats Carry My Chariot (NEW*LIM.200 BLACK V.*SPEED
METAL/NWOBHM*M.FATE*MOTORHEAD*PRIEST) — 19 €

Osmose Records 2020 — Brandnew Speed / Heavy Metal / NWOBHM from Belgium

Limited Edition 200 Black Vinyl, Gatefold cover 350g, 140g bloodred vinyl, 220g printed innersleeve.
For Fans of Mercyful Fate, Motérhead, Helloween, King Diamond, Midnight, Judas Priest, Abattoir

BY FIRE AND SWORD - Freedom Will Flood All Things With Light (LIM.150 BLACK*US METAL*VISIGOTH*A.KODEX) —
22 €

Alone Records 2020 - Brandnew US Power Metal with Epic Metal influences from Boise /Idaho ! Limited Edition,
Hand Numbered, BLACK (150 copies) Vinyl + Insert

5 Epic Power Metal Hymns with an epic Feel and great unique and charismatic Vocals and killer Guitar Work !
Limited Edition of 500 copies CD incl. 8 page booklet with lyrics

For Fans of Visigoth, Gatekeeper, Eternal Champion, Atlantean Kodex

Limited Edition, Hand Numbered, BLACK (150 copies) Vinyl + Insert

BY FIRE AND SWORD - Freedom Will Flood All Things With Light (LIM.100 SPLATTER*US METAL*VISIGOTH*A.KODEX)
—-19€

Alone Records 2020 - Brandnew US Power Metal with Epic Metal influences from Boise /Idaho ! Limited Edition,
Hand Numbered, SPLATTER (100 copies) Vinyl + Insert

5 Epic Power Metal Hymns with an epic Feel and great unique and charismatic Vocals and killer Guitar Work !
Limited Edition of 500 copies CD incl. 8 page booklet with lyrics

For Fans of Visigoth, Gatekeeper, Eternal Champion, Atlantean Kodex

Limited Edition, Hand Numbered, BLACK (150 copies) Vinyl + Insert

CANDLEMASS - The Pendulum - BLACK 12" EP (NEW*EPIC/DOOM METAL) — 15 €
Napalm Records 2020 - Brandnew Output from the Epic/Doom Metal Masters from Sweden ! Black Vinyl 12" |

CARDINALS FOLLY - Defying The Righteous Way (NEW*LIM.300 BLACK V.*DOOM METAL*R.BIZARRE*LORD VICAR) —
18 €

Rafchild Records 2020 — Brandnew limited Vinyl Edition — 300 copies only in Black vinyl + Insert !

Killer Doom Metal from Finnland - their 5th Aloum !

Doom the traditional way — for Fans of BLACK SABBATH, LORD VICAR, PENTAGRAM or REVEREND BIZARRE

CIRITH UNGOL - Forever Black (NEW*LIM.180 gr. BLACK VINYL*US METAL COMEBACK) — 18 €

Metal Blade Records 2020 — Brandnew limited 180 gr. black vinyl, Gatefold cover, Poster, Download Code
US Metal at its Best - their Comeback Album — stronger than ever !

For Fans of Manilla Road, Angel Witch, Atlantean Kodex or Satan

CIRITH UNGOL - Forever Black (NEW*LIM.700 BLUE/RED MARBLED VINYL*US METAL COMEBACK) —19 €
Metal Blade Records 2020 — Brandnew limited Blue / Red Marbled vinyl, 700 copies Gatefold cover, Poster,
Download Code

US Metal at its Best - their Comeback Album — stronger than ever !

For Fans of Manilla Road, Angel Witch, Atlantean Kodex or Satan

CIRITH UNGOL - Forever Black (NEW*LIM.500 RED / BLACK VINYL*KIT EDITION*US METAL COMEBACK) — 19 €
Metal Blade Records 2020 — Brandnew limited 500 RED / BLACK Vinyl, Gatefold cover, Poster, Download Code —
Exclusive Keep It True Edition !



US Metal at its Best - their Comeback Album — stronger than ever !
For Fans of Manilla Road, Angel Witch, Atlantean Kodex or Satan

CLIENTELLE - Destination Unknown (NEW*LIM.RERELEASE BLACK V.*NWOBHM CLASSIC 1981) — 22 €

On the Dole Records 2020 - Brandnew limited Edition of 500 copies in Black Vinyl | Remastered and restored sound.
Extensive liner notes by Kieron Tyler (Mojo Magazine). Richly illustrated with many rare photos

For Fans of Ethel the Frog, Xero, Trespass, Tyrant UK

Clientelle came from St. Albans, UK and in 1981 they released the now extremely hard to find Destination Unknown
album. Considered a NWOBHM masterpiece the album perfectly blends heavy and loud metal with frenetic
powerpop and punk. Its also beer-stained pubrock with glamrock-roots and even some proggish bits thrown in for
good measure. Above all its class AAA Brittish working class rocknroll and a piece of UK music history that should be
heard by many listeners.

This first-ever vinyl reissue is all the evidence needed for how Clientelle followed their own path. Destination
Unknown opens with the punky yet poppy Play To Win. Its followed by the more complex My Lady, where a series of
crescendos and softer passages are punctuated by stomping, glam-inclined sections.

Cant Forget comes off like if the Small Faces had been a NWOBHM-act instead of kings of the 60s modscene. The
title track verges on prog rock, but retains a rockiness. Missing Persons”is straight-ahead rock, again with this
poppiness. Instead of reacting to trends, Clientelle did their own thing which is why Destination Unknown stands
apart, and remains as fresh as when it was released.

Iron Maiden, Def Leppard, Judas Priest and Saxon all got signed by majors and sold records galore, meanwhile bands
in every village across England formed. Inspired by the energy and DIY attitude of the punk scene these acts
recorded and released their records all on thieir own. Many acts self released singles and a few, like Clientelle,
managed to cut a full-length album.

OTD Records -who brought you the Jobcentre Rejects-series- give you now the full Clientelle story.

CLOVEN HOOF - Age Of Steel (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*NWOBHM/US METAL) — 18 €

Pure Steel Records 2020 - Brandnew lim. to 300 Black Vinyl copies, Insert !

Brandnew NWoBHM ! On their 7th Alboum the Band around Lee Payne and Singer George Call is delivering what
everybody was expecting !

A Mix between oldschool NWOBHM mixes with US Metal and some Speed Metal

For Fans of Helloween, Iron Maiden, Virgin Steele

CRIMSON DAWN — Inverno (NEW*LIM.300 BLACK V.*EPIC DOOM METAL*PAGAN ALTAR) — 18 €

Rafchild Records 2020 - Brandnew Vinyl version of Crimson Dawn's third album "Inverno". High quality 180gr black
vinyl with 4-color inlay card.

Fantastic Epic Doom Metal from Italy — their 3rd Album !

For Fans of Candlemass, Sabbath, Pagan Altar

CRUSHING THE DECEIVER - Same (NEW*LIM.100 COL. VINYL*OLDSCHOOL CAL. THRASH METAL) — 40 €

Roxx Records 2019 - US Direct Import - Brandnew old school California thrash! Limited Colored Vinyl - 100 copies
worldwide + Insert !

The bands debut album on limited edition 180 gram random color vinyl. This version is being remastered especially
for vinyl by Bombworks Sound.

This special release will be limited to only 50 copies available online to our customers! You heard that right we will
only have 50 copies of this one! While we are printing 100 half of these copies will be sent to the band to sell at local
shows and for friends and family! So don’t be like Ben on this one or you will miss out!

Crushing The Deceiver garnered rave reviews in 2018 when releasing their debut album. This year has the band
playing shows all over California opening for many great artists. Also the band has been hard at work on album
number 2 which will be out in 2020! So while we wait let’s celebrate and commemorate that debut album with this
very limited vinyl release!

Hot off the heels of the very successful new album from legendary Christian thrash band Deliverance, we are very
excited to announce the debut release of Cali thrashers CRUSHING THE DECEIVER! Based in Central California
Crushing The Deceiver are set to take the world by storm with their brand of straight up in your face thrash metal
that is sure not to disappoint!

Crushing The Deceiver was formed in 2016 by Grant Mohler who handles vocals and Johnny Rios on guitars also
featuring Ryan Morrow on bass and Trent Allen on drums. The band has a sole purpose and mission with Crushing



The Deceiver and that is to save people's lives, by bringing them to know God through Metal music. They are the
true meaning of Jesus Metal, bold and unashamed.

The debut album is full of surprises featuring many guest appearances from across the Christian music scene.
Including Jake Martin (Taking The Head of Goliath), Michael Phillips (Join The Dead, Deliverance), Greg Minier (The
Crucified, Applehead) and Shawn Beaty (Dogwood) all doing what they do best and throwing it down on the bands
debut

DARK FOREST - Oak, Ash & Thorn (NEW*LIM.BLACK VINYL*UK EPIC METAL*IRON MAIDEN) —19 €

Cruz del Sur Records 2020 — Brandnew limited 500 Black vinyl, Insert, download code !

Venerable British true Metallers return with nine songs of epic metal heroics and monumental storytelling! It’s a mix
of metal, rock and folk — packed with soaring melodies, epic sweeping rhythms, and an all consuming infectious feel
5th Album from Englands finest in classic Heavy Metal ! Again unbelievable great Vocals of Josh Winnard, awesome
guitar Riffs with killer double Leads and Songs like hymns for eternity ! This is the album Iron Maiden will never
record again

DARKSTARR - Same (NEW*LIM.200 BLACK V.*XEN*LEGEND*ASHBURY*US HARD ROCK) — 19 €

Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew limited 200 Black vinyl + Insert - reissue of the mighty DARKSTARR, one
of the most original US bands of the early 80's that back in 1983 released one of the top 10 gems in the special
crossover hard rock / heavy metal genre.

This is a limited edition LP, with remastered and restored sound, containing biography and photos.

Black vinyl (limited to 200 copies!)

For Fans of Tension, XEN, Legend, Ashbury

DEAD KOSMONAUT - Gravitas (NEW*LIM.700 BLACK V.*SWE HARD ROCK*RAINBOW*DIO) —19 €

High Roller Records 2020 - Brandnew Limited Edition of 700 copies in black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover,
insert

SWE Hard/Heavy Rock for Fans of Uriah Heep, Iron Maiden, DIO, Black Sabbath, Wishbone Ash, Rainbow or Deep
Purple

DEAD KOSMONAUT - Gravitas (NEW*LIM.300 PICTURE LP*SWE HARD ROCK*RAINBOW*DIO) — 20 €

High Roller Records 2020 - Brandnew Limited Edition of 300 copies Picture LP, deluxe plasic bag

SWE Hard/Heavy Rock for Fans of Uriah Heep, Iron Maiden, DIO, Black Sabbath, Wishbone Ash, Rainbow or Deep
Purple

DEATH THE LEVELLER — Il (NEW*LIM.BLACK V.*IRELAND EPIC DOOM METAL) — 19 €

Cruz del Sur Records 2020 — Brandnew Epic, melancholic and churning doom metal from Ireland - BLACK VINYL,
INSERT, POSTER & DOWNLOAD CARD

The first full-length from Ireland’s Death the Leveller, Il combines dark, impenetrable doom with the sweeping
arrangements of epic metal.

There is an air of unassailable melancholy in Irish music. Its ballads, poetry, traditional music and folk traditions all
carry the weight of loss of the men and women who experienced hardship and fought so vigorously for their country.
Passed down through generations, its only natural for young musicians to have melancholy embedded in their DNA.
What they do with it, however, is entirely up to them.

For Death the Leveller, music is the outlet and the common bond between its four members. Therefore, it is no
surprise their first full-length album, 11, is the perfect union between dark, sweeping epic metal and doom. Originally
formed in 2016 out of the ashes of long-running Irish metal ensemble Mael Mérdha, Death the Leveller (who are
comprised of vocalist Denis Dowling, guitarist Gerry Clince, bassist Dave Murphy and drummer Shane Cahill),
released their debut EP I, in 2017.

Heralded for Dowlings spirited clean vocals and the sheer depth and magnitude of their arrangements, Death the
Leveller soon fell onto the radar of Cruz Del Sur Music. Once the band and label cemented their partnership, Death
the Leveller began songwriting for Il. Driven by the desire to create something with increased dynamic and
emotional range, Death the Leveller emerged with four songs totaling 42 minutes which were tracked by Michael
Richards at TrackMix Studios in Dublin. Il is both carefully constructed and ambitious. Its depth is often channeled
through softer, more reflective portions that work in tandem with some of the heaviest riffs the band has written to
date. Its all in the spirit of making each song a journey onto itself for Death the Leveller, who spent countless hours
on the albums arrangements until the landscapes finally formed in front of them.



Throughout I, Death the Leveller explores the theme of mortality from a deeply personal, introspective viewpoint. It
is the foundation for I, an album that is profoundly cathartic and rightfully so ? metal with this kind sheer emotional
weight can only come from an honest, genuine place.

DEFENDER — Beyond Darkness 7”v(NEW*LIM.100 RED VINYL*GER PRIVATE PR.ENFORCER*STRIKER) — 11

GER Private Press 2020 — Brandnew limited 7” — 100 copies in Red Marbled Vinyl !

Great Newcomer from Germany with fantastic Double Leads and Killer traditional Metal incl. NWOBHM influences !
For Fans of Judas Priest, Iron Maiden, Enforcer, Striker

DEFENDER — Beyond Darkness 7”v(NEW*LIM.200 BLACK VINYL*GER PRIVATE PR.ENFORCER*STRIKER) — 9 €

GER Private Press 2020 — Brandnew limited 7” — 200 copies in Black Vinyl !

Great Newcomer from Germany with fantastic Double Leads and Killer traditional Metal incl. NWOBHM influences !
For Fans of Judas Priest, Iron Maiden, Enforcer, Striker

DEXTER WARD - Il (NEW*LIM.100 FLAME VINYL*EPIC/HEAVY METAL*R.WILD*|.MAIDEN*BATTLEROAR) — 25 €

No Remorse Records 2020 — Brandnew LTD EDITION 100 COPIES, YELLOW/RED/ORANGE FLAME VINYL + Insert — GRE
Epic / Heavy Metal with US Metal Influences !

For Fans of Running Wild, Manilla Road, Battleroar, Manowar, Accept, Iron Maiden, Dark Forest

The new album of DEXTER WARD is an adventurous journey back in the days of Epic Metal.

The spirit of Heavy Metal, the inspiration from IRON MAIDEN and US metal is still present (and always will be) but
the third chapter in the story of DEXTER WARD brings back the past of glorious metal, that will speak straight to the
heart of metal fans all over the world, younger and older; we all are the HEAVY METAL YOUTH.

The attitude, the spirit and the strength to realize and chase your dreams is part of Heavy Metal and DEXTER WARD
will guide us to the Road of Light.

DEXTER WARD - IIl (NEW*LIM.400 BLACK VINYL*EPIC/HEAVY METAL*R.WILD*I.MAIDEN*BATTLEROAR) — 19 €

No Remorse Records 2020 — Brandnew LTD EDITION 400 copies in BLACK VINYL + Insert | — GRE Epic / Heavy Metal
with US Metal Influences !

For Fans of Running Wild, Manilla Road, Battleroar, Manowar, Accept, Iron Maiden, Dark Forest

The new album of DEXTER WARD is an adventurous journey back in the days of Epic Metal.

DIE HAPPY — Same (NEW*LIM.200 SPLATTER V.*US WHITE THRASH METAL*VENGEANCE) — 40 €

Roxx Records 2020 — US Import — Brandnew Limited Edition One Time Pressing of 200 copies on Splatter Vinyl, this is
their Debut Album from 1992

Here it is for the first time EVER on Limited Edition vinyl.

* 140 gram vinyl

* Yellow vinyl with black splatter

* Limited to only 200 copies

Happy 30th Anniversary to Die Happy! At the time of their first aloum the band was seen as "Vengeance Rising with
a new Vocalist

Formed in 1990 four of the founding members of classic Christian thrash band Vengeance Rising would step out and
record this phenomenal debut album. Doug Thieme , Glen Mancaruso, Larry Farkas and Roger Dale Martin would
recruit lead vocalist Robyn Kyle Basauri (Joshua, Red Sea) and in 1992 release their debut self titled album.

Still on the heavier side but not quite the thrash their fans were accustomed to, this album would still reach great
statures and become a cult classic in the Christian rock world.

The album has been meticulously remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound and features brand new cover art
from Scott Waters of No Life Til Metal Graphics.

This new cover was the original concept design that the band originally wanted the album cover to be, but the
record label at the time had the band use the band photo cover you are accustomed to today. The cover was
designed by Scott working close with Doug Thieme to come up with something he was looking for originally.

DIE HAPPY - Volume Il (NEW*LIM.200 SPLATTER V.*US WHITE METAL*BRIDE*WHITESNAKE) — 40 €

Roxx Records 2020 — US Import — Brandnew Limited Edition One Time Pressing of 200 copies on Splatter Vinyl - this
is their 2nd Album from 1993

Here it is for the first time EVER on Limited Edition vinyl.

* 140 gram vinyl

* Blue vinyl with yellow splatter



* Limited to only 200 copies

At the time of their first album the band was seen as "Vengeance Rising with a new Vocalist". For their second
release, however, their sound changed to more of a hard, classic rock sound. Lyrically, the band was socially focused.
For Fans of Whitesnake, Bride, Led Zeppelin

DRAGONLORE - Lucifer's Descent (NEW*LIM.500 BLACK V.*US POWER/SPEED METAL*OVERKILL¥*M.CHURCH) — 18 €
Metaleros Records 2020 — Brandnew US Power/Speed Metal from Indiana with members of ScreamKing, Stone
Magnum, Latent Fury!

Limited Editin of 500 copies in Black Vinyl, Gatefold Cover + Lyric Insert !

The vocals of Joe Lawson (EX — Scream King) is the key point in this release — a combination of James Rivera, King
Diamond and John Cyriis

For Fans of Metal Church, early Overkill, Helstar

ELIXIR - Voyage of the Eagle (NEW*LIM.BLUE V.*NWOBHM COMEBACK*I|.MAIDEN*SAXON) — 23 €
DISSONANCE PRODUCTIONS 2020 - The NWOBHM masters return with 4 of 5 Original Members !
Lim. 500 in Blue Vinyl — Gatefold Cover !

Oldschool 80’s sounding Heavy Metal Killer for Fans of early Iron Maiden, Saxon or DIO

EUMERIA — Rebel Mind (NEW*LIM.250 BLACK/BLUE V.*US PROG METAL*OUTWORLD*WATCHTOWER) — 18 €

No Dust Records 2020 — Brandnew Vinyl release of this US Masterpiece of progressive metal.

Limited Edition of 250 copies in Black / Blue Marbled Vinyl + Insert

For fans of Outworld, Nevermore, Watchtower, Symphony X, Adramelch, Eldritch, Memento Waltz, Dream Theater

EVIL UNITED - Serpent (NEW*US THRASH/SPEED METAL*LIM.CLEAR VINYL*JASON MCMASTER ON VOCALS) — 28 €
Combat / EMP Records 2019 - US Direct Import ! Limited Edition in Clear Splatter Vinyl, Gatefold Cover !
US Speed / Thrash Metal with Jason McMaster (Watchtower) on Vocals !

FER DE LANCE - Colossus (NEW*LIM.BLACK V.*US EPIC METAL*A.KODEX*BATHORY*AMORPHIS) — 18 €

Cruz Del Sur Records 2020 — Brandnew US atmospheric Epic Metal for Fans of Atlantean Kodex, Bathory, Jethro Tull,
Amorphis with members of Satans Hallow / Midnight Dice, Smoulder and Moros Nyx

Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl + Insert

A Hammerheart-era Bathory-meets-atmospheric epic metal tour-de-force! Featuring members of Professor
Emeritus, Moros Nyx, Satan’s Hallow, Midnight Dice and Smoulder, Fer De Lance combines darkness and atmosphere
into a four-song epic heavy metal triumph.

As bandmates in Chicago metal outfits Professor Emeritus and Moros Nyx, guitarist/vocalist MP and drummer Rusty
often found themselves in the downtime of these bands consuming music that had nothing to do with the projects
they were working on. The two men would do more than just listen to music they discussed it, examined it and lived
it, taking in the sounds of metal bands such as Bathory, Amorphis, Atlantean Kodex and Rotting Christ, as well as
more acoustic-driven music such as Jethro Tull, Pink Floyd, and unsung Canadian folk artist Stan Rogers.

FREEWAYS - True Bearings (NEW*LIM.350 BLACK V.*CAN HARD ROCK*THIN LIZZY*APRIL WINE*UFQ) — 19 €
Temple of Mystery Records 2020 - CAN Import - Brandnew limited Edition of 350 copies in black vinyl, insert!
CANADIAN HEAVY ROCK...WITH A NWOBHM VIBE! For Fans of UFO, Thin Lizzy, Budgie, Blue Oyster Cult, Tarot and
April Wine - along with the distinctive twists of the unsung heroes of the NWOBHM

Indeed, Freeways are a breath of fresh, northern air. Honoring the mystical undercurrents of so much classic
Canadian rock of the past, the quartet's sound is firmly built upon a foundation of '70s giants - such as UFO, Thin
Lizzy, and April Wine - along with the distinctive twists of the unsung heroes of the NWOBHM. It's a sound that's
immediately familiar but also immediately engaging, so richly rendered are these soul-stirring odes to wanderlust,
melancholia, and "Survival" itself. Now, at long last arrives Freeways' full-length debut. Likewise aptly titled, True
Bearings roves wild, rough terrain, but with ease that only comes from many road-worn years.

Each of these seven songs is anchored to a plaintive, poignant hook, tastefully embellished with subtly delicate
touches that proves Freeways as masters of mood. The quartet's interplay is untouchable here, given that their
chosen idiom is the more-or-less hard(er) end of rock, exhibiting class and poise every step of the way, but perhaps
no better evinced than on the near-seven-minute vamp of "Time is No Excuse." The 37-minute True Bearings is a
highway worth cruising time and time again.

GHOST - Invoking our master (NEW*LIM.175 YELLOW V.*SOUNDBOARD 4/2020*KNOXVILLE/US) — 28 €



Reek of death records 2020 — US Import — Brandnew limited Edition of 175 x Yellow Vinyl
Great sounding Soundboard show Live April 16th 2012 Knoxville, TN. Includes exclusive cover artwork only to be
found on this release

GUARDIAN — Miracle Mile (NEW*LIM.200 SPLATTER V. + 7”*US WHITE MELODIC METAL*STRYPER) — 40 €
Retroactive Records 2020 — Brandnew limited US White Melodic Metal / Hard Rock Classic Rerelease from 1993
Limited Edition of only 200 copies in Splatter Viinyl + extra 7”

For Fans of Stryper, Tesla. Mastedon, Giant

o 200 Unit Vinyl Pressing

. Full color printed inner sleeve

o Remastered for vinyl by Rob Colwell of Bombworks Sound
o First time ever on vinyl

. Special write up by bassist, David Bach

. Part of the Legends Remastered series

Teaming up with Dino and John Elefante (Kansas/Mastedon/Pakaderm Records) for 1991’s Fire and Love album was
a game-changing move for Guardian. The album was an overwhelming hit with fans, in regular rotation on MTV’s
Headbanger’s Ball, and the band turned into the consummate road warriors with extensive U.S touring throughout
1991 and a European tour with Stryper in 1992.

With all the touring, the band made the decision to move, families and all, from Los Angeles to Nashville in order to
take things to the next level. Not content to make their third album Fire & Love Part 2, Guardian reflected on two
years of touring, all their success, and began to dream of what alboum number three might be like. Bach was
influenced by a movie that featured a turn-of-the-century carnival that had terrifying and mystical effects on the
towns it visited. Bach was also fascinated with the religious tent revivals from the same period that had such a
profound effect on the U.S. landscape. He began envisioning an album that combined the two elements, with snake
oils, side shows, carnivals, and deep spirituality. The rest of the band bought in to this concept, and Miracle Mile
was born.

The album demonstrates a band locked in as a cohesive unit, being fun, imaginative, and creative in ways that
pushed them far beyond anything they had ever done. Miracle Mile built off bands like Tesla, Extreme, and Giant
but was distinctly Guardian. Miracle Mile is the band’s undisputed Sgt. Pepper, their Appetite for Destruction, their
Back in Black. This is the band’s defining moment, at the top of their game.

GURU GURU — Live in Essen 1970 (NEW*LIM.500 BLACK VINYL*GER KRAUTROCK CLASSIC) — 24 €

Svart Records 2020 - Black vinyl, 500 copies.

Stunning quality, rare live performance recordings of krautrock pioneers Guru Guru, from one of their earliest ever
live concerts on Sunday October the 25th 1970. Three long slabs of prime classic psychedelic prog, two from the
‘UFO’ album and one off ‘Hinten’, show the band at their apex, defining a sound that had never been heard before.
Sourced from tapes recorded directly from the sound desk at the show, the recording quality is phenomenal for
something of this vintage era. The original line-up of Mani Neumeier — drums & vocals, Ax Genrich — guitar and Uli
Trepte — bass & vocals, are present and on full power.

Guru Guru stood for space, psychedelic experience and electric magic. It stood for energy, imagination and freedom.
Turn on, tune in, take off!

HALLAS - Conundrum (NEW*BLACK VINYL*GATEFOLD COVER*HARD ROCK) — 20 €

Napalm Records 2020 - Brandnew 3rd Output from SWE finest in 70's Hard Rock

Black Vinyl in a beautiful Gatefold Cover !

Steeped in the hard rock, proto-heavy metal and progressive tendencies of the 1970s

For Fans of Thin Lizzy, Horisont, Hypnos, Budgie, Dead Lord, Winterhawk, Corsair, Wishbone Ash, Black Trip, Saturn

HAXAN — Aradia (NEW*LIM.100 TRl COL.LP*CAN OCCULT DOOM/STONER METAL) — 25 €

Dark Hedonistic Union Records 2020 — Brandew Killer Occult Stoner/Doom Metal with unbelievable great Vocals of
Kayley Bomben (similar to Farida Lemouchi - The Devils Blood or a bit than Jutta Weinhold on Acid), Killer guitar Riffs
and Soli !

DHU Edition - Limited to 100 copies, Single sleeve w/ 3mm spine, Black flood inside Black polylined innersleeve + A3
poster w/ art by Shane Horror

Housed in a PVC sleeve Comes on Gold/White/Gold Tri color 12" vinyl

For Fans of The Devils Blood, Blood Ceremony, Rough Spells



Produced by the high goddess of heavy enchantment Alia O’Brien from Blood Ceremony, Aradia is the grooviest
hipshakinest story of a Tuscan witch ever committed to wax.

HAXAN — Aradia (NEW*LIM.100 GREEN COL.LP*CAN OCCULT DOOM/STONER METAL) — 25 €

Dark Hedonistic Union Records 2020 — Brandew Killer Occult Stoner/Doom Metal with unbelievable great Vocals of
Kayley Bomben (similar to Farida Lemouchi - The Devils Blood or a bit than Jutta Weinhold on Acid), Killer guitar Riffs
and Soli !

Fuzzed & Buzzed Edition - Limited to 100 copies, Single sleeve w/ 3mm spine, Black flood inside Black polylined
innersleeve, Fuzzed and Buzzed Bside label + A3 poster w/ art by Shane Horror

Housed in a PVC sleeve Comes on Green w/ Black Smoke 12" vinyl

For Fans of The Devils Blood, Blood Ceremony, Rough Spells

HALLOWEEN - Don't Metal With Evil (NEW*LIM.300 WHITE V.*US METAL CLASSIC !) —19 €
Pure Steel Records 2020 - US-Metal, 2020 Repress, lim. to 300 white copies, insert
One of the greatest US Metal Albums of all times !

HERZEL - Unis dans la gloire 7” (NEW*LIM.300 BLACK V.*FRA EPIC METAL*M.ROAD*OMEN*MANOWAR) — 12 €
Messe Noire Productions 2020 — Brandnew Killer Epic/Heavy Metal from France ! This is their fantastic Demo from
2015 for the fist time on Vinyl !

Limited Edition of 300 copies 7” in Black Vinyl — this is a one time pressing, take your chance now or cry later !

For Fans of Manowar, Omen, Stone Dagger, Virgin Steele or Manilla Road - melodic twin guitars, superb clean vocals
with singalong choruses.

Now signed to Gates of Hell Records - Herzel from France is still hiding in the metal underground. This demo is still
the only thing they’ve released so far.

The two songs demo from the quintet is a fresh take on epic metal and it has immense balls. Unequivocally French
(Breton to be totally exact) in both the musical and lyrical aspects.

HIGHWAY CHILE — Keeper of the Earth (NEW*LIM.200 RED VINYL*DUTCH HEAVY METAL*SAXON*PICTURE) — 22 €
No Dust Records 2020 — Brandnew Classic Dutch Heavy Metal Killer | Founded deep in the 80’s and most known for
their Hit “Christine” which was played in every good rock club. BUT this is not representing their sound - this is
classic 80’s Heavy Metal / NWOBHM !

Limited vinyl edition 200 copies only - RED Vinyl + Insert | Remastered, full color 4 Page booklet.

For Fans of Vengeance, DIO, Black Sabbath, Picture, SAXON

KARRION - Forsaken World (NEW*LIM.500 BLACK V.*CAN 80’s THRASH METAL*SACRIFICE) — 24 €

Supreme Echo Records 2019 — CAN Direct Import - Brandnew Vicious and extraordinary Canadian 80’s Speed /
Thrash intensity!!

Limited 500 copies in Black Vinyl and an 8 page booklet with flyers, photographs & their story.

For Fans of Discharge, Witches Hammer, Armoros, Mission of Christ, Sacrifice, Slaughter, Razor

If the 80s were the metal years, then 1985 — 1987 were the thrash years. The years 85/86 alone saw the release of
Slayer’s ‘Hell Awaits‘ and ‘Reign In Blood’, ‘Bonded By Blood’ from Exodus, Celtic Frost’s ‘To Mega Therion’, Kreator’s
‘Endless Pain‘ and ‘Pleasure To Kill, Destructions’ ‘Infernal Overkill* and ‘Eternal Devastation’, Possessed’s ‘Seven
Churches’ and ‘Beyond The Gates’. And off course with Metallica’s ‘Master of Puppets’ hitting the Billboard charts in
’86, well thrash had arrived.

Karrion were forerunners of Vancouver, BC's early extreme metal scene, featuring guitarist and main songwriter
Shawn Pitts previously of Delta speed metal group Witches Hammer. Karrion hit the scene strong and headlined
nearly every show they played, commanding the audience with Duncan Stuart’s scorching vocals over a relentless set
of original songs. The group’s four song self titled and three song “Free In Death” demos are both carefully
remastered for this release, packed in a striking heavy gloss sleeve featuring the remarkable artwork of Estelle Ward

KIL D'KOR - Chained Angels - The Demos (NEW*LIM.150 BLACK V.*US 80's METAL*MAX PLANCK*TYRANT) — 20 €
Lost Realm Records 2020 - Brandnew deluxe edition, limited to 150 copies in black vinyl, that contains:

- A2 poster

- 4 page booklet (in A4 size) with biography, lyrics and photos

- Band promo photo

- Hand numbered certificate card

- Hypesticker on protective sleeve



For Fans of Max Planck, Brocas Helm, Cirith Ungol orTyrant

Coming from Seattle, Washington, KIL D'KOR was formed in 1984 and is particularly well-known for its song 'Chained
Angel' on the rare 7" split-single 'The Northwest Connection', sided together with cult band MAX PLANCK. The band
style is quite exquisite and clearly beyond the usual US Metal canons, making it a very strong act for its true
authenticity.

KIL D'KOR - Chained Angels (NEW*LIM.100 RED V.*US 80's METAL*MAX PLANCK*TYRANT) — 23 €

Lost Realm Records 2020 - Brandnew deluxe edition, limited to 100 copies in RED vinyl, that contains:

- A2 poster

- 4 page booklet (in A4 size) with biography, lyrics and photos

- Band promo photo

- Hand numbered certificate card

- Hypesticker on protective sleeve

For Fans of Max Planck, Brocas Helm, Cirith Ungol orTyrant

Coming from Seattle, Washington, KIL D'KOR was formed in 1984 and is particularly well-known for its song 'Chained
Angel' on the rare 7" split-single 'The Northwest Connection', sided together with cult band MAX PLANCK. The band
style is quite exquisite and clearly beyond the usual US Metal canons, making it a very strong act for its true
authenticity.

LADY BEAST - The Vulture's Amulet (NEW*LIM.300 BLACK V.*FEMALE FRONTED US METAL*IRON
MAIDEN*MALTEZE*SENTNEL BEAST) — 23 €

Reaper Metal productions 2020 — US Import ! Brandnew 5th Album by this powerful female fronted US Metal Killer !
Brandnew and strictly limited to 300 copies on black vinyl with a two sided lyrics sheet. The cover has the Lady Best
logo foil stamped in gold !

For fans of early Iron Maiden, early 80's Priest, Chastain, Malteze, Sentinel Beast, Angel Witch, Diamond Head and
also more recent bands like Air Raid, Ambush, Argus, Slough Feg !

Originally formed in 2009, Lady Beast quickly immersed itself in the East Coast live scene, developing a reputation as
a band who can seamlessly blend venerable NWOBHM sounds and thrash - fronted by the charismatic Deborah
Levine

The powerful vocals of Deborah lead this anthemic, victorious feeling Heavy Metal track (with nods to the
NWOBHM) over thunderous basslines, merciless guitar riffs and timeless, 80's drenched leads. Blisteringly driving
bass, melodic dual harmony lead guitars, classic USPM riffage and a throaty dramatic alto vocal in the vein of vintage
Lee Aaron (with grace tones of both Chastain and Sentinel Beast) and a solo that wouldn't feel out of place on an
early Virgin Steele or Artch record !

LEGEND - Before the Fjords (NEW*LIM.400 BLACK VINYL*US EPIC HARD ROCK CLASSIC) — 23 €

Cult Metal Classics Records 2020 — Brandnew black vinyl, After a lot of demand, we are offering to you for the first
time on vinyl, the legendary '78 demo of LEGEND featuring an earlier incarnation of the band with Ray Frigon on
Drums, John Judge on bass and Kevin Nugent on Guitars and Vocals. The 5 songs incuded in this album are perfect
examples of flawless progressive hard rock with elements from various styles of music. Two of the songs featured
here are completely unreleased and were destined to be part of an unfinished suite. Given the fact that the original
master tapes of the demo tape were lost, we worked hard to offer you the best possible sound, using modern
restoration techniques which result in a more than satisfactory outcome. If you want to get a taste of how LEGEND
sounded one year before releasing the iconic record "From the Fjords", grab this precious piece of vinyl.

LEGEND - Before the Fjords (NEW*LIM.100 NATUREL VINYL*US EPIC HARD ROCK CLASSIC) — 27 €

Cult Metal Classics Records 2020 — Brandnew Naturel Black (limited to 100 copies!), After a lot of demand, we are
offering to you for the first time on vinyl, the legendary '78 demo of LEGEND featuring an earlier incarnation of the
band with Ray Frigon on Drums, John Judge on bass and Kevin Nugent on Guitars and Vocals. The 5 songs incuded in
this album are perfect examples of flawless progressive hard rock with elements from various styles of music. Two of
the songs featured here are completely unreleased and were destined to be part of an unfinished suite. Given the
fact that the original master tapes of the demo tape were lost, we worked hard to offer you the best possible sound,
using modern restoration techniques which result in a more than satisfactory outcome. If you want to get a taste of
how LEGEND sounded one year before releasing the iconic record "From the Fjords", grab this precious piece of
vinyl.

LETHAL STEEL - Running from the Dawn (NEW*LIM.200 BLACK V.*SWE STEEL*AMBUSH*OVERDRIVE*M.FATE) — 15 €



High Roller Records 2020 — Brandnew limited Black Vinyl — 200 copies only + Insert !
For Fans of Amulet, Ambush, Heavy Load, Overdrive, Mercyful Fate, Tungsten Axe

LETHAL STEEL - Running from the Dawn (NEW*LIM.150 RED V.*SWE STEEL*AMBUSH*OVERDRIVE*M.FATE) — 16 €
High Roller Records 2020 — Brandnew limited RED Vinyl — 150 copies only + Insert !
For Fans of Amulet, Ambush, Heavy Load, Overdrive, Mercyful Fate, Tungsten Axe

LORD VIGO - Danse De Noir (NEW*LIM.200 BLACK V.*GER EPIC DOOM METAL*CANDLEMASS) — 18 €

High Roller Records2020 - Brandnew limited 200 x black Vinyl, lyric sheet

Killer Epic Doom Metal from Germany on their 4th Alboum again !

For Fans of Bathory (think the Twilight of the Gods era), Solitude Aeturnus, Dio and Martin eras of Black Sabbath,
early Manowar, Candlemass

LORD VIGO - Danse De Noir (NEW*LIM.150 GOLD V.*GER EPIC DOOM METAL*CANDLEMASS) — 19 €

High Roller Records2020 - Brandnew limited 150 x Gold Vinyl, lyric sheet

Killer Epic Doom Metal from Germany on their 4th Album again !

For Fans of Bathory (think the Twilight of the Gods era), Solitude Aeturnus, Dio and Martin eras of Black Sabbath,
early Manowar, Candlemass

LOVELL'S BLADE - Stone Cold Steel (NEW*LIM.200 BLACK V.*DUTCH STEEL*EX-PICTURE) — 18 €

No Dust Records 2020 - Brandnew limited Edition of 200 copies in Black Vinyl + Insert

Classic 80's Dutch Heavy Metal / NWOBHM with EX - Picture members !

FOR FANS OF: PICTURE, SAXON, ACCEPT, THE RODS, TANK

LOVELL’S BLADE formed when several members defected from long-running Dutch metal legends, Picture. Said
members included LOVELL’'S BLADE vocalist and namesake Pete Lovell, alongside guitarists Mike Ferguson and André
Wullems. The trio then teamed up with bassist Patrick Velis and Noel van Eersel on drums to flesh out a powerful,
well-equipped lineup for LOVELL’S BLADE.

Recorded and mixed by Serge Naberman at the prestigious Claim to Fame Sound Studio, the group’s hard-hitting
debut album, Stone Cold Steel, is a must-hear for diehard fans of classic heavy metal. Drawing inspiration from any
number of traditional metal greats, Stone Cold Steel finds the quintet delivering an array of fist-pumping hooks with
only the slightest hint of a modern touch—providing LOVELL’S BLADE with a sound that’s as fresh and new as it is
tried and true!

LOVELL'S BLADE - Stone Cold Steel (NEW*LIM.100 SILVER V.*DUTCH STEEL*EX-PICTURE) — 20 €

No Dust Records 2020 - Brandnew limited Edition of 100 copies in Silver Vinyl + Insert

Classic 80's Dutch Heavy Metal / NWOBHM with EX - Picture members !

FOR FANS OF: PICTURE, SAXON, ACCEPT, THE RODS, TANK

LOVELL’S BLADE formed when several members defected from long-running Dutch metal legends, Picture. Said
members included LOVELL’S BLADE vocalist and namesake Pete Lovell, alongside guitarists Mike Ferguson and André
Wullems. The trio then teamed up with bassist Patrick Velis and Noel van Eersel on drums to flesh out a powerful,
well-equipped lineup for LOVELL’S BLADE.

Recorded and mixed by Serge Naberman at the prestigious Claim to Fame Sound Studio, the group’s hard-hitting
debut album, Stone Cold Steel, is a must-hear for diehard fans of classic heavy metal. Drawing inspiration from any
number of traditional metal greats, Stone Cold Steel finds the quintet delivering an array of fist-pumping hooks with
only the slightest hint of a modern touch—providing LOVELL’'S BLADE with a sound that’s as fresh and new as it is
tried and true!

MALICE - Triumph And Glory (NEW*US EPIC METAL*LIM.250 BLACK V.*MANOWAR) — 18 €

Pure Steel Rercords 2020 — Brandnew US-Metal, 2020 Rerelease on Vinyl, lim. to 250 black copies + Insert !
Overall, powerfully anthemic melodic heavy metal, big riffing, bold and brash, similar to the epic style of legends
Manowar.

MALICE - Triumph And Glory (NEW*LIM.100 SPLATTER V.*US METAL*MANOWAR) — 22 €

Pure Steel Rercords 2020 — Brandnew US-Metal, 2020 Rerelease on Vinyl, lim. to lim. to 100 clear red Splatter copies
+ Insert !

Overall, powerfully anthemic melodic heavy metal, big riffing, bold and brash, similar to the epic style of legends
Manowar.



MERCYFUL FATE - Milano Black Masses (NEW*LIM.200 WHITE DLP*MILANO 20/2/1984) — 33 €
Reek of death records 2020 — US Import — Brandnew Killer Live Show — limited 200 WHITE Vinyl DLP - Live Odissea
Milan, ITALY February 20th 1984. Includes exclusive cover artwork only to be found on this release

METAL MIRROR - English Booze 7" (NEW*LIM.300 BLACK V.*NWOBHM 1980) — 10 €
On the Dole Records 2020 - Brandnew limited Edition of 300 copies in Black Vinyl +
Official reissue of Metal Mirror's 1980 U.K. single

MIDAS - Demo Tapes LP (NEW*LIM.BLACK VINYL*US METAL*EARLY J.PRIEST*THIN LIZZY) — 16 €

Dying Victims 2020 — Brandnew Limited Edition Black Vinyl + Insert + poster, sticker, post card, download code ! US
Prototype 70/80’s Metal !

For Fans of early Judas Priest, Scorpions, Thins Lizzy, NWOBHM mixed with some Epic and obscure US Metal like
early Manilla Road or Cirith Ungol !

Hailing from the mean streets of Detroit, MIDAS are a four-piece band of hard rock warriors. Theirs is an ancient,
time-lost sound, recalling rock ‘n’ roll’s first transitions into heavy metal during the hazy, crazy ‘70s. But, MIDAS are
not simply retro-retread plagiarists looking to replicate the past; this era and style of music burns within them, and it
bursts forth with effervescence and excitement across their two demos to date.

Both released during 2019, MIDAS’ "Solid Gold Heavy Metal" and "Still Hungry" each feature four effervescent,
exciting songs, and both trounce most bands regular recordings. Brimming with a startling, stultifying confidence,
"Solid Gold Heavy Metal patiently builds eldritch grooves guided by narrative lead work.

There’s a subtle yet no-less-dazzling mysticism here recalling early SCORPIONS and JUDAS PRIEST, and even trio-era
THIN LIZZY - just witness the demo’s eerily breathtaking closer, "Blackened Blade" — as well as subsequent legends
MANILLA ROAD and CIRITH UNGOL. The heavier stylings of the latter begin to come to the fore on "Still Hungry".
Now fully into late ‘70s heavy metal mode, MIDAS move beyond the moodiness of their first demo to more epic and
fantastical landscapes, kicking up the octane and cruising into the night with the ever-aptly titled "Street Knights."
Together, both demos could verily hold together as an exceptionally tight ‘n’ thematic album-length work.

MIDNIGHT FORCE — Gododdin (NEW*LIM.250 BLACK V.*MANILLA ROAD*ACCEPT*V.STEELE) — 18 €

Iron Shield Records 2020 - Brandnew lim. 250 Clear Black Vinyl + Insert + Poster !

Brandnew 2nd full length - Classic NWOBHM influenced Epic Power Metal from Scotland with great guitar and vocal
harmonies

Midnight Force is an old school metal band based in Glasgow, Scotland. The band describes its brand of metal as
somewhere between U.S. and epic metal of Manilla Road, Cirith Ungol and Virgin Steele and a large chunk of the
NWoBHM and early German Metal like Accept and the Scorpions.

MIDNIGHT FORCE — Gododdin (NEW*LIM.100*GREEN V.*MANILLA ROAD*ACCEPT*V.STEELE) — 22 €

Iron Shield Records 2020 - Brandnew lim. 100 Clear Dark Green Vinyl + Insert + Poster !

Brandnew 2nd full length - Classic NWOBHM influenced Epic Power Metal from Scotland with great guitar and vocal
harmonies

Midnight Force is an old school metal band based in Glasgow, Scotland. The band describes its brand of metal as
somewhere between U.S. and epic metal of Manilla Road, Cirith Ungol and Virgin Steele and a large chunk of the
NWoBHM and early German Metal like Accept and the Scorpions.

MISANTROPUS — Gnomes Metal (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*ITA DOOM METAL*DEATH SS*R.BIZARRE) — 18 €
Minotauro Records 2020 — Brandnew limited Edition of 200 copies in Black Metal, printed Innersleeves ! Includes a
card with a code to a MP3 download.

ITA Doom Metal ! Misantropus were formed in April, 1998 in Latina (Lazio, Italy) by brothers Alessio (guitar) and
Vincenzo (bass) Sanniti.

At that time the brothers had 10 years of musical experience, playing together and collaborating since 1988 in
various minor heavy metal and punk/hardcore bands, where Alessio occasionally played drums. In that same year,
accompanied by the first of various drummers that would follow in the years to come, they released a demo cassette
containing 4 tracks of instrumental dark/doom metal, clearly influenced by Paul Chain’s albums from the 1980s and
Mario “The Black” Di Donato’s previous work with Minotauro Records, as well as early Saint Vitus and Manilla Road.
For Fans of Pentagram, Saint Vitus, Paul Chain / Death SS, Reverend Bizarre

MISSION OF CHRIST - Silence In Grave LP (1987-89) + Realms Of Evil 7” flexi EP (1986) — 26 €



Supreme Echo Records 2019 — CAN Direct Import

This deluxe 10 song, 180 gram 12" LP — limited 500 copies in Black Vinyl - comprises of the 7 song “Silence In Grave”
demo ’87, three songs from “Demo '89”, plus a bonus 7” flexi EP featuring 4 songs from their ‘86 rehearsal demo.
Mission Of Christ were the band that united the punks and metal-heads in Victoria, BC. Young skater kids riding into
the collision between metal and punk — those wild days of early crossover. Albums such as COC “Animosity”, early
Metal Church, Accused “Martha Splatterhead”, Sacrilege UK, Trouble, Venom and Slayer were all on heavy rotation.
Each band sounded different and many were hard to classify. MOC received multiple record label offers (Metal
Blade, Alchemy, Manic Ears), gigged often, released two demos and a split 77 — but failed to fulfill any album
agreement.

Remixed by critically acclaimed engineer Kurt Ballou and remastered by Brad Boatright and Audu Obaje for wider
dynamics while maintaining vintage authenticity. MOC included a member of the Neos and also future Black
Mountain leader Stephen McBean. Includes a generous 16 page booklet with interview, flyers, art, photographs &
lyrics. Canadian speedmetal / thrashcore legends!

MUSTASCH — Killing it for Life (NEW*LIM.BLACK V.*SWE HARD ROCK/HEAVY METAL*AUDREY HORNE) — 22 €
Tritonus Records 2020 - SWE Import — Brandnew Limited Black Vinyl Edition, Gatefold Cover, printed Innersleeves !
Classic Swedish Hard Rock / Heavy Metal on their 10th Aloum !

For Fans of Audrey Horne, Heavy Load, Bullet

NATUR - Afternoon Nightmare (NEW*LIM.150 BLACK V.*US OCCULT METAL*M.FATE*PORTRAIT) — 24 €

Crypt of the Wizard Records 2020 — UK Import — Brandnew Album by US Occult oldschool Metal warriors “Natur” !
Limited Edition of 150 copies inbBlack Vinyl + printed Innersleeves + Poster + DL Code !

For Fans of Mercyful Fate, early Metallica, Portrait, In Solitude, Attic

NATUR with all the fury of the late 70s and early 80s, adds a touch of Kill em’ All, and brings that leather-clad spirit
into the future. It’s a rip-roaring good time for fans of glorious no-nonsense heavy metal.

This record sounds like a motorcycle gang gatecrashing a party in a haunted house. Wall-to-wall riffs peppered
throughout with heebie-jeebie horror synths that will leave you feeling like MacReady surrounded by burning rubble
and passing that bottle of whiskey.

NEKROVAULT - Totenzug: Festering Peregrination (NEW*LIM.PURPLE V.*DEATH/BLACK/DOOM METAL) — 19 €

Van Records 2020 — Brandnew GER Death / Black / Doom Metal Killer on limited 180g purple vinyl, gatefold, 2 sided
A4 poster

For Fans of Morbid Angel, Ruins of Beverast, Bolt Thrower, Dissection

After the "Obscure" EP and the "Cursed by Ascended Darkness" 7" it is about time to take the next step further into
the deepest of vaults... Finally, German necromancers NEKROVAULT have exhumed their first full-length recording!
And it truly has been a Festering Peregrination until the Totenzug took form - presenting the band in its darkest and
most threatening manifestation, yet.

The less "necro" the recording may appear, the more crushing and brooding are the songs on "Totenzug: Festering
Peregrination" - a necessary improvement to fully convey the primal darkness that rests within each of the songs.
Musically far more diverse and heavier than before, the album tells stories inspired by grim local folklore,
necromancy and - of course - Dis Pater himself... All of these are masterfully visualized by the mighty Misanthropic-
Art. A musical and visual monolith of death awaits... join the Totenzug!

NIGHT — Feeling it Everywhere 7” (NEW*LIM.500 BLACK V.*SWE MELODIC METAL*BOC*HALLAS*BULLET) — 10 €

THE SIGN RECORDS 2020 — Brandnew strictly limited Edition 7” of 500 copies black Vinyl | SWE Melodic Metal / Hard
Rock

Swedish heavy metal band Night are back with new material! Its the first new music since their 'Raft of the World'
album in 2017. The A-side holds the track 'Feeling it Everywhere' that shows a new direction for the band. The B-side
'Kings of the Night' was written in the same period of time as 'Raft of the World. Both tracks are recorded live in the
studio together with the band's new drummer Linus Fritzson (Ambush).

Night have previously released three albums and two seven inches and toured all over Europe. The band is releasing
their fourth album in the autumn of 2020.

For Fans of The Scams, Bullet, Héllas, Blue Oyster Cult

OMEN - Battle Cry (NEW*LIM.150 BONE V.*ORIGINAL COVER*US METAL KILLER) — 18 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited Edition in 150 x bone vinyl, gatefold cover, poster
One of my TOP 3 US Metal Albums for the lonely Island (beside Crimson Glory + Titan Force)



ORPHAN DEVIL - Victims of the Night 7” (NEW*FIN SPEED METAL/NWOBHM*MAIDEN*A.WITCH) -9 €

Gates of Hell Records 2020 - Brandnew limited 300 black vinyl, Debut two-song EP from upstart Finnish metallers
that showcases a deft blend of classic metal with a dose of speed.

Formed in 2016, Orphan Devil is prepared to emerge from the Finnish metal underground with a pair of songs that
showcase their unique influences and stellar songwriting.

For Fans of early Iron Maiden, Angel Witch, Tokyo Blade

PARALYSIS — Mob Justice (NEW*LIM.300 ORANGE V.*US THRASH METAL / CROSSOVER*NUCLEAR ASSAULT) — 18 €
No Dust Records 2020 — Brandnew 2nd full length - Ultra tight killer Thrash from New Jersey USA mixed with some
oldschool crossover influences !

Limited Ediiton in Orange / Clear vinyl limited to 300 copies worldwide, cd version of the album included

For Fans of Anthrax, S.0.D., Xenophile, Nuclear Assault, Megadeth

This album represents a band who has evolved into trying to find their own mature sound: the creation of a more
progressive style of crossover thrash and an escalation of brutality.

Influence by bands like DRI, Sacred Reich, Nuclear Assault and many others, this band presents on their new second
full length, ten strong catchy head banging songs with a blistering sound.

PARAMAECIUM - Exhumed of the Earth (NEW*LIM.300 DLP SPLATTER VINYL*US WHITE FUNERAL DOOM METAL
CLASSIC) - 44 €

Bombworks Records 2020 - Brandnew US White Funeral Doom Metal Classic from 1993 — Rerelease ! This is the
reference album in this genre — the beginning !

Limited Edition of 300 copies worldwide only in SPLATTER VINYL DLP, Gatefold Cover

For Fans of My Dying Bride, Ahab, Funeral, Unholy, Thergothon, Novembers Doom

o 300 Unit vinyl Pressing

. Remastered for vinyl by Rob Colwell of Bombworks Sound
o First time ever on vinyl

. Includes two (double) 12” splatter vinyl

. Special full color gatefold with lyrics

. Special write up from band leader Andrew Tompkins

o Black poly-lined record sleeves

. Part of the Legends Remastered series

. Includes special hype sticker on shrinkwrap

RATOS DE PORAO - Carniceria Tropical (NEW*LIM.350 BLACK V.*CROSSOVER/METAL KILLER) — 17 €

F.0.A.D. Records 2020 — Brandnew limited black vinyl, Regular Black Vinyl Edition 350 Copies. Enriched with 1
exclusive bonus track that was previously appearing only on the CD version.

One of the greatest albums by these iconic Brazilian Thrash/Punk champions back on vinyl after more than 20 years
from its original pressing... Brutal, aggressive Hardcore/Crossover from South America's finest, kicking asses since
1981!

Produced by Billy Anderson (Neurosis, Sleep, Brutal Truth, Melvins, Fantomas etc) in 1997 now specially remastered
for vinyl to ensure the best dynamic impact and enriched with 1 exclusive bonus track that was previously appearing
only on the CD version.

Restyled sleeve + insert with lyrics and never seen before photos of that time.

RATOS DE PORAO - Carniceria Tropical (NEW*LIM.150 COLORED V.*CROSSOVER/METAL KILLER) — 19 €

F.0.A.D. Records 2020 — Brandnew limited Colored Vinyl (Die-Hard) Edition 150 Copies.. Enriched with 1 exclusive
bonus track that was previously appearing only on the CD version.

One of the greatest albums by these iconic Brazilian Thrash/Punk champions back on vinyl after more than 20 years
from its original pressing... Brutal, aggressive Hardcore/Crossover from South America's finest, kicking asses since
1981!

Produced by Billy Anderson (Neurosis, Sleep, Brutal Truth, Melvins, Fantomas etc) in 1997 now specially remastered
for vinyl to ensure the best dynamic impact and enriched with 1 exclusive bonus track that was previously appearing
only on the CD version.

Restyled sleeve + insert with lyrics and never seen before photos of that time.

REDEEMER - The Light is Struck and the Darkness Splits! (NEW*LIM.200 BLACK V.*CHASTAIN) — 19 €



Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew limited 200 Black Vinyl, Gatefold Cover Rerelease - AUS Power/Speed
Metal Classic for Fans of Malteze / Chastain - the original Press is one of the rarest and most expensive Metal Albums
I

Originally formed under the name APOCALYPSE, the Australian quintet changed their name to REDEEMER in the 80's
and released one of the greatest and most sought after Australian heavy metal albums of all time in 1990.

Released in Gatefold Cover, featuring the amazing artwork of Nick Stathopoulos, a highly acclaimed Australian artist
of Greek descent, their one and only album contains high class power metal music, with speed passages, razor sharp
riffs by Adam Johnson and Craig Vine, solid rhythm section by Mick Johnson (bass) and Scott Cooper (drums) and the
majestic voice of Cindy Grimwood which is one of the great female singers in the style of CHASTAIN, MALTEZE

Black vinyl in special gatefold sleeve (limited to 200 copies!)

REINCARNATE - Take It or Leave It: Demos & Rarities (NEW*LIM.400 BLACK V.*NWOBHM ‘82*ANGEL WITCH) — 24 €
Splattered! Records 2020 — US Direct Import — Brandnew limited Edition of 400 copies in Black Vinyl !

NWOBHM Classic from 1982 / 1983 - - totally in the vein of early Angel Witch !

Not since 1982 has the world heard from long-lost NWOBHM musicians, Reincarnate. Thirty eight years after their
only release of the Take It or Leave It single, Splattered Records is proud to present it’s official return and then some.
For the first time on LP format are both tracks from the debut 7”, along with four songs from the impossible-to-find
1983 demo. Six songs in one collection, now more affordable than ever, for the legacy of this great British band to
live on. Limited to 500 copies.

REVEREND BIZARRE - Return to the Rectory (NEW*LIM.400 GOLD DLP*DOOM METAL) — 26 €

Svart Records reissue 2020 — Brandnew Limited double gold vinyl, Itd 400 !

Now, for the second time in history, Return To The Rectory is available on its own and on vinyl. Wrapped in a thick
foil-stamped gatefold cover featuring the Goya painting Aquelarre.

The package also contains a large 12 page booklet including unseen material from the era.

Doom Metal Milestone !

REVEREND BIZARRE - In the Rectory of the Bizarre Reverend (NEW*LIM.BLACK DLP) — 24 €

Svart Records reissue 2020 - Brandnew Limited Edition in double black vinyl, Remastered for vinyl by Noise for
Fiction and supervised by Albert Witchfinder, booklet, gatefold, heavy foil ?!

This cornerstone of doom metal now sounds even heavier, if possible.

Doom Metal Milestone !

REVEREND BIZARRE - In the Rectory of the Bizarre Reverend (NEW*LIM.400 ORANGE DLP) — 26 €

Svart Records reissue 2020 - Brandnew Limited double orange vinyl, Itd 400, Remastered for vinyl by Noise for
Fiction and supervised by Albert Witchfinder, booklet, gatefold, heavy foil !

This cornerstone of doom metal now sounds even heavier, if possible.

Doom Metal Milestone !

REVEREND BIZARRE - II: Crush The Insects (LIM.DLP BLACK VINYL*DOOM METAL CLASSIC) — 24 €

Svart Records reissue 2020 - Brandnew double black vinyl, gatefold cover, Limited repress of the legendary doom
cult album that keeps on spreading Doom Over The World. Possibly the best traditional doom metal act to emerge
since Black Sabbath, Finland?s the Reverend Bizarre dig deep into their well of sorrow to offer one mind-blowing,
cemetery-haunting, witch finding hell of an album.

REVEREND BIZARRE - II: Crush The Insects (LIM.400 DLP PURPLE VINYL*DOOM METAL CLASSIC) — 26 €

Svart Records reissue 2020 - Brandnew double purple vinyl, 400 copies only, gatefold cover, Limited repress of the
legendary doom cult album that keeps on spreading Doom Over The World. Possibly the best traditional doom metal
act to emerge since Black Sabbath, Finland?s the Reverend Bizarre dig deep into their well of sorrow to offer one
mind-blowing, cemetery-haunting, witch finding hell of an album.

REVEREND BIZARRE - llI: So Long Suckers (NEW*4 LP BOX IN BLACK VINYL, LIM.600) — 47 €
Svart Records 2020 - Brandnew Massive 4LP box set with over 130 minutes of doom metal! This version is on classic
black vinyl.

REVEREND BIZARRE - 1I: So Long Suckers (NEW*4 LP BOX IN GOLD VINYL, LIM.600) — 50 €



Svart Records 2020 - Brandnew Massive 4LP box set with over 130 minutes of doom metal! This version is on classic
Gold vinyl, lim. 400 copies !

RIOT - Rock world - Rare & unreleased 87-95 (NEW*LIM.200 COL.DLP*INCL.HARRY CONKLIN SESSIONS) — 24 €

Metal Blade Records 2020 - Brandnew limited Gatefold DLP in Iron Grey / Blue Marbled Vinyl + excl. LP Bonus Track +
Poster - limited to 200 copies only !

Incl. unreleased Rarities + the Tyrant Session Songs incl. Harry the Tyrant Conklin (Jag Panzer) on Vocals - only
available on the obscure Narita Records 7" so far !

RITUAL - Surrounded by Death (NEW*LIM.166 PURPLE V.*80's DOOM METAL*B.SABBATH) -19 €

High Roller records 2020 - Brandnew limited LP Edition - 166 x transparent deep purple Vinyl, 425gsm heavy
cardboard cover, insert, A4 booklet

80's Doom Metal Classic from Belgium in the vein of Black Sabbath wiht Ozzy not to be confused with Ritual from UK
or Ritual from USA

For Fans of Hawkwind, Witchfinder General, Witchfynde, Demon, St Vitus, Mercyful Fate, Nemesis / Candlemass,
Trouble

RITUAL - Surrounded by Death (NEW*LIM.200 BLACK V.*80's DOOM METAL*B.SABBATH) — 18 €

High Roller records 2020 - Brandnew limited LP Edition - 200 x Black Vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, insert,
A4 booklet

80's Doom Metal Classic from Belgium in the vein of Black Sabbath wiht Ozzy not to be confused with Ritual from UK
or Ritual from USA

For Fans of Hawkwind, Witchfinder General, Witchfynde, Demon, St Vitus, Mercyful Fate, Nemesis / Candlemass,
Trouble

ROAD WARRIOR / GRAVEBREAKER — Split 7" (NEW*LIM.300 BLACK V.*SPEED METAL/NWOBHM) —9 €

Gates of Hell Records 2020 — Brandnew limited 300 black vinyl, Split release from two of the true metal
undergrounds most promising bands! Swedens Gravebreaker and Australias Road Warrior kick-off 2020 with a split
release that will satisfy the cravings of their rabid fanbases!

Australian heavy/power Metal Warriors "ROAD WARRIOR" !

For Fans of early Iron Maiden, Dungeon, Running Wild, METAL CHURCH, BLACKKOUT, SAVATAGE, JUDAS PRIEST,
LOUDNESS, RIOT, TWISTED SISTER and HEXX.

Gravebreaker - A mix of NWOBHM simplicity and (then) burgeoning darker European sounds, like Acid and Mercyful
Fate or The Rods !

ROAD WARRIOR - Mach Il (NEW*LIM.BLACK V.*AUS POWER METAL*LIEGE LORD*DUNGEON) — 19 €

Gates of Hell Records 2020 - Brandnew limited Edition of 500 copies in Black Vinyl Includes insert and download
card.

Uncompromising traditional metal from the rough Australian terrain — with a focus on classic US Metal with a voice
like Joe Comeau!

On their second studio album "Mach II", Australian metal tyrants push traditional metal forward with fist-clenching
manliness while remaining true to the past.

ForFans of Liege Lord, Crimson Glory, early Iron Maiden, Dungeon, Running Wild, METAL CHURCH, BLACKKOUT,
SAVATAGE, JUDAS PRIEST, LOUDNESS, RIOT, TWISTED SISTER and HEXX.

RON KEEL BAND - Fight like a Band (NEW*LIM.500 GOLD V.*US HARD ROCK*SCORPIONS*STEELER) — 25 €
EMP Label Group 2019 - US Direct Import ! Brandnew limited to 500 LPS in Gold Vinyl +
For Fans of Scorpions, UDO, Blackfoot, Molly Hatchet, early Bon Jovi, Steeler, Great White

ROUGH SPELLS - Ruins At Midday (NEW*LIM.100 PINK/PURPLE V.*CAN FEMALE FR.DOOM METAL) — 24 €

DHU Records 2020 — Import LP — Limited to 100 copies in pink/purple center Vinyl - DHU Edition inkl. Lyric Insert +
Poster !

Hot foil on the back cover. Includes double sided full color insert A3 and poster with art by Shane Horror.

The debut full length album by Toronto, Canada's Witch N' Roll Cult! Female fronted Canada’s Rough Spells !
Excellent Heavy Metal / Hard Rock / Doom Metal with a bit of hazy / dark vibes !

For Fans of Castle, early Judas Priest, Blood Ceremony, Black Sabbath or Spell



"Ruins at Midday bring an even more melodic approach than their debut maintaining the searing leads and
commanding vocals. I'm a sucker for that double guitar approach and a sense of hook throughout the demonic
tendencies."

SABIRE - Mistress Mistress 7" (NEW*LIM.500 SPLATTER V.*WASP*DIAMOND HEAD) —12 €

Listenable Records 2020 - Brandnew strictly limited to 500 copies in transparent ultra clear with red splatter vinyl, Itd
500

AUS Power Metal - Killer Gig at the KIT 2019

For Fans of TANK, WASP, Diamond Head

SAINT - The Calf (NEW*US WHITE METAL*BARREN CROSS*JUDAS PRIEST*BRIDE) — 28 €

Armor Records / US Private Press 2020 - Brandnew US Direct Import - Classic US White Metal - their 12th Album -
now finally on Vinyl !

Limited Edition of 300 copies in Gold Translucent vinyl + Insert

The Calf is somewhere between Hell Blade and Desperate Night, heavy with perhaps more melody at times. Get the
new classic metal masterpiece from one of Christian metal's most iconic bands. This one is being hailed as strongly
reminiscent of the band's powerful early catalog. Vocals by the talented Dave Nelson For Fans of Judas Priest,
Barren Cross, Black Sabbath, Bride

SANCTUARY - The Year the Sun Died LP+7" (NEW*LIM.400 BLACK VINYL*US POWER/PROG METAL) — 28 €

Alone Records 2020 — Brandnew limited 400 Black Vinyl + 77, Hand numbered, Gatefold Cover ! 7" inch SIDE B' with
Logo ENGRAVING

Rerelease of the 3™ Sanctuary Album from 2014 - classic US Power/Prog Metal Killer around Warrel Dane (RIP) in
the vein of Into Mirror Black !

SANCTUARY - The Year the Sun Died LP+7" (NEW*LIM.100 SPLATTER V.*US POWER/PROG METAL) — 36 €

Alone Records 2020 — Brandnew limited 100 Ultra Clear Splatter Vinyl + 7”, Hand numbered, Gatefold Cover ! 7" inch
SIDE B' with Logo ENGRAVING

Rerelease of the 3rd Sanctuary Album from 2014 - classic US Power/Prog Metal Killer around Warrel Dane (RIP) in
the vein of Into Mirror Black !

SATO - Leather Warriors (NEW*LIM.100 BROWN V.*US METAL*QUEENSRYCHE*L.BORDEN) — 23 €

Lost Realm Records 2020 - Brandnew deluxe edition, limited to 100 copies in BROWN vinyl, that contains:

- A2 poster (reproduction of old poster)

- 4 page booklet (in A4 size) with interview, lyrics and photos

- A4 newspaper interview (reproduction of old newspaper)

- Band promo photo

- Band postcard

- Hand numbered certificate card

- Hypesticker on protective sleeve

US Metal Classic Killer from 1982 - 1986!

For Fans of Queensryche, Crimson Glory, Lizzy Borden !

SATO 'LEATHER WARRIORS - ANTHOLOGY 82/86' will deliver a perfect example of what 80s US Metal was: the
energy, the attitude, the feeling! Five talented musicians from the Northwest, delivering powerful high-pitching
metal, full of great melodies and enthralling choruses! Fans of 83 Queensryche and 'Give 'Em the Axe'-era Lizzy
Borden will surely be thrilled by it!

SATO - Leather Warriors (NEW*LIM.150 BLACK V.*US METAL*QUEENSRYCHE*L.BORDEN) — 20 €

Lost Realm Records 2020 - Brandnew deluxe edition, limited to 150 copies in BLACK vinyl, that contains:
- A2 poster (reproduction of old poster)

- 4 page booklet (in A4 size) with interview, lyrics and photos

- A4 newspaper interview (reproduction of old newspaper)

- Band promo photo

- Band postcard

- Hand numbered certificate card

- Hypesticker on protective sleeve

US Metal Classic Killer from 1982 - 1986!



For Fans of Queensryche, Crimson Glory, Lizzy Borden !

SATO 'LEATHER WARRIORS - ANTHOLOGY 82/86' will deliver a perfect example of what 80s US Metal was: the
energy, the attitude, the feeling! Five talented musicians from the Northwest, delivering powerful high-pitching
metal, full of great melodies and enthralling choruses! Fans of 83 Queensryche and 'Give 'Em the Axe'-era Lizzy
Borden will surely be thrilled by it!

SAXON - Princess of the Night (NEW*LIM.150 OXBLLOD MARBLED V.*LIVE 1982 GLASGOW) — 23 €
Cult Legend Recordings 2020 - Brandnew limited Edition of 150 copies on Oxblood red marbled Vinyl !
Recorded Live during their “Denim and Leather” Tour at Apollo Theatre Glasgow, Scotland on 18th September 1982.

SHOCK - Heavy Metal We Salute You (NEW*LIM.100 YELLOW*BRA HEAVY METAL CLASSIC) — 20 €

Diabolic Might Records 2020 — Brandnew yellow vinyl, Itd 100, + Insert, Brazilian Heavy Metal from 1991, contains
their "Ritual Demo" as Bonus

For Fans of Judas Priest, Saxon, Exciter, Killer (BEL), Savage, Tygers of Pan Tang

SHOCK - Heavy Metal We Salute You (NEW*LIM.400 BLACK*BRA HEAVY METAL CLASSIC) —17 €

Diabolic Might Records 2020 — Brandnew Black vinyl, Itd 400, Insert, Brazilian Heavy Metal from 1991, contains their
"Ritual Demo" as Bonus

For Fans of Judas Priest, Saxon, Exciter, Killer (BEL), Savage, Tygers of Pan Tang

SILOAM - Sweet Destiny (NEW*LIM.200 SPLATTER V.*US WHITE MELODIC METAL*HOLY SOLDIER*GUARDIAN) —40 €
Retroactive Records 2020 - Brandnew limited US White Metal Classic Rerelease - 200 copies, Splattered Vinyl -
Remastered by Rob Colwell at Bombworks Sound

- 200 Unit Pressing

- Splatter color vinyl

- Full color two-sided sleeve

- Remastered for Vinyl

- US Direct Import !

If you like bands that have that distinct 80's sound along the lines of Stryper, Crystavox, Guardian, and Holy Soldier,
then grabbing a copy of Siloam’s 1991 debut release is a must!

SIRCLE OF SILENCE — Same (NEW*LIM.150 COLORED V.*US WHITE METAL*ACCEPT*HURRICANE) —40 €

No Life Til Metal Records 2020 — US Import ! Brandnew US White Metal Classic from 1993 with David Reece (EX-
ACCEPT / Bangaloire Choir) on Vocals and members of Hurricane, Unruly Child, Die Happy, Vengeance Rising
Metalheads Rejoice! After Die Happy, after Hurricane and after Bangalore Choir this super group of amazing
musicians would come together and release two classic metal aloums that somewhat flew under the radar. This one
is long out of print and it is officially the FIRST TIME ON VINYL EVER! Remastered especially for this very limited vinyl
release, and the very first titles to come to the Limited Run Vinyl platform from No Life Til Metal Records!

- 150 Unit Pressing

- Random color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

Upon the demise of Bangalore Choir, David Reece formed Sircle Of Silence in 1993 with ex-Hurricane drummer Jay
Schellen and ex-Die Happy members, bassist Greg Chaisson (ex-Badlands/RedSea) and shredmaster Larry Farkas (ex-
Vengeance Rising). The band released their first homonymous album the same year. A video of the song "Dancing
'on the Sun" was released , directed by Chip Miller. Check out this remastered video for the track ‘Dancin on the sun’
Shortly after the release of their first album, Chris Colovas entered the band to replace Greg Chaisson and they
published a demo of 3 songs, titled "Sircle of Silence":

In 1994 they released their second and final studio album called "Suicide Candyman". Sircle of Silence were also part
of the disc ‘Metal Edge - The Best Of L.A.’

The band moved away from the more commercial hard rock sound of Reece's former band Bangalore Choir and
created a much heavier sound that built around heavy riffs and solid music and lyrical hooks. Larry Farkas peppers
both albums with fiery guitar solos. As well, David Reece gives the vocal performance of his life on these two
recordings.

Both albums are being released on a high quality 180 gram vinyl. Sircle of Silence features an updated cover while
Suicide Candyman features a brand new cover design. Both albums have been brilliantly remastered by Rob Colwell
of Bombworks Sound.



SIRCLE OF SILENCE - Suicide Candy Man (NEW*LIM.150 COLORED V.*US WHITE METAL*ACCEPT*HURRICANE) —40 €
No Life Til Metal Records 2020 — US Import ! Brandnew US White Metal Classic from 1994 with David Reece (EX-
ACCEPT / Bangaloire Choir) on Vocals and members of Hurricane, Unruly Child Die Happy, Vengeance Rising

After Die Happy, after Hurricane and after Bangalore Choir this super group of amazing musicians would come
together and release two classic metal albums that somewhat flew under the radar. This one is long out of print and
it is officially the FIRST TIME ON VINYL EVER! Remastered especially for this very limited vinyl release, and the very
first titles to come to the Limited Run Vinyl platform from No Life Til Metal Records!

- 150 Unit Pressing

- Random color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

Upon the demise of Bangalore Choir, David Reece formed Sircle Of Silence in 1993 with ex-Hurricane drummer Jay
Schellen and ex-Die Happy members, bassist Greg Chaisson (ex-Badlands/RedSea) and shredmaster Larry Farkas (ex-
Vengeance Rising). The band released their first homonymous album the same year. A video of the song "Dancing
'on the Sun" was released , directed by Chip Miller. Check out this remastered video for the track ‘Dancin on the sun’
Shortly after the release of their first album, Chris Colovas entered the band to replace Greg Chaisson and they
published a demo of 3 songs, titled "Sircle of Silence":

In 1994 they released their second and final studio album called "Suicide Candyman". Sircle of Silence were also part
of the disc ‘Metal Edge - The Best Of L.A.’

The band moved away from the more commercial hard rock sound of Reece's former band Bangalore Choir and
created a much heavier sound that built around heavy riffs and solid music and lyrical hooks. Larry Farkas peppers
both albums with fiery guitar solos. As well, David Reece gives the vocal performance of his life on these two
recordings.

SKYRYDER - Vol.2 MLP (NEW*LIM.100 BEER VINYL*DREAM TROLL*IRON MAIDEN*C.HOOF) — 16 €

High Roller Records 2020 — Brandnew limited Edition in 100 x transparent beer colored Vinyl + Insert

Heavy Metal from The North East with a twin axe attack like early Iron Maiden !

For Fans of (very early) Virgin Steele, Cloven Hoof, Amulet, Wytch Hazel, Iron Maiden, Seven Sisters, Dream Tréll ,
Monument, Dark Forest and Toledo Steel

SKYRYDER - Vol.2 MLP (NEW*LIM.100 BLACK VINYL*DREAM TROLL*IRON MAIDEN*C.HOOF) — 15 €

High Roller Records 2020 — Brandnew limited Edition in 100 x BLACK Vinyl + Insert

Heavy Metal from The North East with a twin axe attack like early Iron Maiden !

For Fans of (very early) Virgin Steele, Cloven Hoof, Amulet, Wytch Hazel, Iron Maiden, Seven Sisters, Dream Troll ,
Monument, Dark Forest and Toledo Steel

SMOULDER - Dream Quest Ends (NEW*LIM.300 VIOLET MLP*EPIC/DOOM METAL) — 19 €

Cruz Del Sur 2020 — Brandnew limited neon violet vinyl, Itd 300, Insert, double-sided A2 Poster, Download Code.
CAN Epic Doom Metal Masterpiece with awesome female Vocals!

For Fans of Khemmis, Eternal Champion, The Gates of Slumber, Sorcerer, Solitude Aeturnus, Reverend Bizarre,
Atlantean Kodex, Pagan Altar or Solstice

New EP from firebrand Canadian doomsters, including a Manilla Road cover! Hot off the heels of their well-received
Times of Obscene Evil and Wild Daring debut, Canadian epic doomsters Smoulder close the first chapter of their
career with the Dream Quest Ends EP.

SMOULDER - Dream Quest Ends (NEW*LIM.300 BONE MLP*EPIC/DOOM METAL) - 19 €

Cruz Del Sur 2020 — Brandnew limited bone vinyl, Itd 300, Insert, double-sided A2 Poster, Download Code.

CAN Epic Doom Metal Masterpiece with awesome female Vocals!

For Fans of Khemmis, Eternal Champion, The Gates of Slumber, Sorcerer, Solitude Aeturnus, Reverend Bizarre,
Atlantean Kodex, Pagan Altar or Solstice

New EP from firebrand Canadian doomsters, including a Manilla Road cover! Hot off the heels of their well-received
Times of Obscene Evil and Wild Daring debut, Canadian epic doomsters Smoulder close the first chapter of their
career with the Dream Quest Ends EP.

SNAKE CHARMER - When There's Nothing Left (NEW*LIM.300 BLACK V.*US METAL 1991) — 24 €



Homemade as Hell Records 2019 - Brandnew Limited Black Vinyl, 300 copies, Hand numbered + Insert | New + never
played, cove has small bent corners

Melodic US Metal from 1991 with high pitched Vocals and some Prog Metal influences

For Fans of Queensryche, Crimson Glory, Lethal

SOJOURNER — Premonitions (NEW*BLACK VINYL DLP*EPIC / BLACK METAL KILLER) — 22 €

Napalm Records 2020 — Brandnew limited DLP in Black Vinyl + Gatefold Cover !

Atmospheric + Epic Killer Black Metal with some Folk and some Power Metal elements !

Like an oncoming storm, Premonitions unveils the violent, yet undeniably beautiful stylistic progression of
SOJOURNER’s sound in an exceptional synthesis of folk and atmospheric black metal. Thanks to the ever-increasing
complexity of arrangements and compellingly diverse intros (“The Event Horizon”), Premonitions rises to a broader
musical territory where the wide range of melodies and rhythms merge together into a desolated, yet captivating
soundscape of expressive harmony. Whether highlighting the atmospheric influences (“Monolith”), Chloe Bray’s
ethereal vocals (“Talas”), or evolving rhythmically around Emilio Crespo’s growls (“Fatal Frame”), SOJOURNER
manages each time to captivate the listener. The mysterious and capricious spirit of unexplored wilderness is directly
referring to both the legacy of the Scandinavian extreme metal scene and the charm of instrumental folk interludes.
Following the lead of powerful riffs and rhythmic accompaniments, voices of Crespo and Bray, two charismatic pillars
of SOJOURNER’s musical identity, fiercely interact with each other (“Apocalyptic Theatre”), opening a field for the
atmospheric journey through melodies of dawn and dark emotional hymns. Amalgamating a wide range of musical
forms and concepts, on their third studio album SOJOURNER outlines a captivating soundscape, gradually unfolding
into a musically unpredictable ode to the unknown. Premonitions is in this sense not only a masterfully told story,
but much more a milestone confirming the group’s unique approach towards the genre!

SOLICITOR - Spectral Devastation (NEW*LIM.BLACK V.*US SPEED METAL*FEMALE V.*EXCITER) — 19 €

Gates of Hell Records 2020 — Brandnew limited Edition of 500 copies in Black Vinyl Includes insert and download
code.

Breakneck, uncompromising speed metal from the Pacific Northwest! US female fronted Killer Speed Metal (EX-
Substratum) !

On their first studio album, Spectral Devastation, Sélicitor takes a no-holds-barred approach to create several future
speed metal anthems!

For fans of Chastain, Liege Lord, Mercyful Fate, Exciter and Painkiller-era Judas Priest.

SPEED QUEEN - Still on the Road (NEW*LIM.150 BLUE V.*SPEED METAL*NWOBHM*RIOT) — 15 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited Edition in royal blue vinyl, Itd 150, insert
Brandnew 2nd EP from these Speed Metal freaks from Belgium !

Great Speed Metal in the 80’s way mixed with NWOBHM !

For Fans of Enforcer, Night Demon, Iron Maiden, Riot

SPEED QUEEN - Still on the Road (NEW*LIM.200 BLACK V.*SPEED METAL*NWOBHM*ENFORCER) — 15 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited Edition in Black vinyl, Itd 200, insert

Brandnew 2nd EP from these Speed Metal freaks from Belgium !

Great Speed Metal in the 80’s way mixed with NWOBHM !

For Fans of Enforcer, Night Demon, Iron Maiden, Riot

STALLION - Slaves of Time (NEW*LIM.200 BLACK/WHITE VINYL*GER HEAVY / POWER METAL) — 19 €

High Roller Records 2020 - Brandnew limited 200 x black/ white split Vinyl - gatefold cover with UV spot, download
card

Classic GER Heavy / Power Metal Killer !

STALLION - Slaves of Time (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*GER HEAVY / POWER METAL) — 18 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited 200 x black Vinyl - gatefold cover with UV spot, download card
Classic GER Heavy / Power Metal Killer

STRYCHNINE - No Escape... Live or Die ! (LIM.150 BLACK V.**80's US METAL*JAG PANZER) — 20 €

Lost Realm Records 2020 - Brandnew deluxe edition, limited to 150 copies in BLACK vinyl, that contains:
- A2 poster

- 4 page booklet (in A4 size) with biography, lyrics, photos and interview



- Band promo photo

- Hand numbered certificate card

Another Heavy Metal chapter from 80s Seattle... STRYCHNINE "No Escape... Live Or Die! 84-87"

For Fans of Jag Panzer (Ample Destruction), Overkill, Deadly Blessing, Ded Engine, Lddz Rockit, Flotsam & Jetsam
(Doomsday), Judas Priest

Formed in 1981 by the Lamberty brothers, Strychnine is another great example of how prolific the Washington Metal
scene was at the time. With two demo tapes recorded, one 7" single released (nowadays, a quite rare and desirable
item between record collectors) and a notable participation on the famous 'Metal Meltdown Volume 1' LP
compilation, Strychnine delivers a puissant wrecking ball to any US Metal appraiser!

Their early recordings, clearly influenced by Judas Priest's riffage, will definitely please enthusiasts of Ded Engine and
early Overkill.

With the 1987 'Plug The Plug' demo, Strychnine reached a new level in their sound, playing a more powerful style
resembling early Heretic and Laaz Rockit!

STRYCHNINE - No Escape... Live or Die ! (LIM.100 WHITE V.**80's US METAL*JAG PANZER) — 23 €

Lost Realm Records 2020 - Brandnew deluxe edition, limited to 100 copies in WHITE vinyl, that contains:

- A2 poster

- 4 page booklet (in A4 size) with biography, lyrics, photos and interview

- Band promo photo

- Hand numbered certificate card

Another Heavy Metal chapter from 80s Seattle... STRYCHNINE "No Escape... Live Or Die! 84-87"

For Fans of Jag Panzer (Ample Destruction), Overkill, Deadly Blessing, Ded Engine, Lddz Rockit, Flotsam & Jetsam
(Doomsday), Judas Priest

Formed in 1981 by the Lamberty brothers, Strychnine is another great example of how prolific the Washington Metal
scene was at the time. With two demo tapes recorded, one 7" single released (nowadays, a quite rare and desirable
item between record collectors) and a notable participation on the famous 'Metal Meltdown Volume 1' LP
compilation, Strychnine delivers a puissant wrecking ball to any US Metal appraiser!

Their early recordings, clearly influenced by Judas Priest's riffage, will definitely please enthusiasts of Ded Engine and
early Overkill.

With the 1987 'Plug The Plug' demo, Strychnine reached a new level in their sound, playing a more powerful style
resembling early Heretic and Laaz Rockit!

STYGIAN SHORE - Same (NEW*LIM.100 BLACK V.*US 80*'s EPIC METAL*M.ROAD*J.PRIEST) — 18 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited 100 x black Vinyl, lyric sheet

Originally released 1984 on Roadster Records (Manilla Road) !

Epic and obscure US 80's Metal for Fans of early Judas Priest, early Manilla Road

STYGIAN SHORE - Same (NEW*LIM.100 SILVER V.*US 80*'s EPIC METAL*M.ROAD*J.PRIEST) — 19 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited 100 x Silver Vinyl, lyric sheet

Originally released 1984 on Roadster Records (Manilla Road) !

Epic and obscure US 80's Metal for Fans of early Judas Priest, early Manilla Road

TEMPLE OF VOID - Lords of Death (NEW*LIM.BLACK V.*DEATH/DOOM METAL*ASPHYX) — 19 €

Shadow Kingdom Records 2020 - Brandnew limited 250 copies in black vinyl + insert — final Rerelease !
Recommended for fans of Autopsy, Bolt Thrower, Grave, Asphyx, Edge of Sanity, Obituary, Hooded Menace, Deicide,
Cannibal Corpse, and the early works of Paradise Lost, Morbid Angel, and Opeth - behold the new lords of death,
TEMPLE OF VOID!

TEMPLE OF VOID - Lords of Death (NEW*LIM.SPLATTER V.*DEATH/DOOM METAL*BOLT THROWER) —21 €

Shadow Kingdom Records 2020 - Brandnew limited 250 copies in splattered flesh colored vinyl vinyl + insert — final
Rerelease !

Recommended for fans of Autopsy, Bolt Thrower, Grave, Asphyx, Edge of Sanity, Obituary, Hooded Menace, Deicide,
Cannibal Corpse, and the early works of Paradise Lost, Morbid Angel, and Opeth - behold the new lords of death,
TEMPLE OF VOID!

TERRIFIANT — Same (NEW*LIM.BLACK VINYL*SPEED METAL*AGENT STEEL*SAVAGE GRACE*ABATTOIR) - 19 €



Gates Of Hell Records 2020 - Debut album from Belgian throwback metal miscreants! Limited Edition of 400 copies
in BLACK Vinyl + Insert !

Brandew Speed Metal Sensation from Belgium in the tradition of US Metal and the NWOBHM

This is fantastic Speed Metal with razorsharp Guitar Riffs, screaming Solos and powerful until high pitched Vocals —a
real must have !

For Fans of Agent Steel, Savage Grace, Exciter, Abattoir

THE NIGHT ETERNAL - Shadow's Servants 7" (NEW*LIM.300 BLACK V.*GER DARK METAL*IDLE HANDS) —9 €
Van Records 2020 - Brandnew black vinyl, one-side ep, housed in a folder, Itd to 300 handnumbered copies
For Fans of Idle Hands, Haunt, Judas Priest, Iron Maiden, In Solitude

THE SCOURGE - Warrant for Execution (NEW*LIM.150 BLACK V.*US TEXAS THRASH
METAL*HELSTAR*EXCITER*R.MORTIS) — 19 €

Alone Records 2020 - Brandnew US Texas Thrash Metal Killer - now on a limited Vinyl Edition !

Limited Edition of 150 Hand numbered copies LP in Black Vinyl + Insert

The Scourge are re-invigorating Texas Thrash feat members of Helstar - for fans of Exciter, RAM, Devastation (TX),
Testament, and Anthrax

For Fans Rigor Mortis, Helstar, Wrathchild America, Flotsam & Jetsam, Exciter, RAM, Testament

Hailing from Houston, TX, The Scourge was formed as a quartet in 2012 featuring Andrew Atwood (gtr/vox), Alex
Erhardt (drums), Johnny Laird (gtr), and Garrick Smith (bass). The band's goal was to create dynamic thrash metal in
the vein of many late 80's and early 90's greats that they grew up listening to such as Rigor Mortis, Rage, Wrathchild
America, and Flotsam and Jetsam to name a few. After releasing an EP called Fist Comes Destruction in 2014, Johnny
Laird left the band and The Scourge became and stayed a power trio.

Around that same time, Andrew and Garrick were asked to join heavy metal mainstays, Helstar. With Helstar's show
and festival schedule filling up, it forced The Scourge to delay the writing and recording of their debut, but today we
are happy to announce the release of their first full length record, Warrant For Execution. The bands debut features
a range of short and to the point neck-wreckers alongside longer and more technical pieces.

“The Scourge have a ‘Warrant for Execution’ and they’re serving it in the form of their first full-length album. The
Texas thrash trio wear their influences—Rigor Mortis, Flotsam and Jetsam, Wrathchild America—on their sleeve,
sticking to hyperactive, bouncy thrash with the goal of inducing whiplash.”

THE SCOURGE - Warrant for Execution (NEW*LIM.100 SPLATTER V.*US TEXAS THRASH
METAL*HELSTAR*EXCITER*R.MORTIS) — 22 €

Alone Records 2020 - Brandnew US Texas Thrash Metal Killer - now on a limited Vinyl Edition !

Limited Edition of 100 Hand numbered copies LP in Splatter Vinyl + Insert

The Scourge are re-invigorating Texas Thrash feat members of Helstar - for fans of Exciter, RAM, Devastation (TX),
Testament, and Anthrax

For Fans Rigor Mortis, Helstar, Wrathchild America, Flotsam & Jetsam, Exciter, RAM, Testament

THE WIZAR’D - Subterranean Exile (NEW*LIM.BLACK V.+POSTER*AUS DOOM METAL*P.ALTAR*TROUBLE) — 19 €
Cruz del Sur Records 2020 — Brandnew limited Edition 500 copies in Black vinyl - Includes A2 poster, insert and
download code.

Australia’s The Wizar’d have long been one of doom’s best-kept secrets. On Subterranean Exile, the band casts a
diabolic spell of arcane metal magick sure to please fans of classic doom metal. Geddy Lee/Ozzy Osbourne
trademark vocals

Vintage, mystical doom / NWOBHM for fans of Sabbath, Pagan Altar and Trouble!

THE WIZARDS - Same (NEW*LIM.150 WHITE V.*HEAVY ROCK*DEBUT ALBUM) — 18 €

High Roller Records 2020 - Brandnew limited 150 x white vinyl + lyric sheet - rerelease of their long sold out Debut
Album !

70's Hard & Heavy Rock band from Spain influenced by acts like Judas Priest, BLACK SABBATH, GRAND MAGUS, THE
CULT, BLUE OYSTER CULT, PENTAGRAM, DEEP PURPLE, DIO, HORISONT

THE WIZARDS - Same (NEW*LIM.150 BLACK V.*HEAVY ROCK*DEBUT ALBUM) — 18 €
High Roller Records 2020 - Brandnew limited 150 x Black vinyl + lyric sheet - rerelease of their long sold out Debut
Album !



70's Hard & Heavy Rock band from Spain influenced by acts like Judas Priest, BLACK SABBATH, GRAND MAGUS, THE
CULT, BLUE OYSTER CULT, PENTAGRAM, DEEP PURPLE, DIO, HORISONT

THRONE OF IRON - Adventure One (NEW*LIM.500 BLACK V.*US EPIC METAL*ETERNAL CHAMPION) — 19 €

No Remorse Records 2020 — Brandnew limited Edition of 500 copies on black vinyl, insert!

Debut album of a new Epic Metal band from USA, recommended for fans of MANILLA ROAD, ETERNAL CHAMPION
and VISIGOTH.

Tucker Thomasson (ex-THORR-AXE) was inspired to form THRONE OF IRON as a solo project, the night after the
death of the legendary composer, guitarist, singer, Godfather of Epic Metal, Mark Shelton (MANILLA ROAD).
THRONE OF IRON was forged that sweltering night of June 2018, in the wake of an alcohol-fueled love of the sounds
of classic heavy metal and tomes of roleplaying past.

Just a month later, the 2018 Demo was released with Tucker performing all instruments, and THRONE OF IRON
joined No Remorse Records.

Thinking quick, Tucker gathered forces in the form of Corwin Deckard on guitar, his longtime drummer friend from
THORR-AXE, Jacob Lett, and the cleric Evan Pruitt on bass.

The four immediately descended into the basement to forge their debut full-length, highly recommended for fans of
ETERNAL CHAMPION and VISIGOTH.

TRAVELER — Termination Shock (NEW*LIM.500 BLACK V.*CAN METAL*IRON
MAIDEN*FORTRESS*VISIGOTH*GATEKEEPER) — 19 €

Gates Of Hell Records 2020 — Brandnew limited 500 black vinyl, insert, download code !

Highly anticipated second album from Canadian true metal merchants!

CAN Classic Metal Killer for Fans of Iron Maiden, Fortress, Gatekeeper, Accept, Judas Priest, Eternal Champion,
Visigoth, Striker, Cauldron

TRYTAN - Sylentiger (NEW*US WHITE PROG METAL*LIM.200 SPLATTER V.*RUSH/FATES WARNING) —40 €
Retroactive Records 2020 - Brandnew limited 200 SPLATTERED Vinyl - US White Prog Rock / Metal Classic Rerelease -
the 30th Anniversary Edition - Remastered by Rob Colwell of Bombworks Sound

- US Direct Import !

. 200 Unit Pressing

. Standard Weight

. Splatter color vinyl

. Remastered for Vinyl

Full color picture sleeve

Many thought Sylentiger to be a perfect combination of Rush meets Fates Warning

After their 1987 spacey-prog rock and metal debut, Trytan came roaring back with Sylentiger in 1990 with heavier,
proggier, and more mature AOR/Metal.

TYRANT — Hereafter (NEW*LIM.700 GOLD/SMOKE VINYL*US METAL + ROB LOWE ON VOCALS) —22 €

Shadow Kingdom Records 2020 — Brandnew limited Fire Burning Gold w/Smoke Vinyl - Limited to 700 in a beautiful
Gatefold Cover

Comeback of the US Metal Tyrants with Robe Lowe (EX - Solitude Aeternus and ex-Candlemass) on Vocals —
produced by Bill Metoyer !

Hailing from Pasadena, California, TYRANT formed in 1978 and put out their first demo in '82. However, it was with
their pair of albums for Metal Blade - 1985's Legions of the Dead and 1987's Too Late to Pray - where they'd etch
their name into cult heavy metal legendry. Proud and powerful, theirs was steel tempered in the purest and
proudest tradition: neither NWOBHM nor speed metal nor doom nor hair metal by any strict definitions, but
uniquely dipping that blade into all at any given moment, and given an almost medieval atmosphere considering the
ever-changing stylistic landscape during those years, which would be deemed "old-fashioned" as the 1980s came to
a close. It took nearly a decade for TYRANT's next album to arrive, 1996's King of Kings, and indeed were the band
even more out of place in that landscape; despite staunchly sticking to their guns, this would be their otherwise-final
album.

Just like TYRANT were when they originally formed so long ago, there existed true believers across the pond who
were keeping the traditional metal faith alive as the '90s came to a close, as well as a quietly growing renaissance in
the States as the 2000s began. TYRANT's catalog subsequently received a long-overdue reappraisal, and a new,
younger generation of metalheads investigated their mysteries of steel. Although never "broken up" officially, the
sleeping beast awoke, with the original TYRANT lineup reuniting for 2009's esteemed Keep It True festival in



Germany. SHADOW KINGDOM, who've indeed kept it true since the beginning, reissued TYRANT's first two albums in
2018, furthering that reappraisal and bringing the band's name to an even younger, hungrier generation. The stage
was thus set for a grand return...

At last, it arrives with Hereafter, courtesy of truest believers SHADOW KINGDOM. With founding member Greg May
on bass along with longtime guitarist Rocky Rockwell and powerhouse drummer Ronnie Wallace, who's been with
the band since 2010, TYRANT now feature a significant new addition on vocals: the one and only Rob Lowe, he of
Solitude Aeternus and ex-Candlemass fame. His addition proves especially significant given TYRANT's doomier
direction on Hereafter. While no doubt sounding like the same band who delivered those two classics on Metal
Blade so long ago, the TYRANT of Hereafter conjures forth a classy, ominously melodic style of doom METAL - or at
least traditional heavy metal steeped in doom, much like Black Sabbath in the early '80s with Dio and then lan Gillan
on the mic - with each of these 11 mini-epics headbanging forward with power, poise, and a stately sort of grace.
Aiding that granite-thick surge is the production of one Bill Metoyer, the legendary producer who's recorded all of
TYRANT's albums to date. Evading any sort of "retro" moves, Metoyer keeps the sound on Hereafter rich, robust,
and above all timeless, just like TYRANT's ever-unyielding style of metal. Truly, this is the homecoming the legions
have been waiting for!

ULTIMATUM - Symphonic Extremities (NEW*LIM.50 GREEN V.*US WHITE THRASH METAL*OVERKILL) — 33 €

Roxx Records 2019 — US Direct Import ! Brandnew very limited vinyl pressing. This is for the translucent green LP
which is extremely limited to only 50 copies worldwide !!!

US White Thrash Metal — early 80’s Bay Area style !

For Fans of early Metallica, Overkill, early Exodus, Megadeth

Ultimatum play a style that's rooted in traditional metal but with a thrashy edge. It's a timeless style pure and
simple. Although it's the songs themselves that standout on SYMPHONIC EXTREMITIES, the musicianship and vocals
are certainly worth noting.

The rhythm guitars are reminiscent of early Metallica and Exodus whereas the lead guitars are unschooled with a
melodic haunting vibe (think Mercyful Fate). The drums & bass are professional and solid.

As for the vocals, people will likely either love or hate Scott Waters. On this recording he sounds like a mixture of
Steve Souza, Dave Mustaine and Udo yet with his own unique flair. He sorta sounds like a snake if it became human
and fronted a metal band (huh?).

ULTIMATUM - Symphonic Extremities (NEW*LIM.250 BLACK V.*US WHITE THRASH METAL*OVERKILL) — 24 €

Roxx Records 2019 — US Direct Import ! Brandnew very limited vinyl pressing. This is for the Black Vinyl LP which is
limited to only 250 copies worldwide !!!

US White Thrash Metal — early 80’s Bay Area style !

For Fans of early Metallica, Overkill, early Exodus, Megadeth

Ultimatum play a style that's rooted in traditional metal but with a thrashy edge. It's a timeless style pure and
simple. Although it's the songs themselves that standout on SYMPHONIC EXTREMITIES, the musicianship and vocals
are certainly worth noting.

The rhythm guitars are reminiscent of early Metallica and Exodus whereas the lead guitars are unschooled with a
melodic haunting vibe (think Mercyful Fate). The drums & bass are professional and solid.

As for the vocals, people will likely either love or hate Scott Waters. On this recording he sounds like a mixture of
Steve Souza, Dave Mustaine and Udo yet with his own unique flair. He sorta sounds like a snake if it became human
and fronted a metal band (huh?).

VALHALLA - Unearthed (NEW*LIM.200 BLACK V.*US METAL*PANTHER*GLACIER*RIOT) — 19 €

Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew limited 200 Black Vinyl + Insert ! Killer US Melodic Metal !
VALHALLA need no special introduction. They were the brainchild of virtuoso guitar player Masami Fujimaki of
MALTEZE fame and singer extraordinaire Keith Flax, who had sang for some of the best 80's US metal bands like
PANTHER, GLACIER, WILD DOGS, SABOTAGE to name a few.

VALHALLA - Unearthed (NEW*LIM.100 GOLD V.*US METAL*PANTHER*GLACIER*RIOT) — 24 €

Cult Metal Classic Records 2020 - Brandnew limited 100 Gold Vinyl + Insert ! Killer US Melodic Metal !
VALHALLA need no special introduction. They were the brainchild of virtuoso guitar player Masami Fujimaki of
MALTEZE fame and singer extraordinaire Keith Flax, who had sang for some of the best 80's US metal bands like
PANTHER, GLACIER, WILD DOGS, SABOTAGE to name a few.



In the late 80's the two of them got together and a few years later recorded 5 classic tunes, that to this day, are
considered to be among the most criminally neglected classic metal tunes that never got to be officially released by
any label at the time.

VALHALLA "Unearthed", that will feature remastered sound, lyrics and band story and also great photos of the early
days of the band.

Each song featured in the album is a huge classic, with melodies that will instantly stick to your mind and will make
fans of Tony Martin / James Dio era of BLACK SABBATH very happy!

VENGEANCE RISING - Destruction Comes (NEW*LIM.150 COL.V.*US WHITE THRASH METAL) — 40 €

Roxx Records 2019 — US Direct Import ! Brandnew Exclusive Limited Edition - 150 COPIES ONLY!

US White Thrash Metal Killer for Fans of Deliverance, Dark Angel, Slayer, Ultimatum

- 150 Units available

- 180g vinyl

- Random color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

- Lyric insert included

FIRST TIME EVER ON VINYL! Vengeance Rising the 3rd album from this Christian thrash band that needs no
introduction! You get all the original classic tracks remastered especially for this 180g vinyl release. Limited to ONE
TIME pressing! Another one that will surely be a collectors item if you don’t act fast!

VENGEANCE RISING - Released Upon The Earth (NEW*LIM.150 COL.V.*US WHITE THRASH METAL) —40 €

Roxx Records 2019 — US Direct Import ! Brandnew Exclusive Limited Edition - 150 COPIES ONLY!

US White Thrash Metal Killer for Fans of Deliverance, Dark Angel, Slayer, Ultimatum

- 150 Unit Pressing

- 180g vinyl

- Random color vinyl

- Black poly-lined sleeve

- Remastered for Vinyl

- Lyric sheet included

FIRST TIME EVER ON VINYL! Vengeance Rising the 4th and final album from this Christian thrash band that needs no
introduction! You get all the original classic tracks remastered especially for this 180g vinyl release. Limited to ONE
TIME pressing! Another one that will surely be a collectors item if you don’t act fast!

VILLAGERS OF IOANNINA CITY - Age of Aquarius (NEW*BLACK DLP*APHRODITES CHILD) — 24 €
Napalm Records 2020 - Brandnew Output from the Epic/Folk/Psychedelic Rock Masters from Greece !
Black Double Vinyl 12" - Gatefold Cover !

Heavy / Post Rock with a big dose of greek-folk traditional elements !

For Fans of Aphrodites Child, Hexvessel, Crippled Black Phoenix

WITCHES HAMMER - S/T (AKA SUBVERSIVE)" 7” EP (NEW*LIM.500 BLACK V.*CAN SPEED METAL) — 10 €

Supreme Echo Records 2019 — CAN Direct Import - The true hell-spawn of West Coast Canadian Speed Metal —
second to none!

Pioneers of their genre, Witches Hammer played amidst the mid-80s hardcore/crossover and thrash scenes
surrounding the suburbs of Vancouver and after two successful demos decided to do a vinyl release. Recorded in
1987 at legendary Fiasco Bros studio and originally issued by Subversive Productions in a tiny pressing of 450 copies
on 12” with just a paper sheet cover. Now carefully remastered exclusively for this reissue and packed in a revised
close-pocket sleeve featuring original cover art and a generous 16 page booklet with flyers, art, photographs & their
story. A pinnacle moment for the group playing wild Canadian Speed Metal. Thulsa doom! Damn fuckin’ rights!

WOLF - Feeding the Machine (NEW*LIM.BLACK V.+BONUS CD*SWE HEAVY METAL*RAM*PRIEST) — 22 €
Century Media 2020 - Brandnew limited Black Vinyl, + Bonus CD, Insert!

Killer SWE 80's Speed / Heavy Metal - back to their early albums !

For Fans of Judas Priest, RAM, Iron Maiden

WRATH - Rage (MEW*LIM.500 BLACK V.*US THRASH METAL*EVIL DEAD*TESTAMENT) — 28 €



Combat Records 2018 - US Direct Import ! US Power Thrash Metal Comeback Album incl. Motérhead Cover Versions
as Bonus Track !

Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl - Gatefold Cover

For Fans of Testament, Megadeth, Metallica, Anthrax, Evil Dead, Watchtower, Mekong Delta, Coroner and
Hexenhaus.

MAGAZINE
SNAKEPIT - Archives Vol.1 + Jag Panzer 7" BLACK — 39 €
SNAKEPIT - Archives Vol.1 + Jag Panzer 7" CLEAR — 42 €

SNAKEPIT Archives Vol. 1 (Issues 1-5) BOOK plus JAG PANZER "Battle Zones / The Crucifix" 7" (From The Legendary
Demo 1982!) Without doubt, SNAKEPIT and his editor Laurent Ramadier have established through the years a brand
name that is indicative of quality reading. SNAKEPIT since its inception in the late 90s is widely regarded as one of
the greatest heavy metal publications of all time with a special attention to 70's and mainly 80's bands that shaped
the history of our music, as well as coverage of the young guns who really deserve it. SNAKEPIT originally started by
Frank Stover who was the driving force behind the first four issues before handing the torch to Laurent Ramadier,
Matt Coe and Heinz Konzett. Eventually Laurent kept the flame alive by continuing the publication up to this day on
his own. The first 5 issues have been long out of print and really hard to find nowadays so it was about time for them
to be available again. Some attempts were made in the past for issues 1 and 2 to be reissued but the result was quite
poor, so we took the hard road and decided to almost reconstruct all low quality parts of the original magazines
including advertisements etc, so what you're getting here is super top quality provided by a demanding scanning and
restoration process that took us 3 months to complete. Going though the 412 pages of the book is like making a time
travel back to the mid to late 90s. Owning this book is like owning a piece of history as you get all the pieces of the
heavy metal music puzzle that was started getting compiled in the 90s, a really important period for the continuation
of the true metal music. To celebrate this huge edition, Mark Briody of the mighty JAG PANZER (which are featured
four times in the first five issues) in collaboration with Laurent Ramadier, gave us his permission to include as an
extra, a 7" single that will make every die hard US metal fan and collector go nuts: JAG PANZER "Battle Zones / The
Crucifix" 7" featuring two breathtaking compositions by one of the pioneers of US metal from their '82 demo. A
fantastic way to accompany your reading of more than two hundred interviews in a massive 412 pages book, which
weighs close to two kilos! Nothing more and nothing less but pure heavy metal mania the old school way.

TAPES

BLAZON RITE - Dulce Belllum Inexpertis TAPE (NEW*LIM.150*US METAL*SLOUGH FEG*LONEWOLF) - 10 €

US Private Press 2020 — Brandnew US Epic Metal from Philadelphia, Pennsylvania — only available as limited Edition
Tape — 150 copies

For Fans of SLOUGH FEG, NIGHT DEMON, LONEWOLF WITCHFYNDE, CLOVEN HOOF, DEMON, IRON MAIDEN, early
MERCYFUL FATE, MARTYR, FROZEN SWORD !

BLAZON RITE seem to have studied their influences quite well since they easy wind from one to another while they
try to find a personal style. The songs have a simplistic structure with memorable choruses and some well-known
riffs. The songs are raw and have a primal aggressiveness which adds charm to the whole album.

OLORIN — The Wretched TAPE (NEW*LIM.100*US EPIC DOOM METAL*CANDLEMASS*HOUR OF 13) - 10 €

Hoove Child Records 2020 — Brandnew US Epic Doom Metal - Limited to 100 hand numbered cassettes

Tolkien influenced traditional doom from Chicago! Olorin returns with a brand 2 song release with 14 minutes of
true doom

For fans of Candlemass, Hour of 13, Pagan Altar, Includes members of Smoulder.

SMOULDER — Dream Quest Ends (NEW*LIM.200 TAPES*CAN EPIC/DOOM METAL) — 11 €

Hoove Child Records 2020 - Brandnew EP - CAN Epic Doom Metal Masterpiece with awesome female Vocals — TAPE
Edition — limited to 200 Hand numbered copies

For Fans of Khemmis, Eternal Champion, The Gates of Slumber, Sorcerer, Solitude Aeturnus, Reverend Bizarre,
Atlantean Kodex, Pagan Altar or Solstice



New EP from firebrand Canadian doomsters, including a Manilla Road cover! Hot off the heels of their well-received
Times of Obscene Evil and Wild Daring debut, Canadian epic doomsters Smoulder close the first chapter of their
career with the Dream Quest Ends EP.

SMOULDER — Dream Quest Ends (NEW*LIM.50 DIE HARD TAPES+PATCH+BUTTON*CAN EPIC/DOOM METAL) — 15 €
Hoove Child Records 2020 - Brandnew EP - CAN Epic Doom Metal Masterpiece with awesome female Vocals

200 Hand numbered copies — this is a DIE HARD — TAPE Edition — limited to 50 copies incl. PATCH + LOGO Button
For Fans of Khemmis, Eternal Champion, The Gates of Slumber, Sorcerer, Solitude Aeturnus, Reverend Bizarre,
Atlantean Kodex, Pagan Altar or Solstice

New EP from firebrand Canadian doomsters, including a Manilla Road cover! Hot off the heels of their well-received
Times of Obscene Evil and Wild Daring debut, Canadian epic doomsters Smoulder close the first chapter of their
career with the Dream Quest Ends EP.

WYTCH HAZEL II: Sojourn TAPE (NEW*LIM.100*UK HARD ROCK*THIN LIZZY*HALLAS) -11€
Ruton Music 2018 - Brandnew LIMITED EDITION 100 copies TAPE
For Fans of Thin Lizzy, Hallas, UFO, Jethro Tull, Wishbone Ash, Ashbury

WYTCH HAZEL - The Truth TAPE (NEW*LIM.100*UK HARD ROCK*THIN LIZZY*HALLAS) — 10 €

Ruton Music 2017 - Brandnew LIMITED EDITION 200 copies TAPE

For Fans of Thin Lizzy, Hallas, UFO, Jethro Tull, Wishbone Ash, Ashbury

The Medieval metalheads from England, WYTCH HAZEL bring to life the exuberant spirit of Jethro Tull, Wishbone Ash
and Thin Lizzy with infectious originality of songwriting like very few bands in recent years.

Defined by superb melodies and duelling harmonies, the Lancaster-based quartet delves into introspective realms
and uplifting anthems, galloping from earthy riffs to celestial choruses with the bare-bones excellence of their
musicianship. With one full-length up their sleeve (Prelude, 2016), WYTCH HAZEL will re-release their debut EP “The
Truth” through Ektro Records’ cassette label Ruton Music in Autumn 2017.

DVD

BLOODGOOD - Trenches of Rock DVD DOCUMENTARY (NEW*US WHITE METAL KILLER) — 22 €

Bloodgood Pictures 2019 - This full-length documentary chronicles the 30-year history of the 'Christian Metal' band
BLOODGOOD, who was targeted not only by a mainstream music industry that found their blatant use of faith-based
lyrics unfitting with heavy metal, but also by religious extremists who believed their music was the work of the devil -
confronted by death threats, picketers and protests throughout their career.

The film marks the directorial debut of filmmaker Paul Michael Bloodgood. Executive produced by Oscar and
Grammy winner James Moll (Foo Fighters: Back and Forth).
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ACHTUNG: Wenn ihr unseren Newsletter kiinftig nicht mehr erhalten mochtet, dann bitte auf diese Email
riickantworten mit
dem Vermerk "Bitte aus Email - Verteiler I16schen" !

ATTENTION: If you no longer wish to receive our newsletter in the future, please reply to this email with the note
"Please
delete from email - mailing list"!

FORTHCOMING April / Mai Releases:

UP012 - Blade Killer — Same EP (Lim. 250 Red/Black Splatter Vinyl) — out now

UP026 — Angel Sword — Rebels beyond the Pale (Lim. 250 Gold Vinyl) — out now

UP087 — 313 — Three Thirteen (US Metal with Tim Aymar — Lim.100 Splatter + 200 Black Vinyl) - tha

UP094 — Angel Sword — Neon City (Lim. 100 Green Smoke + 250 Black Vinyl) — out now

UP096 — Iron Kingdom — On the Hunt (CAN Power Metal - Lim. 100 Splatter + 250 Black Vinyl) - tba

UP097 - Siren — Back from the Dead (US Metal Legend — Comeback - Lim. 150 Splatter + 200 Black Vinyl) — out now



